

Prijedlog

**GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU OPĆINE NOVO SARAJEVO
ZA 2022. GODINU**

Uvod

1) Uvod

Zakonom o organizaciji organa uprave u FBiH („Službene novine FBiH“ broj 35/05), Zakonom o principima lokalne samouprave u FBiH („Službene novine Federacije BiH“, br. 49/06, 51/09), Statutom Općine Novo Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“ broj 05/20 prečišćeni tekst i broj 20/20), te u skladu sa odredbama odgovarajućih federalnih i kantonalnih zakona i podzakonskih akata kojima se uređuje oblast poslova iz nadležnosti jedinica lokalne samouprave utvrđeni je organizacija i poslovi koje vrši Općine Novo Sarajevo (u daljem tekstu: Općina) kao jedinice lokalne samouprave.

Na osnovu člana 15. Zakona o principima lokalne samouprave u FBiH (Službene novine Federacije BiH broj 49/06 i 51/09), člana 50. stav 1. alineja 11. Statuta Općine Novo („Službene novine Kantona Sarajevo“ broj 05/20 prečišćeni tekst i broj 20/20) i Programa rada Općinskog vijeća Novo Sarajevo, načelnik Općine dužan je izvještavati Općinsko vijeće o provedenim aktivnostima i obavljenim poslovima iz djelokruga lokalne samouprave i prenesenih poslova kantonalne uprave.

U izvršavanju poslova iz nadležnosti Općine u izvještajnom periodu angažovano je bilo ukupno 225 državnih službenika i namještenika.

Posebna pažnja posvećena je aktivnostima na adekvatnom ostvarenju planiranih prihoda, racionalnom i namjenskom izvršavanju rashoda, kao i blagovremenom izmirivanju prispjelih ugovorenih obaveza Općine.

Tokom implementacije programskih aktivnosti, kontinuirano je ostvarivana uspješna saradnja sa organima Federacije, Kantona, susjednim općinama, Policijskom upravom, mjesnim zajednicama, međunarodnim organizacijama, udruženjima građana i drugim subjektima, a sve u cilju što efikasnijeg rješavanja po zahtjevima građana.

- 2) Osvrt na ostvareni napredak u realizaciji godišnjih programa (mjera) federalnog organa uprave, kantonalnog organa uprave i općinskog/gradskog organa uprave, uključujući glavna dostignuća.

Ključno usmjerenje Općine u 2022. godini zasnovano je na realizaciji glavnog programa koji za cilj ima da u privlačnom ekološkom ambijentu sa izgrađenom infrastrukturom i prepoznatljivim dinamičnim razvojem obezbijedi uslove za ugodno življenje, obrazovanje, poslovanje i prosperitet građana svih generacija.

Planom rada za prethodnu kalendarsku godinu u okviru definisanih programskih mjera, Općina je u izvještajnom periodu nastojala da planirane aktivnosti provede u maksimalom obimu, uz racionalno angažovanje kadrova, i uz uvažavanje principa zakonitosti u radu. S tim u vezi, insistirali smo na bržem i efikasnijem pružanju usluga građanima, stalnom poboljšanju transparentnosti rada općinskog organa uprave, provodeći principe zakonitosti i jednakosti za sve građane.

Nadležne općinske Službe u skladu sa utvrđenom Odlukom o organizaciji i djelokrugu poslova službi za upravu, stručnih i drugih službi Općine Novo Sarajevo u izvještajnom periodu izvršavale su poslove iz svoje nadležnosti, te poslove utvrđene Programom rada, kontinuirano ostvarujući saradnju sa organima Federacije, Kantona, susjednim općinama, Policijskom upravom, mjesnim zajednicama, međunarodnim organizacijama, udruženjima građana i drugim subjektima, a sve u cilju što boljeg i efikasnijeg rješavanja problema građana.

U cilju sveobuhvatnog informisanja građana o aktivnostima na području općine, Općinskog načelnika, općinskih službi i Općinskog vijeća, vršena je blagovremena priprema i objava informacija putem općinske web stranice i naloga na društvenim mrežama, te kontinuirana i intenzivna saradnja sa sredstvima javnog informisanja, kako printanim i elektronskim, tako i web portalima.

Tokom 2022. godinu, vršene su aktivnosti na poboljšanju obrazovnih procesa, kroz sanaciju obrazovnih objekata. S tim ciljem izvršena je sanacija dvorišta u Osnovnoj školi Grbavica 1 u vrijednosti od 25.710,17 KM, u Osnovnoj školi Hrasno i vrtiću Košuta zamijenjene su ograde u vrijednosti od 38.911,52 KM, odnosno 48.679,38 KM.

U postojećoj Osnovnoj školi Pofalići zamijenjeni su portali u vrijednosti od 116.856,79 KM, ugovorena je zamjena kotla u vrijednosti od 94.999,79 KM i sanacija stropova u vrijednosti 68.913,00 KM. Vezano za projekat nove Osnovne škole Pofalići u izvještajnom periodu izmjenjeno je rješenje pristupne saobraćajnice te otkočeni procesi u izradi projektne dokumentacije.

Izrađena je investiciono tehnička dokumentacija za sanaciju svih školskih igrališta, a za Osnovnu školu Malta sprovedena je Javna nabavka za sanaciju igrališta u vrijednosti od 147.749,48 KM. Također, vršena je i sanacija igrališta srednjih škola na području Općine Novo Sarajevo i to za igralište Srednje škole za saobraćaj i komunikacije najvećim dijelom je izvršena sanacija u iznosu od 259.958,99 KM, dok je za igralište srednje škole Treća gimnazija izrađena projektna dokumentacija i ugovoreno je izvođenje radova u vrijednosti 233.887,65 KM.

U Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Vladimir Nazor izrađena je investiciono tehnička dokumentacija, provedena javna nabavka za izvođenje radova u vrijednosti 78.000,00 i dat grant Centru za nabavku opreme u vrijednosti od 50.000 KM.

Započeta je prva faza radova na rekonstrukciji objekta – vrtića CICIBAN u cilju otvaranja Devnog centra za osobe sa poteškoćama u razvoju, koji u ovoj fazi Općina Novo Sarajevo sufinansira sa iznosom od 100.000 KM.

Kada je u pitanju objekat Osnovne muzičke i baletske škole Novo Sarajevo ugovoreno je izvođenje radova na iznos 830.444,50 KM za provođenje mjere energetske efikasnosti.

Saradnja sa odgojno-obrazovnim javnim ustanovama predškolskog i osnovnog obrazovanja u 2022. godini, sa ciljem poboljšanja odgojno-obrazovnog procesa nastavljena je podjelom 900 stipendija za učenike i studente sa područja općine Novo Sarajevo za što je iz Budžeta izdvojeno 772.000 KM, podjelom 200 prečišćivača zraka u 10 osnovnih škola na području općine. Za preko 530 prvačića naše općine obezbjeđeni su ruksaci, školski pribor i udžbenici, a roditeljima učenika od II do IV razreda refundirana sredstva za nabavku udžbenika. Sa Međunarodnim centrom za djecu i omladinu organizovana je posjeta Memorijanom centru Potočari i održan historijski čas za više od 500 učenika novosarajevskih osnovnih škola. Podržana je modernizacija i opremanja prvog asistivnog kabineta za djecu sa poteškoćama u razvoju, za što je u prve dvije faze izdvojeno 52.000 KM, u trećoj fazi nabavljena oprema u vrijednosti 28.000 KM, a naredne 2023. godine godine očekuje se potpuno opremanje ovog kabineta za šta su u Budžetu Općine Novo Sarajevo za ovu namjenu planirana sredstva u iznosu od 30.000 KM. Pored navedenog, za osam novosarajevskih osnovnih škola nabavljene su lektire (1219 lektira), a u sklopu obilježavanja Dana dječije radosti 2800 učenika dobilo je zdrave paketiće sa domaćim proizvodima. Koncem 2022. godine podjeljeni su novogodišnji paketići za 2.350 mališana iz 13 novosarajevskih predškolskih ustanova i predškolske ustanove „Proletarac“ iz Srebrenice.

Oblast kulture i sporta je podržana kroz organizovanje javnih manifestacija povodom obilježavanja značajnih događaja i datuma, utvrđenih općinskim i školskim kalendarom, te putem javnog poziva organizacijama civilnog društva za predaju prijedloga projekata iz oblasti obrazovanja, kulture, sporta, podrške mladima, podrške za djecu i odrasle osobe sa poteškoćama u razvoju, podrške za osobe treće životne dobi i zaštite okoliša potpisani su ugovori sa 24 udruženja/organizacija civilnog društva, a za ove namjene u Budžetu je izdvojeno oko 213.000 KM. Odobreno je šest projekata iz oblasti obrazovanja, dva projekta iz oblasti kulture, deset sportskih udruženja je dobilo podršku za svoje projekte, podržan je jedan projekat iz oblasti mladih, tri projekta su odobrena iz oblasti podrške za djecu i odrasle osobe sa poteškoćama u razvoju, te po jedan projekat iz oblasti podrške za osobe treće životne dobi i zaštite okoliša. U sklopu Omladinskog film festivala omogućene su besplatne projekcije filmova i koncerti za stanovnike općine. U sklopu Sarajevo film festivala organizovane su filmske projekcije na dvije lokacije Kino Dječija kuća i Ljetno kino Novo Sarajevo.

U izvještajnom periodu, Općina je nastavila sa implementacijom projekata kojima se želi poboljšati uređenje prostora i stanje okoliša na njenom prostoru.

U cilju poboljšanja stanja komunalne infrastrukture, ugovorena je izgradnja kanalizacione i vodovodne mreže u ulici Petra Sinana Šaina u vrijednosti od 922.428,22 KM, te je u toku izrada još 8 izvedbenih projekata, a dio navedenih projekata se planira realizovati u narednoj godini (po pribavljanju odobrenja, po zatvaranju finansijske konstrukcije - finansiranja Ministarstva). Općina je tokom 2022. godine pristupila i rekonstrukciji i dogradnji objekta MZ Vraca sa formiranjem ambulante te je u tu svrhu potpisan ugovor za izvođenje radova u vrijednosti od 807.898,62 KM. Potpisan je i ugovor za izvođenje radova za prostor za odmor i rekreaciju u ulici Varaždinska u vrijednosti od 699.998,41 KM, za pomoćni stadion kraj sportske dvorane Goran Čengić izrađena je projektna dokumentacija, te realizovan Ugovor na sanaciji pomoćnog stadiona u vrijednosti od 683.224,65 KM. Na Otvorenom kulturnom centru Vilsonovo Šetalište u izvještajnom periodu je izrađen projekat dekorativne rasvjete na osnovu kojeg je sprovedena javna nabavka i potpisan Ugovor za realizaciju u vrijednosti od 300.000,00 KM.

Sufinansirana je nabavka specijalnog vozila za pražnjenje podzemnih i zvonastih kontejnera na području općine u vrijednosti od 200.000,00 KM. Završena je I faza radova na uređenju i izgradnji zelenih i sportsko-rekreativnih površina u Kampusu UNSA, rušenjem 5 dotrajalih zgrada i čišćenjem terena u okviru Kampusu (u Budžetu za ove svrhe izdvojeno 250.000,00 KM), čime se dobilo spremno i funkcionalno zemljište od 19000 kvadrata za naredne faze radova, te je u toku godine završena i druga faza projekta uređenja i izgradnje zelenih i sportskih površina u okviru Kampusu Univerziteta u Sarajevu, radovi na čišćenju parka i rekonstrukciji sadržaja na zelenim površinama južnog dijela Kampusu i otvoren Park za odmor i rekreaciju u Kampusu Univerziteta u Sarajevu. Izvršeno je postavljanje zvučne saobraćajne signalizacije za slijepa i slabovidna lica na najfrekventnijim raskrscima na području općine Topal Osman Paše (III transverzala) i sporednog kraka Topal Osman paše prema kružnom toku, raskrsnica ulice Ložionička (III transverzala), Kolodvorska i Envera Šehovića, Raskrsnica ulice Vilsonovo šetalište uz ulicu Topal Osman paše, Raskrsnica ulice Hamdije Čemerlića (II transverzala), Grbavička i Hasana Brkića. Realiziran je projekat nabavke i ugradnje rampi za invalidna lica na stambenim i javnim objektima na području ove lokalne zajednice. Radi se o nabavci i ugradnji rampi, elektro-podiznih kosih platformi i liftova u objektima kolektivnog stanovanja sa ciljem uklanjanja arhitektonskih barijera za osobe sa invaliditetom u ulici Zagrebačka broj 22, Paromlinska broj 3, Envera Šehovića broj 22 (zamjena postojećeg lifta/vertikalne platforme, realizacija je započeta u 2022. godini, a okončana početkom 2023. godine), Nedima Filipovića broj 15, Porodice ribar 51 i Behdžeta Mutevelića 25. Ukupno je ugrađeno 6 podiznih elektro platformi 1 vertikalni lift. Vrijednost navedenih radova iznosila je oko 250.000,00KM.

Također, putem Službe za civilnu zaštitu u skladu sa planiranim aktivnostima izvršena je nabavka i instaliranje pumpnih sistema za pitku vodu, za objekte kolektivnog stanovanja na području Novog Sarajeva, u ulici Malta br. 5,7,9, Envera Šehovića broj 38, Aleja Lipa broj 50-51, Zagrebačka 2B i Grbavička broj 33. Za ove namjene Općina Novo Sarajevo izdvojila sredstva u iznosu od oko 47.000,00 KM.

Briga za osobe treće životne dobi, manifestovala se kroz podršku penzionerima dodjelom jednokratne novčane pomoći za 5300 penzionera sa područja ONS (280.000,00 KM), podrškom Centrima za zdravo starenje (70.000,00 KM za tri centra na području Općine) i sufinansiranje pokopnih troškova za članove Udruženja penzionera Novo Sarajevo 25.000,00 KM.

Aktivnosti Općine tokom 2022. godine bile su usmjerene i na mlade gdje su za 43 mladih sa područja općine refundirani troškovi poreza plaćenog prilikom kupovine nekretnine u vrijednosti od 1000 KM dodjeljena.

Općina Novo Sarajevo je u toku 2022. godine pružala podršku i drugim ustanovama, oa je tako nabavljen kardiomobil za Zavod za hitnu medicinsku pomoć Kantona Sarajevo u vrijednosti od 250.000 KM, a Općini Foča-Ustikolina je za potrebe JU Dom zdravlja Foča-Ustikolina poklonjeno sanitetsko vozilo sa pripadajućom tehničkom opremom.

Na sjednici Općinskog vijeća održanoj dana 30.06.2022. godine, usvojena je Strategija razvoja Općine Novo Sarajevo (revidirana i usklađena za period 2021-2027. godina). Strategijom razvoja utvrđeni su ciljevi i prioriteti razvoja Općine Novo Sarajevo, način njihovog ostvarivanja, finansiranja i institucionalni okvir za implementaciju, monitoring, evaluaciju i izvještavanje.

S obzirom na to da se Općina strateški opredijelila da kontinuirano radi na unapređenju poslovnog okruženja i preduzetničkog ekosistema, jedan od fokusa rada u 2022. godini, bila je realizacija mjera iz Programa aktivne politike zapošljavanja i unapređenja poslovnog okruženja. Predmetni program obuhvata sljedeće mjere: Sufinansiranje samozapošljavanja, Obuka, dokvalifikacije i prekvalifikacije boračke populacije i drugih nezaposlenih osoba, Podrška za uvođenje certifikata, Subvencija troškova obrade kredita i kamatne stope/profitne marže privatnim preduzećima, Refundacija dijela troškova kupovine sredstava za rad za obrte i MMSP i Refundacija dijela troškova digitalizacije poslovanja za obrte i MMSP.

Nastavljena je i saradnja sa Fondacijom Mozaik koja je kroz realizaciju 16 društveno korisnih projekata, također doprinijela kako razvoju poduzetništva, tako i aktivizma mladih sa područja općine Novo Sarajevo

C. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
		Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
Općina Novo Sarajevo, gradska zajednica u privlačnom ekološkom ambijentu sa izgrađenom infrastrukturom i prepoznatljivim dinamičnim razvojem uslova za ugodno življenje, obrazovanje, poslovanje i prosperitet građana svih generacija.	X	Budžetska sredstva	41.074.994,26	22.648.362,40	55,00%
		Kreditna sredstva			
		Sredstva EU	210.496,56	26.230,63	12,50%
		Ostale donacije			
		Ostala sredstva	6.513.834,18	3.496.661,71	53,70%
		Ukupno	47.799.325,00	26.171.254,74	54,75%

Napomena: Glavni program se prenosi iz trogodišnjeg plana rada organa uprave.

C1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Ciljna i realizirana godišnja vrijednost		
			Ciljna vrijednost	Realizirana vrijednost	Razlog za neizvršeno/djelimično izvršeno
Unapređenje poslovnog ambijenta za razvoj poduzetništva	1.1.1.	Kreiran Centar za promociju i podršku razvoju biznisa	Ne	Ne	
		Broj obrta	2000	2021	
Unapređenje promocije lokalne privrede i potencijala za investiranje	1.1.2.	BFC certifikat	Ne	Ne	
		Broj zaključenih sporazuma o JPP	0	0	
		Uspostavljen Program rada na pružanju podrške investitorima	Ne	Ne	
Povećanje učinkovitosti Programa mjera aktivne politike zapošljavanja	1.2.1.	Broj smanjenja broja nezaposlenih lica kroz uticaj mjere	25	27	
		Podrška putem općinskih mjera usmjerena prema invalidnim licima, mladima i ženama (na god. nivou %)	50	56%	
		Broj lica koja su završila obuku, dokvalifikaciju ili prekvalifikaciju	5	5	
		Broj uspostavljenih saradnji na povećanju učinkovitosti Programa mjera aktivne politike zapošljavanja	2	2	
Sistemska podrška razvoju privrede sa težištem na sektor kulturnih i	1.2.2.	Broj podržanih subjekata u procesima digitalizacije poslovanja i uvođenju savremenih standarda	5	10	

kreativnih industrija		Broj podržanih subjekata u nabavci osnovnih sredstava za rad i razvoj poslovanja	5	24	
		Broj podržanih inovacija privrednih subjekata	0	0	
Razvoj turističke infrastrukture i promocija turističkih potencijala	1.3.1.	Broj nove turističke ponude	0	0	
		Broj održanih manifestacija i radionica/Vilsonovo šetalište-Spomen park Vraca	7	8	
Unapređenje kulturnih i sportsko-rekreativnih sadržaja	2.1.1.	Broj održanih pozorišnih predstava (godišnje)	3	14	
		Broj održanih filmskih projekcija (godišnje)	15	15	
		Broj učenika osnovnih škola uključenih u zimske sportove (godišnje)	250	250	
		Broj djece uključene u sportsko-rekreativne aktivnosti/radionice (godišnje)	750	1690	
Unapređenje zaštite kulturno-historijskog nasljeđa	2.1.2.	Izgrađen Centralni spomenik šehidima i poginulim borcima	Ne	Ne	
		Broj učenika uključenih u sadržaje kulture sjećanja (godišnje)	350	2885	
Unapređenje inkluzivnog obrazovanja	2.2.1.	Broj opremljenih radionica za radnu okupaciju	0	0	
		Broj uključenih učenika u proces radne okupacije	0	0	
		Opremljen Kabinet za asistivnu tehnologiju i senzornu integraciju	Ne	Ne	
Poboljšanje prostornih i materijalnih uvjeta obrazovnih ustanova	2.2.2.	Broj novoizgrađenih školskih objekata	0	0	
		Broj djece u predškolskim ustanovama	2.070	2059	Na osnovu dobijenih podataka od strane JU Djeca Sarajeva i privatnih vrtića sa područja Općine realizirana vrijednost je manja od postavljene ciljne vrijednosti na početku 2022. godine.
		Svi objekti škola dostupni osobama sa poteškoćama u kretanju	Ne	Ne	
Podrška mladima	2.2.3.	Broj mladih kojima je pružena podrška u stambenom zbrinjavanju	30	43	
		Broj dodjeljenih stipendija (godišnje)	700	900	
Unapređenje zdravih stilova života	2.3.1.	Broj održanih radionica promocije zdravih načina života (godišnje)	12	20	
		Broj edukacija stanovništva o hroničnim bolestima (godišnje)	4	8	
		Participacija u liječenju oboljelih lica (godišnje)	120	293	
		Broj aktivnosti usmjerenih na zapuštenu i zanemarenu djecu (godišnje)	2	2	
		Dnevni broj starih osoba u okviru rada Centara za zdravo starenje	130	150	

		Broj penzionera korisnika sa minimalnim penzijama obuhvaćen jednokratnom novčanom pomoći (godišnje)	700	5297	
Unapređenje socijalne inkluzije	2.3.2.	Broj učesnika radionica unapređenja socijalnih vještina (godišnje)	100	150	
		Broj osoba sa poteškoćama u razvoju uključenih u edukativne i rekreativne programe (godišnje)	100	117	
Izrada prostorno – planske dokumentacije	3.1.1.	Broj novoizrađenih regulacionih planova	0	1	
		Broj izmijenjenih i dopunjenih regulacionih planova	2	0	Donesene Odluke o pristupanju izradi izmjena i dopuna 3 RP, očekuje se okončanje aktivnosti u 2023. godine
Izrada strateških dokumenata u cilju provođenja mjera zaštite okoliša	3.2.1.	Broj izrađenih studijsko-analitičkih dokumenata iz oblasti okoliša	1	0	U toku je izrada 3 dokumenta- Ealborat o zaštiti izvorišta Kovačići, LEAP i SECAP.
Podizanje svijesti o zaštiti okoliša	3.2.2.	Broj realizovanih projekta edukacije iz zaštite okoliša (godišnje)	2	1	Kroz javni poziv samo je jedan projekat ocijenjen kao kompletan i u skladu sa kriterijima te je isti i realizovan
		Broj izrađenih urbanih bašti	1	0	Općinsko vijeće nije podržalo predloženi ZAKLJUČAK o davanju saglasnosti na Elaborat „Lokacije za slobodnostojeće otvorene bašče“
Povećanje energijske efikasnosti javnih objekata	3.3.1.	Realizacija preporučenih mjera iz energijskih audita (%)	35	0	U toku je realizacija mjera EE na objektu Osnovne muzičke i baletske škole ONS
		Nivo potrošnje energije javnih objekata općine je ispod 90 Kwh/m ²	Ne	Ne	
Povećanje energijske efikasnosti u stambenom sektoru (u objektima individualnog i kolektivnog stanovanja)	3.3.2.	Broj objekata na kojima su provedene energijske mjere	3	0	U toku je realizacija Mjera na 1 objektu, za drugi je u toku pribavljanje saglasnosti
Povećanje energijske efikasnosti komunalnih usluga	3.3.3.	Instalisana snaga javne rasvjete Vilsonovog šetališta (kW)	20	20	
		Opremljena kontrolna soba	Ne	Ne	
Unapređenje infrastrukture i usluga za odvojeno prikupljanje otpada	3.4.1.	Broj nabavljenih specijaliziranih vozila za odvoz otpada	1	1	
		Broj novopostavljenih zvonastih kontejnera i kanti za dvolinijski sistem prikupljanja otpada	400	360	Planirana sredstva su dozvolila nabavku kanti
Unapređenje usluga	3.4.2.	Dužina novoizgrađene i rekonstruisane	744	0	Ugovoreno, realizacija će biti okončana u

vodosnabdijevanja i odvodnje otpadnih i oborinskih voda		kanalizacione mreže (m)			2023.godini
		Dužina novoizgrađene i rekonstruisane vodovodne mreže (m)	243	0	Ugovoreno, realizacija će biti okončana u 2023.godini
Poboljšanje stanja zemljišta	3.5.1.	Ažuriran Plan sanacije klizišta	Da	Ne	Plan sanacije klizišta nije ažuriran u toku 2022. godine
		Ukupan broj saniranih klizišta	18	3	<p>Postavljena ciljna vrijednost se odnosi na period 2021. godina-2027. godina.</p> <p>U izvještajnom periodu za klizište na lokalitetu Muhameda ef. Pandže brojevi 115, 117, 137, 139 i 163. RP Velešići, MZ Gornji Velešići, ishodovano je odobrenje za građenje i sproveden postupak JN za izbor najpovoljnijeg izvođača, radovi na terenu će početi čim se steknu uslovi za iste – 195.390,00 KM. Klizišta na lokacijama Novopazarska ulica od br. 125 do br. 159., MZ Hrasno brdo, Ulica Mahmuta Mahmutovića, RP Kanara, MZ Hrasno brdo se dijelom nalaze u drugom entitetu, pa je Općina Novo Sarajevo u procesu pregovora sa Općinom Istočno Novo Sarajevo po pitanju realizacije sanacije navedenih klizišta. Klizište koje se nalazi u ulici Zvornička, RP „Vraca“, MZ „Grbavica 2“ je u procesu ishodovanja odobrenja za građenje. Potpisan je Okvirni sporazum za sanaciju klizišta K4, na dijelu lokaliteta brda Hum prema Općini Vogošća, čija realizacija se očekuje u toku naredne godine – vrijednost radova: 884.847,77 KM. U neposrednoj blizini su sanirana klizišta K1, K2 i K9 za koje su u predhodnom period izrađeni projekti geodetskog monitoringa, trenutno smo u pripremi tenderske dokumentacije za vršenje monitoringa za navedena 3 klizišta. Za klizišta na lokacijama Milinkladska 167, Novopazarska 125 i Muhameda Ridžanovića 7, 9, 11 i 13, izrađena je kompletna investiciono-tehnička dokumentacija koja uključuje i projekat monitoringa, a trenutno je u fazi usaglašavanja sa Revidentom. Po završetku usklađivanja pristupit će se ishodovanju saglasnosti, a nakon obezbjeđivanja sredstava i realizaciji. Za klizišta Hum 1 i Hum 2, RP Park šuma Hum, klizišta K1, K2 i K3, RP Vraca i dva klizišta u naselju Obad koja nožicom klizišta zadiru u groblje Obad, u toku je procedura izbora najpovoljnijeg ponuđača za izradu kompletne investiciono-tehničke dokumentacije za sanaciju i monitoring klizišta. U saradnji sa Institutom za</p>

					geotehniku i geologiju Građevinskog Fakulteta Univerziteta u Sarajevu u toku je izrada Integralnog plana sanacije klizišta na području Općine Novo Sarajevo za period 2022.-2032., u okviru kojeg će biti obrađena sva značajnija klizišta na teritoriji Općine Novo Sarajevo, te će ista biti klasificirana prema više kriterija sa okvirnim prijedlogom daljeg postupanja prema svakom pojedinačno.
		Izrađena Procjena ugroženosti	Da	Da	
		Izrađen Program razvoja zelenih površina	Ne	Ne	
Rekonstrukcija, izgradnja i uređenje javnih i zelenih površina	3.6.1.	Broj novoizgrađenih dječijih igrališta na otvorenom	0	0	
		Broj novoizgrađenih parkovsko-rekreativnih zona	0	0	
Poboljšana saobraćajna dostupnost, infrastruktura i sigurnost	3.7.1.	Izvršena eksproprijacija zemljišta za nove planirane saobraćajnice	Ne	Ne	
		Broj raskrsnica opremljen zvučnom signalizacijom	26	4	Planirani broj raskrsnica za 2022. godinu nije izvršen postavljena ciljna vijednost je za period 2021- 2027 godinu
		Broj novoizgrađenih potpornih zidova	1	0	Nije bilo moguće realizirati ugovor zato što je izvođač radova tražio povećanje cijena
		Pribavljeno odobrenje za građenje podzemne garaže	Ne	Ne	
Jačati kapacitete općine u sistemu planiranja i upravljanja razvojem	4.1.1.	Broj zaposlenika Općine koji su učestvovali u organizovanim edukacijama/ obukama	7	7	
		Broj apliciranih projekata za koje su odobrena sredstva	3	6	
Provesti digitalnu transformaciju javne uprave	4.1.2.	Broj digitaliziranih poslovnih procesa	2	1	U skladu sa Planom javnih nabavki pokrenute su predmetne javne nabavke ali nisu provedene u budžetskoj 2022. godini
		Broj općinskih usluga koje se djelimično ili u potpunosti mogu ostvariti „online“	2	1	U skladu sa Planom javnih nabavki pokrenute su predmetne javne nabavke ali nisu provedene u budžetskoj 2022. godini
Osigurati djelotvorno, učinkovito i transparentno upravljanje općinskom imovinom	4.1.3.	Izrađen Strateški plan upravljanja imovinom općine	Ne	Ne	
Unapređenje i jačanje saradnje javnog i civilnog sektora (OCD)	4.1.4.	Broj održanih sastanaka sa nevladinim sektorom (godišnje)	4	7	
		Broj projekata nevladinih organizacija podržan putem javnog poziva	20	23	
		Broj organizovanih edukacija za nevladine	2	7	

		organizacije			
Jačanje kapaciteta subjekata zaštite i spašavanja	4.2.1.	Broj provedenih javnih nabavki opremanja službi iz oblasti zaštite i spašavanja	2	4	
		Realizovana Faza-I Izgradnje Doma civilne zaštite	Ne	Ne	
		Broj obuka iz oblasti vatrogastva	2	1	U izvještajnom periodu tokom 2022. godine provedena je Obuka uposlenika općine
Osiguranje sistemskog pristupa unapređenju sigurnosti građana	4.2.2.	Ukupan broj instaliranih kamera	41	0	
		Broj objekata sa novougrađenom hidrantskom mrežom	3	3	
31. Osiguranje ostvarivanja podrške iz okvira nadležnosti općine	n/a	Procenat utroška planiranih sredstava podrške putem transfera/grantova	70,50%	71%	
32. Podrška službama i institucijama za osiguranje uslova za efikasno obavljanje funkcije Općine	n/a	Omjer troškova administrativnog programa u odnosu na ukupan Budžet institucije	61%	62%	

Napomena: Program (mjera) i indikatori organa uprave prenose se iz godišnjeg plana rada.

U tabelu C1 dodaje se onoliko redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog programa..

C2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele C1): 1.1.1. Unapređenje poslovnog ambijenta za razvoj poduzetništva										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 1.1.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
1.1.1.1. Centar za promociju i podršku razvoju biznisa	-Izrađena projektna dokumentacija	-Izrađena projektna dokumentacija	100%	Služba za investicije i zaštu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	7.000,00	4.738,50	67,69%
	-U saradnji sa Službom za lokalni razvoj sačinjen projektni zadatak	-U saradnji sa Službom za lokalni razvoj sačinjen projektni zadatak					Kreditna sredstva			
	-Putem JN ugovorena usluga izrade projektne dokumentacije	-Putem JN ugovorena usluga izrade projektne dokumentacije					Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
						Ukupno	7.000,00	4.738,50	67,69%	

1.1.1.2. Subvencioniranje troškova registracije obrta	Izrađen i usvojen Pravilnik o dodjeli bespovratnih sredstava -Proveden javni poziv i izabrani korisnici koji ispunjavaju uslove - Dododjeljena sredstva -Izvršena evaluacija efikasnosti mjere	Odlukom o preraspodjeli u toku 2022. godine planirana sredstva su prebačena na drugu poziciju, te ista nije realizovana.	0%	Služba za privredu, budžet i finansije	-	Da	Budžetska sredstva	0,00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0,00	0	0%
1.1.1.3. Subvencioniranje troškova obrade kredita i kamatne stope privatnim preduzećima i poduzetnicim	-Zaključen sporazum sa bankom putem postupka izbora banke -Podržani privredni subjekti putem javnog poziva	-Javni poziv za izbor banke za 2022. godinu raspisan, te odabrana banka; -Zaključen ugovor/sporazum sa bankom. -Pružena kontinuirana podrška privrednim subjektima podržanim putem javnog poziva.	100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	55.000,00	15.369,41	27,94%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	55.000,00	15.369,41	27,94%
Ukupno za program (mjeru) 1.1.1. Unapređenje poslovnog ambijenta za razvoj poduzetništva							Budžetska sredstva	62.000,00	20.107,91	32,43%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	62.000,00	20.107,91	30%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 1.1.2. Unapređenje promocije lokalne privrede i potencijala za investiranje										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 1.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
1.1.2.1. Business Friendly Certificate	<ul style="list-style-type: none"> - Formiran Tim za implementaciju, praćenje i izvještavanje o stepenu ispunjenja pojedinačnih potkriterija i kriterija za BFC; - Provedena analiza trenutnog stanja u odnosu na postavljene kriterije za dobivanje BFC sertifikata; - Definisan Akcioni plan za BFC, sa rokovima za realizaciju; 	<p>-Uspostavljena komunikacija sa Regionalnim tehničkim sekretarijatom za BFC za Jugoistočnu Evropu, od kojih je dobivena informacija da se u 2022. godini radi na novoj, četvrtoj ediciji BFC standarda, koja će uvesti nove kriterije za uvođenje standarda, a koji se odnose na digitalnu transformaciju i e-usluge, zaštitu okoliša i cirkularnu ekonomiju itd. U skladu s navedenim, Općini je savjetovano da sa daljim aktivnostima na uvođenju BFC-a nastavi nakon što nova edicija bude objavljena. Do kraja 2022. godine edicija još uvijek nije objavljena, te se njena objava očekuje u 2023. godini, kada će se krenuti u intenzivne pripreme za uvođenje ovog</p>	5%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0,00	0,00	0%

		Standarda. S obzirom da je Općina Novo Sarajevo Strategijom razvoja kao rok za uvođenje definisala 2027. godinu, još uvijek preostaje dovoljno vremena za realizaciju ove mjere do zadatog roka.								
1.1.2.2. Priprema pilot projekata za jačanje JPP	-Uposlenici Općine učestvovali u posebnim programima obuke za identifikaciju mogućih JPP projekata, njihovu pripremu i realizaciju u organizaciji Kantona Sarajevo; -Animirani privatni investitori za učešće u obuci od strane Ministarstva privrede Kantona Sarajevo;	-Uposlenici Općine Novo Sarajevo učestvovali su u obuci koju je organizovao USAID, a koja je obrađivala teme javno-privatnog partnerstva, investicija u BiH iz ugla investitora i interese javnog i privatnog sektora u investiranju, -Također, uzeto učešće na okruglom stolu održanom 20.12.2022. godine, pod nazivom „JPP i perspektive razvoja u KS“, koji je organizovao Ekonomski fakultet u saradnji sa Ministarstvom privrede KS, -Kanton Sarajevo nije organizovao obuku vezano za pripremu i realizaciju JPP projekata, imajući u vidu da je 12.07.2022. godine utvrđen Nacrt Zakona o javno-privatnom partnerstvu, koji je upućen u dalju proceduru. Procedura	20%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0,00	0,00	0%

		usvajanja još nije finalizirana, te se očekuje da će ovaj Zakon biti usvojen i stupiti na snagu u 2023. godni, kada se očekuje da će se i započeti sa obukama vezano za identifikaciju, pripremu i realizaciju ove vrste projekata.								
1.1.2.3. Unapređenje općinskih kapaciteta i metoda djelovanja prema investitorima	-Uposlenici Općine učestvovali u obukama koje se odnose na jačanje kapaciteta općinske administracije za rad sa investitorima; -Realizovane pripremne aktivnosti na izradi programa rada na pružanju podrške investitorima; -Izrađen promotivni materijal; -Ostvareno učešće ili podrška učešća na sajmovima/konferencijama; -Organizovana posjeta postojećim investitorima; -Organizovane različite aktivnosti u cilju promocije privrede i lokalnog razvoja; -Učešće u značajnim privrednim manifestacijama	-Zaposlenici Općine Novo Sarajevo, 06.05.2022. godine, učestvovali su u obuci koju je organizovao USAID, a koja je obrađivala teme javno-privatnog partnerstva, investicija u BiH iz ugla investitora, kao i interese javnog i privatnog sektora u investiranju. -Uspostavljena je saradnja sa Agencijom za unapređenje stranih investicija u Bosni i Hercegovini, te je imanovan Tim za saradnju sa ovom institucijom. -Tokom godine, u saradnji sa predstavnicima FIPA-e i Ministarstva privrede KS, održani su zajednički sastanci sa privrednim subjektima sa teritorije Općine u cilju realizacije pripremnih aktivnosti na izradi programa	100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	11,000.00	6.805,26	61,87%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	11,000.00	6.805,26	61,87%

	<p>drugih organizatora, obilježavanje globalne sedmice poduzetništva, sajmovi, forumi i sl.</p>	<p>rada na pružanju podrške investitorima (ukupno 3);</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ostvareno učešće na Sarajevo Business Forumu za 2022. godinu, gdje su pripremljeni materijali i investitorima predstavljeno 5 općinskih projekata (4 garaže – Malta, Hrasno, Loris i Kovačići, i projekat Izgradnja i uređenje sportsko rekreativne zone „Park-šume Hum“, -Zajedno sa Udruženjem poslovnih žena u BiH 27. maja 2022. godine, organizovana konferencija „Harmonizacijom do jačih efekata poticaja“, - U saradnji sa Općinom Centar i Udruženjem „CEFE“, te Srednjom ekonomskom školom, i Srednjom školom za okoliš i drvni dizajn, obilježena Globalna sedmica poduzetništva (14.-20.11.2022.), - Uzeto učešće u Sajmu privrede u Skenderiji održanom od 08. do 11.12.2022. godine, na kojem je 5 privrednih subjekata, uz podršku Općine, predstavilo svoje proizvode. 								
--	---	---	--	--	--	--	--	--	--	--

Ukupno za program (mjeru) 1.1.2. Unapređenje promocije lokalne privrede i potencijala za investiranje	Budžetska sredstva	11.000,00	6.805,26	61,87%
	Kreditna sredstva			
	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva			
	Ukupno	11.000,00	6.805,26	61,87%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 1.2.1. Povećanje učinkovitosti programa mjera aktivne politike zapošljavanja

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 1.2.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
1.2.1.1. Implementacija redizajniranog Programa mjera aktivne politike zapošljavanja	-Provedeno anketiranje privrednih subjekata; -Uspostavljeno kontinuirano djelovanje STEP-a; -Izvršena analiza rezultata anketiranja, -Izvršen redizajn Programa mjera aktivne politike zapošljavanja (izrada novog Pravilnika); -Objavljen javni poziv; -Odabrani aplikanti koji ispunjavaju uslove Javnog poziva; -Zaključeni i realizovani pojedinačni ugovori;	-Izrađena anketa za anketiranje privrednih subjekata i postavljena na web stranicu Općine. Radi dobivanja reprezentativnog uzorka, anketiranje je još uvijek u toku, i analiza rezultata očekuje se u prvom kvartalu 2023. godine. -Redizajn Programa mjera aktivne politike zapošljavanja i unapređenja poslovnog okruženja odnosno izrada novog Pravilnika za 2022. godinu urađena; -Objavljen Javni poziv,	90%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Da (Pravilnik)	Budžetska sredstva	161.000, 00	118.600,00	73,66%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			

		-Odabrani aplikanti koji ispunjavaju uslove po javnom pozivu, - Pojedinačni ugovori su zaključeni, i svi su realizovani osim ugovora iz Mjere „Sufinansiranje samozapošljavanja“, koji se zaključuju na 12 mjeseci, i njihova realizacija je još uvijek u toku, - Uspostavljeno kontinuirano djelovanje STEP-a.								
							Ukupno	161.000,00	118.600,00	73,66%
1.2.1.2. Inkubator poslovnih ideja za start up biznis	-Realizovana prijava Općine na javni poziv raspisan od strane Investicijske fondacije ili organizacije; -Zaključen Ugovor o saradnji sa Investicijskom Fondacijom ili organizacijom -Objavljen Javni poziv nezaposlenim za učešće u Inkubatoru; -Odabrani aplikanti koji ispunjavaju uslove javnog poziva; -Održani programi edukacije; -Pokrenuti start up biznisi; -Poduzete aktivnosti mentoringa; - Realizovana	Jedini javni poziv koji je bio raspisan u 2022. godini, bio je poziv Investicijske fondacije „Impact“, međutim, isti je prema procjeni Službe, u smislu uslova, bio neprihvatljiv. Međutim, u cilju realizacije ovog projekta, Općina je kroz partnerstvo za zapošljavanje Centar i Novo Sarajevo, u 2022. godini aplicirala na javni poziv ILO-a, a koji je upravo namijenjen podršci Start-up biznisima, kroz aktivnosti mentoringa i pružanje finansijske podrške. Predmetni projekat pod nazivom	90%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	37.000,00	13.786,09	37,26%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			

	finansijska podrška i praćenje start up biznisa;	„LEADER“-aktivacija lokalne ekonomije – razvoj kroz oporavak poduzetništva“, je odobren i u istom mogu učestvovati i polaznici iz Novog Sarajeva. Projekat nije zahtijevao finansijsko učešće Općine Novo Sarajevo. -Nastavljena realizacija ranije potpisanog ugovora sa Fondacijom „Mozaik“, i kroz saradnju sa istom ove godine je podržana realizacija 16 društveno korisnih projekata.								
							Ukupno	37.000,00	13.786,09	37,26%
1.2.1.3. Razvoj socijalnog poduzetništva	-Uspostavljena Saradnja sa Fondom za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom za program profesionalne rehabilitacije u dijelu prekvalifikacije i dokvalifikacije -Praćena realizacija programa u dijelu koji se odnosi na korisnike sa područja Općine	Nije uspostavljena saradnja Fondom za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom za program profesionalne rehabilitacije u dijelu prekvalifikacije i dokvalifikacije jer nije izražena spremnost od strane Fonda za podrškom Općine u realizaciji programa.	0%	Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica	-	Ne	Budžetska sredstva	5.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			

	Novo Sarajevo						Ukupno	5.000,00	0,00	0%
1.2.1.4. SYSTEM – Sistemska podrška uspostavljanju i poboljšanju mehanizama podrške samozapošljavanju	-Uspostavljena saradnja između lokalnih partnerstava za zapošljavanje; -Razvijeni alati za podršku lokalnim zajednicama i preduzetništvu; - Izvršena obuka za nezaposlene i mentore	- Uspostavljena saradnja između lokalnih partnerstava za zapošljavanje; - Procedura odabira pružaoca usluge za izradu alata za podršku lokalnim zajednicama trenutno je u toku, - Izvršena obuka za 95 nezaposlenih osoba, dok je edukacija mentora trenutno u toku.	70%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva			
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU	208.072,56	23.806,63	11,44%
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	208.072,56	23.806,63	11,44%							
1.2.1.5. Sufinansiranje projekta „Mind Your Own Business“	-Kreiran održiv sistem podrške povećanju zapošljivosti baziran na potrebama tržišta rada; -Uspostavljena i formalno verifikovana razvojna mreža aktera, koji sinergijski podržavaju zapošljavanje i poduzetništvo; Razvijen sistem podrške poduzetništvu	-Kroz uspostavljeno partnerstvo Centar i Novo Sarajevo kreiran održiv sistem podrške povećanju zapošljivosti baziran na potrebama tržišta rada i uspostavljena i formalno verifikovana razvojna mreža aktera, koji sinergijski podržavaju zapošljavanje i poduzetništvo; Razvijen sistem mentorske podrške.	100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000,00	10.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	10.000,00	10.000,00	100%							
1.2.1.6. Kapitalni grant pojedincima za nabavku plastenika	Podijeljeno 27 plastenika i izrada i potpisivanje pravilnika te objavlivanje istog u	Ugovorom broj 09-11-8377/22 od 09.09.2022. godine su ugovoreni poslovi nabavke i isporuke 23 (dvadesettri)	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	30.000,00	29.999,80 KM	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale			

	Službenim novinama KS -Raspisivanje i sprovođenje Javnog poziva - Potpisivanje Ugovora sa dobavljačem po Okvirnom sporazumu -Potpisivanje ugovora i podijela plastenika korisnicima	plastenika površine 30 m2 sa mogućnošću bočnog provjetravanja sa obje strane po cijeloj dužini plastenika sa opremom za navodnjavanje po sistemu "kap po kap". Sistem takođe posjeduje kacu za vodu zapremine 200 L i potrebne priključke. Plastenici su tokom mjeseca oktobra isporučeni svim korisnicima.					donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	30.000,00	29.999,80 KM	100%
1.2.1.7. Promocija pčelarstva	U cilju promocije pčelarstva na području Općine Novo Sarajevo realizacija aktivnosti u skladu sa potrebama registrovanih pčelara	Realizirano preko granta dodjele sredstava nevladinim organizacijama putem Službe za obrazovanje, kulturu i sport	0%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	0	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0	0,00	0%
Ukupno za program (mjeru) 1.2.1. Povećanje učinkovitosti programa mjera aktivne politike zapošljavanja							Budžetska sredstva	243.000,00	172.385,89	70,94%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU	208.072,56	23.806,63	11,44%
							Ostale			

	donacije			
	Ostala sredstva			
	Ukupno	461.072,56	196,192.52	43,49%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 1.2.2. Sistemska podrška razvoju privrede sa težištem na sektor kulturnih i kreativnih industrija

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 1.2.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
1.2.2.1. Podrška digitalnoj transformaciji subjektima male privrede	-Usvojen pravilnik; -Raspisan i proveden javni poziv; -Zaključeni i realizovani pojedinačni ugovori;	-Usvojen pravilnik kroz koji je po prvi put uvedena mjera podrške digitalizaciji poslovanja, - Raspisan i proveden Javni poziv, -Odabrani aplikanti koji ispunjavaju uslove po javnom pozivu, - Pojedinačni ugovori su zaključeni i realizovani.	100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Da (Pravilnik)	Budžetska sredstva	30.000,00	6.390,52	21,30%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	30.000,00	6.390,52	21,30%
1.2.2.2. Podrška u nabavci osnovnih sredstava za rad i razvoj poslovanja za subjekte male privrede	-Usvojen pravilnik -Raspisan i proveden javni poziv- - Zaključeni i realizovani pojedinačni ugovori	-Usvojen pravilnik kroz koji je po prvi put uvedena mjera podrške nabavci sredstava za rad, - Raspisan i proveden Javni poziv, -Odabrani aplikanti	100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Da (Pravilnik)	Budžetska sredstva	45.000,00	36.454,56	81,01%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno			

		koji ispunjavaju uslove po javnom pozivu, - Pojedinačni ugovori su zaključeni i realizovani.					Ukupno	45.000,00	36.454,56	81,01%
1.2.2.3. Podrška za uvođenje certifikata i međunarodnih standarda kvalitete	-Usvojen pravilnik; -Raspisan i proveden javni poziv; -Zaključeni i realizovani pojedinačni ugovori;	-Usvojen pravilnik - Raspisan i proveden Javni poziv, -Odabrani aplikanti koji ispunjavaju uslove po javnom pozivu, - Pojedinačni ugovori su zaključeni i realizovani.	100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Da (Pravilnik)	Budžetska sredstva	10.000,00	8.528,58	85,29%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	10.000,00	8.528,58	85,29%							
1.2.2.4. Projekat otvorenih inovacija i razvoja	-Objavljen javni poziv za učešće polaznika u projektu -Angažovani predavači i provedene obuke -Prezentovane inovacija i izbor najboljih ideja -Pružena podrške najboljim učesnicima pri registraciji obrta i kompanija koje uvode inovativna rješenja -Izvršeno izvještavanje o postignutim rezultatima	Prilikom izrade godišnjeg Plana rada za 2022. godinu, još uvijek nije bila finalizirana i usvojena Strategija razvoja Općine Novo Sarajevo (reprogramirana i usklađena za period 2021.-2027. godina). U skladu sa usvojenom Strategijom, ovaj projekat počinje u 2024. godini, te stoga u 2022. godini nije ni realizovan.	0%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Da	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	0,00	0,00	0%							
1.2.2.5. Podrška razvoju kapaciteta	-Kreirani kriteriji i prilagođeni program osposobljavanja	- U sklopu projekta "System", čija implementacija je u	70%	Služba za upravljanje lokalnim	-	Da	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0%

privrednih subjekata za korištenje sredstava EU fondova u saradnji sa Sarajevskom regionalnom razvojnom agencijom SERDA	MSP kroz Projektu akademiju -Kreirani kriteriji izvršena selekcija i proveden program podrške MSP kroz mentoring proces	toku, kreirani su kriteriji i prilagođen program osposobljavanja MSP kroz Projektu akademiju; - Kreirani su kriteriji i izvršena selekcija MSP, dok će mentoring process biti finaliziran u 2023. godini.	razvojem				Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0,00	0,00 0,00	0%
Ukupno za program (mjeru) 1.2.2. Sistemska podrška razvoju privrede sa težištem na sektor kulturnih i kreativnih industrija							Budžetska sredstva	85.000,00	51,373.66	60,44%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	85.000,00	51,373.66	60,44%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 1.3.1. Razvoj turističke infrastrukture i promocija turističkih potencijala										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 1.3.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
1.3.1.1. Vilsonovo šetalište – otvoreni kulturni centar	Stvoreni uslovi za održavanje manifestacija kulturno-zabavnog karaktera - Izrada idejnog rješenja i elaborata za svjetlosne dekoracije	-Realizovan projekat dekorativnog osvjetljenja, I faza -Ugovorena i započeta izrada detaljnih analiza prostornih	20%	Služba za investicije i zaštitu okoliša/ Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	Ne	Budžetska sredstva	300.000,00	296.099,46	98,70%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala			

	-Izrada idejnog rješenja tipske kućice za potrebe održavanja manifestacija - Nabavka i postavljanje svjetlosnih dekoracija - Nabavka i postavljanje tipskih kućica	mogućnosti i smjernica za potrebe izrade novog Elaborata						sredstva			
								Ukupno	300.000,00	296.099,46	98,70%
1.3.1.2. Revitalizacija Spomen - parka Vraca	-Saniran i rekonstruisan Spomen park Vraca, -Obezbjedena fizička zaštita prostora -Spomen park Vraca je uvršten u turističku ponudu Turističke zajednice KS -Održavane kulturnih manifestacija -Održavani historijski časovi i drugih edukativnih sadržaja -Konstanta promocija lokacije	Aktivnosti vodi Gradska uprava	0%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0%	
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
							Ukupno	0,00	0,00	0%	
1.3.1.3. Sufinansiranje projekta sa turističkom zajednicom	- Unaprijeđena turistička ponuda Općine - Realizovani projekti od zajedničkog interesa za razvoj zajednicom	U toku 2022. godine, Turistička zajednica Kantona Sarajevo nije raspisala javni poziv za sufinansiranje projekata.	0%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000,00	0,00	0%	
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
							Ukupno	10.000,00	0,00	0%	
1.3.1.4 Sanacija	-Izrađena projektna dokumentacija za	Izrađena i revidovana	50%	Služba za investicije i	-	Ne	Budžetska sredstva	75.000,00	75.000,00	100%	

zgrade Historijskog muzeja BiH	restauraciju objekta Historijskog muzeja BiH -Izvedeni radovi na sanaciji fasade dijela objekta	projektna dokumentacija za kompletnu restauraciju muzeja, finansiranje od strane Općine: 75.000,00KM, a od strane UNDP-a: 70.000,00KM. Nisu izvedeni radovi na sanaciji fasade jer je projektantska procjena 1.600.000,00KM, a obezbjeđena sredstva u iznosu 200.000KM.	zaštitu okoliša				Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	200.000.00	0	0%
							Ukupno	275.000,00	75.000,00	27,27%
Ukupno za program (mjeru) 1.3.1. Razvoj turističke infrastrukture i promocija turističkih potencijala							Budžetska sredstva	385.000,00	371,099.46	96,39%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	200,000.00	0	0%
							Ukupno	585,000.00	371,099.46	63,44%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 2.1.1. Unapređenje kulturnih i sportsko-rekreativnih sadržaja										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.1.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
2.1.1.1. „Pozorište i film za sve generacije	-Ostvarena saradnju sa pozorištima -Ostvarena saradnju sa Sarajevo Film festivalom i tako omogućen pristup filmskim sadržajima i aktivnostima -Angažovana stručna osobe za filmske projekcije i radionice nakon projekcija.	U saradnji sa JU Narodnim pozorištem Sarajevo i SFF-om, građanima omogućen pristup filmskim i pozorišnim sadržajima na području Općine Novo Sarajevo, odnosno u prostorima JU Međunarodni centar za djecu i omladinu NS, bez potrebe za odlaskom građana u druge općine kako bi uživali u navedenim sadržajima.	100%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	50.000,00	50.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	50.000,00	50.000,00	100%
2.1.1.2. “Zimska čarolija” (Dječija čarolija)	- Izrada koncepta projekta -Organizirane škola alpskog i nordijskog skijanja, klizanja i drugih zimskih aktivnosti	U saradnji sa izabranim izvođačem, na području Općine Novo Sarajevo postavljena velika ledena ploha, u trajanju od 60 dana, zajedno sa	100%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	200.000,00	97.519,85	48,76%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	30.000,00	21.552,72	71,84%
							Ukupno			

		drugim pratećim zabavnim sadržajima. Djeci omogućeno besplatno korištenje klizaljki i termina za besplatnu školu klizanja.						230.000,00	119.072,57	51,77%
2.1.1.3. „Sport dostupan svima”	-Promovirano i animirani učenici za učešće u projektu - Organizirana i provedena takmičenja -Realizovana završna promocija projekta	U saradnji sa JP „ONSA“ d.o.o. Sarajevo, organizovana promocija različitih sportskih disciplina i takmičenja za iste, u kojima su učestvovali djeca i mladi sa područja Općine Novo Sarajevo.	100%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	100.000,00	100.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	100.000,00	100.000,00	100%							
2.1.1.5. Sanacija pomoćnog stadiona pored sportske dvorane Goran Čengić	Okončano izvođenje radova -Izrađena investiciono tehnička dokumentacije -izvedeni radovi na sanaciji drenaže i zamjeni vještačke trave	Izrađena je investiciono tehnička dokumentacija, vrijednost 5.000KM. Ugovoreno izvođenje radova a)Ugovor za izvođenje radova: 683.224,65KM b) Ugovor za ispitivanje tla: 1.021,05KM c) Ugovor za izvođenje dodatnih radova: 91.999,24KM U toku je izvođenja radova, zbog vremenskih uslova čeka se na	80%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	400.000,00	223.732,69	55,93%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	435.000,00	400.000,00	91,95
Ukupno	835.000,00	623.732,69	74,70%							

		završetak.								
Ukupno za program (mjera) 2.1.1. Unapređenje kulturnih i sportsko-rekreativnih sadržaja							Budžetska sredstva	750,000.00	471,252.54	62,83%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	465,000.00	421.552,72	90,66%
							Ukupno	1,215,000.00	892,805.26	73,48%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 2.1.2. Unapređenje zaštite kulturno-historijskog naslijeđa										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.1.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
2.1.2.1. Izgradnja Centralnog spomenika šehidima i poginulim borcima	-Investiciono tehnička dokumentacija u izradi - Donesena odluka o konačnog lokaciji Spomenika -Sproveden konkurs za izradu idejnog rješenja -Izabrano idejno rješenje -Ugovorena izrada investiciono tehničke dokumentacije	-Odluka o lokaciji donesena - Na prijedlog načelnika dogovarano sa predsjednicom budućeg žirija (za izbor konkursnog rješenja o projektnom zadatku), nakon dužih dogovora izdefinisani projektni zadatci, proslijeđeni koordinacionom odboru boračkih udruženja i komisiji za statusna pitanja boraca, pripreman projektni zadatci za izradu digitaln eplatforme za provođenje konkursa	20%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	63.000,00	0,00	0,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	63.000,00	0,00	0,00%

2.1.2.2. "Njegovanje kulture sjećanja"	-Utvrđen plan aktivnosti -Poduzete planske radnje i uključene škole i drugi subjekti	Realizovana sredstva za finasiranje projekta „Put života“ Realizacija u skladu sa Planom realizacije Historijskog muzeja Bosne i Hercegovine	100%	Služba za boračko-invalidsku zaštitu	-	Da	Budžetska sredstva	12.000,00	12.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	12.000,00	12.000,00	100%
2.1.2.3. Izgradnja Spomen obilježja	-Izrađena projektna dokumentacija za Spomen obilježje Enveru Šehoviću -Postavljena Spomen ploča Hrasno brdo -Postavljena Spomen ploča Emeriku Blumu A sve prema zahtjevima Službe za boračko-invalidsku zaštitu	-Lokacija spomenik Enveru Šehoviću se nalazi na području Općine Novi Grad, održani sastanci sa predstavnicima ONG, pribavljeno mišljenje Zavoda za planiranje, lokacija nije u vlasništvu ONG -Spomen ploča Emeriku Blumu zahtijeva kompleksan pristup iznalaženju odgovarajuće lokacije i izradi projektnog zadatka, nismo pristupili realizaciji -Hrasno brdo – sa predstavnicima Savjeta MZ dogovoreno da se ploča postavi po okončanju radova na izgradnji igrališta -Izrađena i postavljena spomen ploča prvom šehidu „Određena Hrasno Brdo Općine Novo Sarajevo“ -	10%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	50.000,00	936,00	1,87%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	50.000,00	936,00	1,87%

		Omerbegović Avdi								
Ukupno za program (mjeru) 2.1.2. Unapređenje zaštite kulturno-historijskog naslijeđa							Budžetska sredstva	125.000,00	12,936,00	10,35%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	125,000.00	12,936,00	10,35%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 2.2.1. Unapređenje inkluzivnog obrazovanja										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.2.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
2.2.1.1. Kabinet za asistivnu tehnologiju i senzornu integraciju	-Pripremljena projektne dokumentacije sa jasnom specifikacijom troškova opreme -Izvršeno opremanje i adaptacija prostora - Organizovan rad sa korisnicima i inkorporacija u redovni nastavni plan i program svih projektnih aktivnosti	Nastavljen proces opremanja Asistivnog kabineta za učenike sa teškoćama. Nabavljen novi dio opreme i nastavljen nastavak procesa/projekta, do konačnog opremanja Asistivnog kabineta. Projekat se realizuje sa nadležnim obrazovnim ustanovama.	100%	-Služba za obrazovanje, kulturu i sport - Udruženje defektologa, edukatora-rehabilitatora "STOL"	-	Ne	Budžetska sredstva	50.000,00	49.998,81	99,98%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	50.000,00	49.998,81	99,98%

2.2.1.2. Radionice za radnu okupaciju za učenike sa poteškoćama u razvoju	-Pripremljena projektne dokumentacije sa jasnom specifikacijom troškova opreme -Opremljeni i adaptirani prostori -Rad sa korisnicima i inkorporacija u redovni nastavni plan i program svih projektnih aktivnosti	Projekat realizovan zbog nedostatka finansijskih sredstava.	nije zbog	0%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport Udruženje defektologa, edukatora-rehabilitatora "STOL"	-	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0%
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	0,00	0,00	0%
Ukupno za program (mjeru) 2.2.1. Unapređenje inkluzivnog obrazovanja								Budžetska sredstva	50.000,00	49.998,81	99,98%
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	50.000,00	49.998,81	99,98%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 2.2.2. Pобољшanje prostornih i materijalnih uvjeta obrazovnih ustanova										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.2.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
2.2.2.1. Izgradnja objekta JU OŠ Pofalići - Izrada investiciono tehničke dokumentacije za potrebe izgradnje OŠ Pofalići	-Izrađena investiciono tehničke dokumentacija za: 1. Objekat škole sa vanjskim uređenjem 2. Pristupnu saobraćajnicu sa parkingom	1. Izvršeni dodatni istražni radovi – dodatne bušotine u cilju Izrade Elaborata/Izvještaja o inženjersko-geološkim i geotehničkim karakteristikama tla i	70%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	I	Ne	Budžetska sredstva	130.000,00	17.663,30	13,59%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale Donacije			

	<p>3 Rekonstrukciju saobraćajnice Pofalička</p> <p>4. Izgradnju saobraćajnice i separatne kanalizacije u ulici Zahira Panjete</p>	<p>uslovima fundiranja i Glavnog projekta osiguranja građevinske jame za objekat JU OŠ „POFALIČI“, izrađen Elaborat/Izveštaja o inženjersko-geološkim i geotehničkim karakteristikama tla i uslovima fundiranja. Izrađen izvedbeni projekat za objekat škole sa vanjskim uređenjem i za pristupnu saobraćajnicu i parking. Projektna dokumentacija predata Implementatoru – Zavodu za izgradnju Kantona Sarajevo koji je istu uputio na reviziju.</p> <p>2. Na osnovu izdate urbanističke saglasnosti za parking i pristupnu saobraćajnicu, a nakon izjavljene žalbe od strane fizičkog lica , vlasnika dijela zemlje koja je u obuhvatu planirane intervencije, izvršena analiza vlasničke strukture cijelog obuhvata sa Službom za imovinsko-pravne odnose, Zavodom za izgradnju Kantona Sarajevo,</p>				<p>Ostala sredstva</p>	<p>400.000,00</p>	<p>0</p>	<p>0%</p>
					<p>Ukupno</p>	<p>530.000,00</p>	<p>17.663,30</p>	<p>3,33%</p>	

		<p>projektantom „IPSA Institut“ d.o.o. Sarajevo i Zavodom za planiranje razvoja Kantona Sarajevo, kao i analiza konfiguracije terena planiranog pristupa parkingu, donesen zajednički stav da se pristupi iznalaženju rješenja koje bi dovelo do toga da se pristup obezbjedi iz ulice Pofalička i da se parking formira u obuhvatu zemljišta koje je u vlasništvu Općine Novo Sarajevo. Shodno navedenom, Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo je putem Službe za prostorno uređenje pribavio Rješenje broj 08-19-4076/22 od 26.07.2022.godine i broj 08-19-3-9617/22 od 27.12.2022.godine kojom je izmjena urbanističke saglasnosti broj 08-19-2524/21 za izgradnju pristupne saobraćajnice i parkinga u ul.Pofalička.</p> <p>3. Izrađen dio investiciono tehničke dokumentacije za rekonstrukciju saobraćajnice u ulici</p>							
--	--	---	--	--	--	--	--	--	--

		<p>Pofalička koji se sastoji od ažurne geodetske situacije, izvještaja o inženjersko-geološkim i geomehaničkim karakteristikama tla i idejni projekat.</p> <p>4. Izrađen dio investiciono tehničke dokumentacije za izgradnju saobraćajnice i separatne kanalizacije u ulici Zahira Panjete koji se sastoji od ažurne geodetske situacije, izvještaja o inženjersko-geološkim i geomehaničkim karakteristikama tla i idejni projekat.</p>								
2.2.2.2. Poboljšanje dostupnosti prostora osnovnih škola osobama sa poteškoćama u kretanju	-Izrađena projektna dokumentacija -Izvršena analiza postojećeg stanja za sve objekte osnovnog obrazovanja	<p>-Proveden postupak javne nabavke i potpisan ugovor sa projektantom (vrijednost ugovora 9.335,43KM)</p> <p>Izvršena je analiza postojećeg stanja za OŠ</p> <p>U toku izrada elaborata- projektne dokumentacije, rok je mart 2023.godine</p>	50%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	10.000,00	0,00	0%
2.2.2.3. Rekonstrukcija objekta vrtića	Stvoreni uslovi za izvođenje radova -Izrađena projektna dokumentacija	Zbog nepoštivanja ugovornih obaveza raskinut je Ugovor sa	25%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	I	Ne	Budžetska sredstva	50.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			

„Kolibri“	<p>- Pribavljena građevinska dozvola</p> <p>- Potpisan Sporazum sa Ministarstvom za odgoj i obrazovanje kojim je obezbijeđeno finansiranje realizacije projekta i definisane obaveze u realizaciji istog</p>	<p>projektantom u fazi izrade Izvedbenog projekta.</p> <p>Izrada investiciono-tehničke dokumentacije povjerena je drugom projektantu.</p> <p>Zbog konstatovanih nepravilnosti prilikom izrade projekta od strane firme sa kojom je raskinut Ugovor, pristupilo se izradi novog Idejnog projekta. Podnesen je zahtjev za izdavanje nove urbanističke saglasnosti za rekonstrukciju vrtića na osnovu Idejnog projekta isporučenog od strane novoizabranog projektanta.</p>									Sredstva EU			
											Ostale donacije			
											Ostala sredstva			
											Ukupno	50.000,00	0,00	0%
2.2.2.4. Rekonstrukcija objekta vrtića „Narcis“	<p>Izrada investiciono tehničke dokumentacije na nivou izvedbenog projekta u toku</p> <p>- Pribavljena urbanistička saglasnost</p> <p>-Pribavljene saglasnosti javnih komunalnih preduzeća</p> <p>-Ugovorena izrada izvedbenog projekat</p>	<p>Izrađeno Idejno rješenje za izgradnju vrtića „Narcis“ na mjestu postojećeg sa vanjskim uređenjem u ulici Grbavička bb (5.838,30 KM) na osnovu kojeg je podnesen zahtjev i pribavljena urbanistička saglasnost. Na osnovu izdate urbanističke saglasnosti pribavljene saglasnosti javnih</p>	90%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	I	Ne					Budžetska sredstva	46.000,00	5.838,30	12,69%
											Kreditna sredstva			
											Sredstva EU			
											Ostale donacije			
											Ostala sredstva			
											Ukupno	46.000,00	5.838,30	12,69%

		komunalnih preduzeća. Ugovorena je izrada Izvedbenog projekta 33.022,08 KM i rušenje postojećeg 9.280,28 KM								
2.2.2.5. Nabavka opreme i didaktičkog materijala za obrazovne ustanove Nabavka udžbenika (50.000,00 KM) Nabavka lektira (20.000,00 KM) Nabavka opreme za obrazovne ustanove (10.000,00 KM) Grant osnovnim školama za investiciono održavanje objekata (105 000,00 KM)	-Putem Kolegija direktora -Iskazane potrebe škola i analiza tržišta Provođene javne nabavke -Potpisani ugovori sa obraz. ustanovama Dodjeljena opreme i didaktički materijal	-Putem Kolegija direktora -Iskazane potrebe škola i analiza tržišta Provođene javne nabavke -Potpisani ugovori sa obraz. ustanovama Dodjeljena opreme i didaktički materijal	100%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	125.000,00	122.249,63	97,80%
			Kreditna sredstva							
			Sredstva EU							
			Ostale donacije							
			Ostala sredstva							
							Ukupno	125.000,00	122.249,63	97,80%
2.2.2.6. Adaptacija postojećeg objekta OŠ Pofalići	Okončano izvođenje radova na: 1. Zamjeni portala 2. Ugradnji kotla	1. Okončano izvođenje radova na zamjeni portala na objektu JU OŠ „Pofalići“ (116.856,79 KM) Realizaciju su finansirali Općina, Zavod i Ministarstvo za odgoj i obrazovanje KS sa po 40.000,00	85%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	84.825,00	54.831,65	64,64%
			Kreditna sredstva							
			Sredstva EU							
			Ostale donacije							
			Ostala sredstva				219.825,00	127.489,85	58%	
							Ukupno			

		<p>Km.</p> <p>2. Ugovor za nabavku i ugradnju kotlaja koncipiran u dvije faze. I faza - nabavka i sporuku kotla;II faza – ugradnja kotla.I faza je realizovana, radovi na realizaciji II faze u toku.Vrijednost Ugovora iznosi 94.999,79 KM-realizaciju finansira Ministarstvo za odgoj i obrazovanje KS</p> <p>3. Sanacija plafona.U toku je realizacija Ugovora potpisanog sa Galbols doo. Vrijednost ugovorenih radova iznosi 68.913,00. Realizaciju finansiraju Općina i Ministarstvo jednakim sredstvima.</p>						304.650,00	182.321,50	59,85%
2.2.2.7. Izrada projektne dokumentacije za dogradnju OŠ Velešički heroji	Izrađena investiciono tehnička dokumentacij i ista predana JU OŠ Velešički heroji	Izrađena je investiciono tehnička dokumentacij i ista je predana JU OŠ Velešički heroji (3.315,00KM	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	3.500,00	3.315,00	94,71%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	3.500,00	3.315,00	94,71%

2.2.2.8. Adaptacija objekta predškolskog obrazovanja: vrtić Ciciban	U skladu sa Sporazumom sa Ju Djeca Sarajeva i udruženjem Dajte nam šansu izrađena investiciono tehnička dokumentacija, pribavljeno odobrenje za građenje	U skladu sa Sporazumom sa Ju Djeca Sarajeva i udruženjem Dajte nam šansu izrađena investiciono tehnička dokumentacija, pribavljeno odobrenje za građenje	50%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	110.000,00	10.000,00	9,09%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	110.000,00	10.000,00	9,09%
2.2.2.9. Izgradnja ograde oko objekta JU OŠ Hrasno	Izvođenje radova okončano	Izvođenje radova okončano, izvršen tehnički prijem radova	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	38.911,52	38.896,09	99,96%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	38.911,52	38.896,09	99,96%
2.2.2.10. Sanacija školskog dvorišta objekta JU OŠ Grbavica	Izvođenje radova okončano	Izvođenje radova okončano, izvršen tehnički prijem radova	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	25.710,17	25.710,17	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	25.710,17	25.710,17	100%

2.2.2.11. Izrada investiciono tehničke dokumentacije za investiciono održavanje školskih dvorišta	Izrađena investiciono tehnička dokumentacija za investiciono održavanje školskih dvorišta za sve objekte OŠ na području Općine Novo Sarajevo i za III gimnaziju	-Provedena JN za izradu investiciono-tehničke dokumentacije za investiciono održavanje školskih dvorišta -Potpisan i realizovan Ugovor za izradu investiciono-tehničke dokumentacije za investiciono održavanje školskih dvorišta za sve objekte OŠ na području ONS. Vrijednost Ugovora 14.274,00 KM, projektant CK d.o.o. Banja Luka. Izrađena dokumentacija za 9 školskih dvorišta CPK je radio investiciono tehničku dokumentaciju za investiciono održavanje školskih dvorišta u: OŠ Kovačići OŠ Grbavica I OŠ Grbavica II OŠ Hrasno OŠ Malta OŠ Čengić Vila I OŠ Velešićki heroji OŠ Pofalići i JU Centar „Vladimir Nazor“	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	16.000,00	14.274,00	89,21%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	16.000,00	14.274,00	89,21%

2.2.2.12. Investiciono održavanje školskih dvorišta pri objektima osnovnih škola	-Izvođenje radova okončano na dva školska dvorišta, u skladu sa prioritetima	-provedena JN za izvođenje radova na investicionom održavanju školskog dvorišta OŠ Malta -Potpisan Ugovor sa izvođačem Dinalsa d.o.o. sarajevo, vrijednost Ugovora 147.749,48KM -potpisan ugovor za vršenje stručnog nadzora sa firmom Smajić inženjering d.o.o. Goražde, vrijednost ugovora 1.577,04 KM	30%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	180.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	180.000,00	0,00	0%
2.2.2.13. Adaptacija igrališta u sklopu III Gimnazije	Izvođenje radova okončano	-Provedena JN za izradu projekta adaptacije igrališta u sklopu III gimnazije -Potpisan i realizovan Ugovor JN za izradu projekta adaptacije igrališta u sklopu III gimnazije. Vrijednost Ugovora 6.903,00 KM, projektant Tracest d.o.o. -Provedena JN za izvođenje radova -Potpisan Ugovor sa firmom Dinalsa d.o.o., vrijednost Ugovora 233.887,56 KM -Potpisan ugovor za vršenje stručnog	30%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	242.000,00	6.903,00	2,85%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	242.000,00	6.903,00	2,85%

		nadzora sa firmom Smajić inženjering d.o.o. Gorazde, vrijednost ugovora 2.496,45 KM								
2.2.2.14. Investiciono održavanje vanjskih sportskih terena u JU Srednja škola za saobraćaj i komunikacije	Izvođenje radova okončano	Izvođenje radova u toku, preostali montažerski radovi na postavljanju ograda i opreme. Kašnjenje zbog vremenskih uslova (nije bilo moguće asfaltirati na vlažnoj podlozi) Vrijednost ugovora iznosi: 259.958,99	65%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	30.000,00		0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	230.000,00	114.140,53	49,63%
							Ukupno			
	260.000,00	114.140,53	43,90%							
2.2.2.15. Renoviranje prostorija školske kuhinje u JU Vladimir Nazor	-Renovirana kuhinja stavljena u funkciju -Potpisati Sporazum sa JU Vladimir Nazor o realizaciji Grant sredstava na iznos od 50.000,00 KM na osnovu kojeg će isti nabaviti opremu. Na osnovu projektne dokumentacije ugovoriti izvođenje radova	-provedena JN i potpisan Ugovor za izradu projektne dokumentacije za renoviranje prostorija kuhinje. Projektant Geokonzalting d.o.o. sarajevo, vrijednost Ugovora 6.961,50 KM. Izrađen glavni projekat -provedena JN za izbor Izvođača radova -Potpisan Ugovor sa firmom Galbols d.o.o. Sarajevo, vrijednosti 77.546,72 KM -Potpisan ugovor za vršenje stručnog nadzora sa firmom Smajić inženjering	50%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	65.000,00	56.961,50	87,63%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	70.000,00	0	0%
							Ukupno			
	135.000,00	56.961,50	42,19%							

		d.o.o. Goražde, vrijednost ugovora 827,71 KM -Potpisan Sporazum Sa JU Vladimir Nator i prebačena sredstva korisniku za nabavku opreme i certificiranje kuhinje								
2.2.2.16. Izrada investiciono tehničke dokumentacije za investiciono održavanje dvorišta JU Vladimir Nator	Izrađena projektna dokumentacija	-Kroz Ugovor za izradu investiciono-tehničke dokumentacije za investiciono održavanje školskih dvorišta sa firmom CPK d.o.o. banja Luka, izrađena je dokumentacija i za ovo školsko dvorište Vrijednost: 3.510,00	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	5.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	5.000,00	0,00	0%
2.2.2.17. Zamjena postojeće ograde JU vrtić Košuta	Izvođenje radova okončano	Izvođenje radova okončano, izvršen tehnički prijem.	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva			
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	50.000,00	48.679,38	97,36%
							Ukupno	50.000,00	48.679,38	97,36%
2.2.2.18. Prečistači vazduha za osnovne škole	Podijeljeno 200 prečišćivača zraka u 10 Osnovnih škola sa područja ONS	Podijeljeni prečišćivači zraka u 10 osnovnih škola sa područja Općine Novo Sarajevo	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	50.000,00	25.000,00	50,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala			

							sredstva			
							Ukupno	50.000,00	25.000,00	50,00%
Ukupno za program (mjeru) 2.2.2. Poboljšanje prostornih i materijalnih uvjeta obrazovnih ustanova							Budžetska sredstva	1.211.946,69	381.642,64	31,49%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	969.825,00	381.642,64	29,93%
							Ukupno	2.181.771,69	671.952,40	30,80%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 2.2.3. Podrška mladima										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.2.3.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
2.2.3.0. Izrada strategije za mlade	Izrađena Strategije	Izrađena i na Općinskom vijeću usvojena Strategija prema mladima Općine Novo Sarajevo za period 2022.-2027 godina.	100%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Da	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0,00	0,00	0%
2.2.3.1. Stipendiranje učenika i studenata	-Izrađena Odluka o uslovima i načinu ostvarivanja prava na stipendije -Putem konkursa u proceduri sačinjena lista -Izvršen odabir kandidata za finansiranje Odluka Općinskog	Dodijeljene stipendije za 495 učenika srednjih škola i 405 studenata, koji su ispunili propisane uslove. Nagrađeni i stimulirani učenici koji ostvaruju zapažene rezultate u učenju	100%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Da	Budžetska sredstva	937.000,00	935.500,00	99,84%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno			

	vijeća							937.000,00	935.500,00	99,84%
2.2.3.2. Podrška stambenom zbrinjavanju mladih	Proveden Javni poziv po Odluci o pružanju podrške OV - Izabrani korisnici - Izrađen Zaključak Općinskog načelnika o odobravanju novčanih sredstava- Isplata	Dodijeljena podrška u stambenom zbrinjavanju za 43 mlade osobe, koje su ispunile propisane uslove. Pružena podrška mladima koji prvi put rješavaju svoje stambeno pitanje kupovinom nekretnine na području Općine Novo Sarajevo, a koji imaju prebivalište na području KS.	99%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	46.500,00	46.103,28	99,15%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	46.500,00	46.103,28	99,15%
2.2.3.3. Mobilnost mladih	-Proveden Javni poziv po Odluci/pravilniku - Izabrani korisnici -Izrađen Zaključak Općinskog načelnika o odobravanju novčanih sredstava- Isplata -zaključen ugovor o dodjeli sredstava	Dodijeljena sredstva za mobilnost mladih, mladim osobama koje su ispunila propisane uslove. Pružena podrška mladim nezaposlenim osobama i učenicima i studentima, osobama pri odlasku na studentske razmjene, studijska putovanja, seminare i sl.	48%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Da	Budžetska sredstva	10.000,00	4.755,52	47,56%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	10.000,00	4.755,52	47,56%
Ukupno za program (mjeru) 2.2.3. Podrška mladima							Budžetska sredstva	993.500,00	986.358,80	99,28%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	993.500,00	986.358,80	99,28%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 2.3.1. Unapređenje zdravih stilova života										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.3.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
2.3.1.1. Promocija zdravih stilova života	-Izvršeno Informisanje i motivacija za učešće u projektu -Organizovano sprovođenje projekta - Promocija projekta	U saradnji sa JP „ONSA“ d.o.o. Sarajevo, organizovana promocija različitih sportskih disciplina i takmičenja za iste, u kojima su učestvovali djeca i mladi sa područja Općine Novo Sarajevo.	100%	Služba za obrazovanje, kulturu i sport	-	Da	Budžetska sredstva	0	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0,00	0,00	0%
2.3.1.2. Preventivni program u cilju unapređenja zaštite zdravlja stanovništva	- Realizacija projekata po planu Zdravstvenog savjeta (preventivni programi, edukacije i slično) - Realizovane jednokratne pomoći licima i domaćinstvima sa područja Općine (novčane pomoći za participacije u liječenju, participacije u nabavci lijekova, ortopedskih pomagala i drugih medicinskih aparata i drugo)	- U 2022. godini nije uspostavljen Zdravstveni savjet pa nije bilo realizacije projekata po planu istog. - Realizovane jednokratne novčane pomoći licima i domaćinstvima sa područja Općine i to za: participaciju u liječenju (204 korisnika), za participaciju u nabavci lijekova, ortopedskih pomagala i drugih medicinskih aparata, (5 korisnika), te porodicama koje imaju djecu ometenu u fizičkom ili psihičkom razvoju, kao i porodicama djece oboljele od	100%	Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica	-	Ne	Budžetska sredstva	240.000,00 KM	209,600 KM	87,33%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	240.000,00	209,600 KM	87,33%

		karcinoma, šećerne bolesti, leukemije, TBC, celijakije, kronove bolesti, ulceroznog kolitisa, hepatitisa B i C, epilepsije ili djece sa poremećajem autističnog spektra (84 korisnika). Planirana budžetska sredstva u iznosu od 120.000,00 KM preraspodjelama/rebalansom povećana na 220.000,00 KM pa realizacija iznosi 209.600,00 KM (95%).								
2.3.1.5 Treća životna dob	-Realizovana jednokratna novčana pomoć penzionerima sa minimalnom penzijom putem PIO/MIO; - Realizovane rekreativno-sportske aktivnosti za penzionere; -Realizovan projekat mreže centara za zdravo starenje Novo Sarajevo; - Realizovan grant za podršku socijalnim programima Udruženja penzionera Novo Sarajevo.	-Jednokratna novčana pomoć dodijeljena svim penzionerima sa minimalnom penzijom putem PIO/MIO (5297 korisnika); - Organiziran je izlet za penzionere sa područja Općine Novo Sarajevo, u Sportsko-rekreativni centar „Ajdinovići“ (661 učesnik izleta); - Realizovan je projekat “Mreža centara za zdravo starenje općine Novo Sarajevo - Centri za zdravo starenje Hrasno,Velešići i Čengić Vila“ . Članovi Centara, kojih ima oko 1200, imaju priliku svakodnevno učestvovati u brojnim aktivnostima,	100%	Služba za socijalna pitanja, zdravlje, izbjeglice i raseljena lica	-	Ne	Budžetska sredstva	373.000,00	354.376,26	95,01%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	373.000,00	354.376,26	95,01%

		<p>programima i projektima kroz različite sekcije, radionice, programe rekreacije i edukacije, razvijajući volonterizam i međugeneracijsku solidarnost;</p> <p>- Realizovan je grant za podršku socijalnim programima Udruženja penzionera Novo Sarajevo (83 korisnika). Ukupni budžet za sve navedeno je nakon rebalansa/preraspodjela iznosio 398.000,00 KM pa realizacija iznosi 379.376,26 KM (95%)</p>								
2.3.1.6. Adaptacija objekta MZ Vraca sa formiranjem ambulante porodične medicine u prizemlju	<p>-Okončano izvođenje radova</p> <p>-pribavljeno odobrenje za građenje</p> <p>-sprovedena javna nabavka</p> <p>-radovi izvedeni</p>	<p>Za radove na rekonstrukciji objekta MZ Vraca sa formiranjem ambulante porodične medicine u prizemlju pribavljeno odobrenje za građenje. Za izvođenje radova sprovedena javna nabavka, izabran izvođač radova i isti uveden u posao od strane angažovanog Nadzornog organa. Radovi su u toku. Vrijednost ugovora za izvođenje radova iznosi 807.898,62 KM.</p>	80%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	I	Ne	Budžetska sredstva	630.953,94	115.441,11	18,30%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	225.000,00	225.000,00	100%
							Ukupno	855.953,94	340.441,11	39,77%

Ukupno za program (mjeru) 2.3.1. Unapređenje zdravih stilova života	Budžetska sredstva	1.243.953,94	679.417,37	54,62%
	Kreditna sredstva			
	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva	225.000,00	225.000,00	100%
	Ukupno	1.468.953,94	904.417,37	61,57%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 2.3.2. Unapređenje socijalne inkluzije										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 2.3.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
2.3.2.1. Mentorski program za socijalno uključivanje djece u riziku	Stipendiranje 2 učenika sa statusom izbjeglice i supsidijarne zaštite koji se redovno školuju u trajanju od 12 mjeseci (po 100,00 KM mjesečno)	-Stipendirana su 2 učenika sa statusom izbjeglice i supsidijarne zaštite koji se redovno školuju u trajanju od 12 mjeseci (po 100,00 KM mjesečno) - Po javnom pozivu ReLOaD2 realizovan projekat Udruženja za prevenciju ovisnosti „Narko ne“ Sarajevo pod nazivom „Mentorska podrška djeci i mladima u riziku“, kojim je obuhvaćeno 39 korisnika. Sredstva realizovana u okviru projekta ReLOaD2.	100%	Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica	-	Ne	Budžetska sredstva			
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU	2.400,00	2.400,00	100%
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
				Ukupno	2.400,00	2.400,00	100%			
2.3.2.2. Programi podrške za djecu i	-proveden javni poziv -Odabrana udruženja građana za realizaciju	Na osnovu Javnog poziva OCD/NVO za predaju prijedloga	100%	Služba za socijalna pitanja,	-	Ne	Budžetska sredstva	40.000,00	39.587,94	98,97%
							Kreditna			

odrasle osobe s poteškoćama u razvoju	projekata -Realizovani projekti - Izrađen izvještaj o rezultatima/evaluacija	projekata iz oblasti Podrška za djecu i odrasle osobe sa poteškoćama u razvoju realizovano: -Udruženje „Plivački klub „SPID“ projekat „Plivanjem do inkluzije“, -Udruženje za unapređenje obrazovanja i podrške djeci sa i bez poteškoća u razvoju „EDUKACIJA ZA SVE“- „EDUS“ projekat „Ljetna škola – prevencija regresije za djecu sa poteškoćama“, -Udruženje za podršku djeci/osobama sa teškoćama sluha i govora „Eho“ projekat „Boje tišine“. Za navedene projekte izrađeni su izvještaji o rezultatima /evaluacija.		zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica				sredstva			
								Sredstva EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	40.000,00	39.587,94	98,97%
2.3.2.3. Nabavka i ugradnja rampi (kosih invalidskih platformi)	Ugrađene i u funkciji rampe na 4 lokacije -Ugovoreno i u toku održavanje rampi -Izrađena projektna dokumentacija za nove lokacije -Ugrađene rampe u skladu sa prostornim mogućnostima	- Provedena javna nabavka, potpisan ugovor, izgrađene su platforme i lift na 4 lokacije (vrijednost ugovora 174.970,56KM) - Provedena javna nabavka, potpisan ugovor, završeno održavanje prethodno ugrađenih platformi (vrijednost govora: 2.340KM) -Provedena javna nabavka, potpisan ugovor, izrađen projekat za platforme prema novim zahtjevima (vrijednost	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne		Budžetska sredstva	238.000,00	163.036,40	68,50%
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva	15.000,00	7.648,41	50,99%
								Ukupno	253.000,00	170.684,81	67,46%

		ugovora 5.469,75 KM) -Provedena javna nabavka, potpisan ugovor, izgrađene 2 platforme prema prethodno na vedenom projektu (vrijednost ugovora 75.599,99KM)								
Ukupno za program (mjeru) 2.3.2. Unapređenje socijalne inkluzije							Budžetska sredstva	278.000,00	202.624,34	72,89%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU	2.400,00	2.400,00	100%
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	15.000,00	7.648,41	50,99%
							Ukupno	295.400,00	212.672,75	71,99%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 3.1.1. Izrada prostorno – planske dokumentacije
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.1.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.1.1.1. RP „Centar Novo Sarajevo“	- Usvajena Osnovne koncepcije Plana i organizovanje Javne tribine	Očekivani rezultat nije ostvaren	0%	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	Ne	Budžetska sredstva	18.500,00	0%	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	18.500,00	0%	0%
3.1.1.2. RP „Brdo Hrasno“	Izrađen Prijedloga Plana i Odluke o provođenju Plana	Očekivani rezultat je ostvaren	100%	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000,00	0%	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			

							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	10.000,00		
3.1.1.3. RP „Paromlinska“	- Izrađena Odluke o pristupanju izradi Plana - Usvajena Osnovne koncepcije Plana i organizovanje Javne tribine	Očekivani rezultat djelimično ostvaren Donesena Odluka o pristupanju izradi izmjena i dopuna RP. Daljnje aktivnosti na izradi su u toku, donošenje izmjena i dopuna plana očekuje se u II kvartalu 2023. godine	30%	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	Ne	Budžetska sredstva	25.000,00	0%	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	25.000,00	0%	0%
3.1.1.4. RP „Velešići“	- Izrađena Odluke o pristupanju izradi Plana - Usvajena Osnovne koncepcije Plana i organizovanje Javne tribine	Očekivani rezultat nije ostvaren	0%	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	Da	Budžetska sredstva	48.500,00	0%	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	48.500,00	0%	0%
3.1.1.6. RP „Sarajevogas Bosnalijek“	-Izrađen Prijedlog Plana i Odluke o provođenju Plana	Očekivani rezultat nije ostvaren	0%	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	Da	Budžetska sredstva	12.000,00	0%	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	12.000,00	0%	0%

3.1.1.7. RP „Kvadrant C Marijin dvor“	-Organizovan Javni uvid i Javne rasprave na Nacrt Plana -Izrađen Prijedloga Plana i Odluke o provođenju Plana	Očekivani rezultat nije ostvaren	0%	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	Da	Budžetska sredstva	10.500,00	0%	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	10.500,00	0%	0%
3.1.1.8. RP „Pofalići Ciglane“	-Usvajena Osnovne koncepcije Plana i organizovanje Javne tribine -Organizovanje Javnoi uvid i Javne rasprave na Nacrt Plana	Očekivani rezultat nije ostvaren	0%	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	Ne	Budžetska sredstva	32.000,00	0%	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	32.000,00	0%	0%
3.1.1.9. RP „Vraca“	Zaostala potraživanja po planu koji je usvojen, a koja je potrebno regulisati	Očekivani rezultat nije ostvaren	0%	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	Ne	Budžetska sredstva	27.000,00	0%	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	27.000,00	0%	0%

Ukupno za program (mjeru) 3.1.1. Izrada prostorno – planske dokumentacije							Budžetska sredstva	183.500,00	0%	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno							183.500,00	0%	0%	

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 3.2.1. Izrada strateških dokumenata u cilju provođenja mjera zaštite okoliša
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.2.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.2.1.1. Izrada Lokalnog akcionog plana za zaštitu okoliša za ONS (LEAP)	Izrađen LEAP-a - Potisan ugovor sa Fondom za zaštitu okoliša -Izrađena i donošena odluka Općinskog Načelnika o izradi LEAP-a; -Kroz javnu proceduru Izrađen LEAP-a	- Potpisan ugovor s Fondom za zaštitu okoliša o sufinanciranju projekta -Donijeta Odluka općinskog Načelnika o pristupu izradi LEAP-a - Potpisan ugovor s izrađivačem LEAP-a - Započete aktivnosti na izradi plana	40%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	18.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	22.000,00	0,00	0%
Ukupno	40.000,00	0,00	0%							
3.2.1.2. Izrada Plana upravljanja otpadom za Općinu Novo	Projekat aplicirati na Javni poziv Fonda za zaštitu okoliša FBiH	Nije bilo moguće pokrenuti aktivnosti na izradi Plana upravljanja otpadom	0%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	8.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			

Sarajevo		ONS jer nije donesen novi Kantonalni					Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	8.000,00	0,00	0%
3.2.1.3. Izrada Programa poboljšanja energetske efikasnosti Općine Novo Sarajevo	Izrađen program poboljšanja EE -Izrada projektnog zadatka - Sprovođenje postupka JN i potpisivanje ugovora sa odabranim ponuđačem -Izrada programa	Kroz projekat Climate bridges, kroz koji je Općina Novo sarajevo izabrana za pilot regiju, za Oćinu će biti izrađen SECAP: Alat za planiranje prilagodbe na klimatske promjene u jedinicama lokalne samouprave. Ovaj dokument je Poveljom gradonačelnika izjednačen sa programom poboljšanja EE.	90%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	7.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	7.000,00	0,00	0%
3.2.1.4. Izrada elaborata zaštite izvorišta Kovačići	Izrađen elaborat u proceduri	- Provedena JN i potpisan Ugovor s izrađivačem Elaborata zaštite izvorišta "Kovačići" - Započete aktivnosti na izradi Elaborata i nacrt elaborata u završnoj fazi	60%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	7000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	7.000,00	0,00	0%
Ukupno za program (mjeru) 3.2.1. Izrada strateških dokumenata u cilju provođenja mjera zaštite okoliša							Budžetska sredstva	40.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	22.000,00	0,00	0%

	Ukupno	62.000,00	0,00	0%
--	---------------	-----------	------	----

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 3.2.2. Podizanje svijesti o zaštiti okoliša

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.2.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.2.2.1. Program edukacije i obuke o zaštiti okoliša Općine Novo Sarajevo	-Izrađen Program edukacije i obuke o zaštiti okoliša Općine Novo Sarajevo -Proveden Javnog poziva za dostavljanje projektnih prijedloga -Realiziran Program edukacije i obuke o zaštiti okoliša Općine Novo Sarajevo kroz realizaciju dodijeljenih projekata	Projekat „Mapiranje ekosistema i njihovih usluga na području Općine Novo Sarajevo“ predložen od strane Udruženja „Regionalni centar za obrazovanje i informisanje iz održivog razvoja za Jugoistočnu Evropu – REIC“ je odabran po Javnom pozivu udruženjima u skladu sa LOD medotologijom za predaju prijedloga projekata iz oblasti zaštite okoliša. Ugovorena vrijednost za realizaciju projekta je 9.945,00 KM Udruženje uredno izvršilo svoje obaveze u skladu sa projektnim predlogom i prema Smjericama za implementaciju projekta i u skladu sa LOD medotologijom.	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	20.000,00	9.941,45 KM	49,71%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	20.000,00	9.941,45 KM	49,71%
3.2.2.2. Razvoj i	-Mapirane lokacija za Urbane bašte -Izrađen Dizajn urbane bašte	U toku su pripremne aktivnosti u cilja mapiranja zelenih površina Općine Novo	5%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			

implementacija urbanih bašti	-provedene Javne konsultacije (proces ko-produkcije) -Izrađen Plan aktivnosti urbane bašte -Implementiran dizajna urbane bašte -Promovisane urbane bašte - Poduzete aktivnosti podizanje svijesti o potrebama i benefitima urbanih bašti -Realizirane aktivnosti za stanovništvo i praćenje i mjerenje zadovoljstva korisnika i drugih efekata urbane bašte	sarajevo.					Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0,00	0,00	0%
Ukupno za program (mjeru) 3.2.2. Podizanje svijesti o zaštiti okoliša							Budžetska sredstva	20.000,00	9.941,45 KM	49,71%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	20.000,00	9.941,45 KM	49,71%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 3.3.1. Povećanje energetske efikasnosti javnih objekata							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.3.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta		Nosilac (najmanji)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM

			Procenat izvršenja	organizacioni dio)		(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.3.1.1. Primjena mjera energetske efikasnosti javnih objektima u vlasništvu opštine – Objekat Osnovne muzičke i baletske škole Novo Sarajevo	Okončano izvođenje radova -Potpisan ugovor sa Fondom za zaštitu okoliša -Provođene procedure javne nabavke i izabrani izvođači -Izvedeni radovi i provedeno energetske certificiranje	Okončano izvođenje radova -Potpisan ugovor sa Fondom za zaštitu okoliša -Provođene procedure javne nabavke i izabrani izvođači, vrijednost Ugovorenih radova iznosi 830.444,50 KM. Očekivano izvođenje radova početkom 2023. godine.	20%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	I	Ne	Budžetska sredstva	605.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	250.672,00	0,00	0%
Ukupno	855.672,00	0,00	0%							
3.3.1.2. Primjena mjera energetske efikasnosti u objektima predškolskog i školskog obrazovanja	Sredstva za sufinansiranje projekata drugih nivoa vlasti	Izrađena investiciono tehnička dokumentacija za provođenje mjera EE za objekat Vladimir Nazor te je projektna dokumentacija proslijeđena nadležnim Ministarstvima. Procjena za izvođenje radova iznosi 1.600.000,00	0%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	100.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	100.000,00	0,00	0%							
3.3.1.3. Izrada projektne dokumentacije za provođenje mjera EE za objekat Vladimir Nazor	-Izrađena investiciono tehnička dokumentacija (projekat postojećeg stanja, energetske dokumentacija (projekat postojećeg stanja, energetske audit i projekat sanacije	Izrađena investiciono tehnička dokumentacija (projekat postojećeg stanja, energetske audit i projekat sanacije) te je projektna dokumentacija proslijeđena nadležnim Ministarstvima. Procjena za izvođenje radova iznosi 1.600.000,000%	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000,00	9.903,00	99,03%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	10.000,00	9.903,00	99,03%							
3.3.1.4. Izrada izvedbenog projekta	- Stvoreni uslovi za implementaciju	Izrađen Energetske audit i pribavljen energetske	50%	Služba za investicije i	-	Ne	Budžetska sredstva	8.500,00	0,00	0%

za izvođenje radova na postavljanju solarnih panela na objektu Sportske dvorane Goran Čengić	Izrađen Energijiski audit i pribavljen energijiski certifikat, izrađena studija izvodljivosti i Idejni projekat za ugradnju solarne elektrane, te pribavljen aurbanistička saglasnost i prethodna elektroenergetska saglasnost. Izrađen Izvedbeni projekat za ugradnju solarne elektrane i pribavljeno odobrenje za građenje.	certifikat, izrađena studija izvodljivosti i Idejni projekat za ugradnju solarne elektrane, te pribavljen aurbanistička saglasnost		zaštitu okoliša			Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	8.500,00	0,00	0%
3.3.1.5. Izrada energijiskog audita i energijiskog certifikata za samostalnu upotrebnu cjelinu objekta u ulici Azize Šaćirbegović br 96	-Pribavljen energijiski certifikat -Izrađen energijiski audit	Pribavljen energijiski certifikat -Izrađen energijiski audit	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	1.500,00	1.041,30	69,42%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	1.500,00	1.041,30	69,42%
Ukupno za program (mjeru) 3.3.1. Povećanje energijske efikasnosti javnih objekata							Budžetska sredstva	725.000,00	10.944,30	1,51%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	250.672,00	0,00	0%
							Ukupno	975.672,00	10.944,30	1,12%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 3.3.2. Povećanje energetske efikasnosti u privatnim objektima i stambenom sektoru										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.3.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.3.2.1. Primjena mjera energetske efikasnosti individualnih objekata	-Potpisan Aneks sporazuma za 10 objekata individualnog stanovanja -Provođenje potrebnih postupaka i izvođenje radova na 10 objekata- implementator je Kantonalni stambeni fond -Izrada audita za objekte sa liste 2 javnog poziva	-Potpisan Aneks sporazuma za 10 objekata individualnog stanovanja -Provođenje potrebnih postupaka i izvođenje radova na 8 objekata- implementator je Kantonalni stambeni fond. Ukupna vrijednost ugovorenih radova iznosi 352.065,89 (Sufinansirane Općine 105.619,77)	10%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	260.000,00	23.992,58	9,23%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
	Ukupno	260.000,00	23.992,58	9,23%						
3.3.2.2. Primjena mjera energetske efikasnosti objekata kolektivnog stanovanja	-Potpisan Aneksa sporazuma -Provođenje potrebnih postupaka i izvođenje radova na objektima kolektivnog stanovanja- implementator je Kantonalni stambeni fond	-U oktobru 2022.godine Vlada KS je izmjenila Model kada je riječ o utopljanju objekata kolektivnog stanovanja.	0%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	150.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
	Ukupno	150.000,00	0,00	0%						
3.3.2.4. Povećanje kapaciteta gasne mreže	Stvoreni uslovi za priključak 15 objekata Projekat implementira SarajevoGas	KJKP Sarajevo gas izradilo neophodnu kompletnu projektnu dokumentaciju, i na isto je izdata urbanistička	30%	Služba za investicije i zaštitu okoliša		Ne	Budžetska sredstva	39.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			

		saglasnost, pribavljene neophodne saglasnosti i odobrenje za građenje					Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	39.000,00	0,00	0%
Ukupno za program (mjeru) 3.3.2. Povećanje energijske efikasnosti u privatnim objektima i stambenom sektoru							Budžetska sredstva	449.000,00	23.992,58	5,34%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	449.000,00	23.992,58	5,34%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 3.3.3. Povećanje energijske efikasnost komunalnih usluga										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.3.3.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.3.3.1. Smart City	Stvaranje uslova za Smart City II faza, pod uslovom da Kanton izradi generalnih smjernica koje su prihvatljive u cijelom Kantonu Sarajevo	Kanton nije usvojio generalne smjernice	0%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	1.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	1.000,00	0,00	0%
							Budžetska sredstva	1.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			

Ukupno za program (mjeru) 3.3.3. Povećanje energetske efikasnosti komunalnih usluga	Sredstva EU			
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva			
	Ukupno	1.000,00	0,00	0%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 3.4.1. Unaprjeđenje infrastrukture i usluga za odvojeno prikupljanje otpada										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.4.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.4.1.1. Nabavka i jačanje potrebne infrastrukture za dvolinijsko prikupljanje otpada	Puštanje specijalnog vozila i postavljanje zvonastih kontejnera na predviđene lokacije	Izvršena nabavka vozila putem KJKP Rad	100%	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj KJKP „RAD“ d.o.o. Sarajevo	-	Ne	Budžetska sredstva	200.000,00	200.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	200.000,00	200.000,00	100%
Ukupno za program (mjeru) 3.4.1. Unaprjeđenje infrastrukture i usluga za odvojeno prikupljanje otpada							Budžetska sredstva	200.000,00	200.000,00	100%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			

	Ukupno	200.000,00	200.000,00	100%
--	---------------	------------	------------	------

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 3.4.2. Unapređenje usluga vodosnabdijevanja i odvodnje otpadnih i oborinskih voda
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.4.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.4.2.1. Izrada projektne dokumentacije za izgradnju kanalizacione i vodovodne mreže u ulici Pofalička	-Pribavljano odobrenje za građenje sve neophodne javnih saglasnosti komunalnih preduzeća izrada -okončana izrada izvedbenog projekta	-Izvedbeni projekat u završnoj fazi usklađivanja, kao i ishodovanje saglasnosti	70%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	I	Ne	Budžetska sredstva	11.887,20	6.275,00	52,79%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	11.887,20	6.275,00	52,79%							
3.4.2.2. Izgradnja kanalizacione i vodovodne mreže u ulici Petra Sinana Šaina	Okončano izvođenje radova -Pribavljena građevinska dozvola -Aplicirano na javni poziv Ministarstva komunalne privrede, prostornog uređenja i zaštite okoliša	-Pribavljena građevinska dozvola -Ugovoreno izvođenje radova -Fakturisana i plaćena I situacija - Izvođenje radova će se nastaviti početkom građevinske sezone	20%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	350.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	600.000,00	194.547,84	32,42%

	-Provedena javne nabavke za izbor izvođača -Izvođeni radovi -Obavljen tehnički pregled						Ukupno	950.000,00	194.547,84	20,48%
3.4.2.3. Izrada projektne dokumentacije za izgradnju kanalizacione i vodovodne mreže u ulici Muhameda ef. Pandže od broja 77 do broja 125	Izrađena investiciono tehnička dokumentacije -pribavljene sve neophodne saglasnosti javnih komunalnih preduzeća -okonačana izrada izvedbenog projekta	Izrađena kompletna projektna dokumentacija i ishodovane sve saglasnosti komunalnih preduzeća, po pribavljanju građevinske projekat će i finansijski biti zatvoren	90%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	7.956,00	3.978,00	50%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	7.956,00	3.978,00	50%
3.4.2.4. Izrada projektne dokumentacije za izgradnju kanalizacione i vodovodne mreže u ulici Gornji Velešići	-Pribavljano odobrenje za građenje -pribavljene sve neophodne saglasnosti javnih komunalnih preduzeća -okonačana izrada izvedbenog projekta	Izrađena kompletna projektna dokumentacija i ishodovane sve saglasnosti komunalnih preduzeća, pokrenut postupak ishodovanja odobrenja za građenje	95%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	7.944,30	2.384,45	30,01%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	7.944,30	2.384,45	30,01%
3.4.2.5. Izrada projektne dokumentacije za izgradnju kanalizacione i vodovodne mreže u dijelu ulice Travnička	Izrađena investiciono tehnička dokumentacija -pribavljene sve neophodne saglasnosti javnih komunalnih preduzeća -okonačana izrada izvedbenog projekta	- Urađen Idejni projekt, dobivena urb.suglasnost, djelomično dobivene suglasnosti na trasu, te zatražena izmjena i dopuna urb.suglasnosti	30%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	14.976,00	5.990,40	40,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	14.976,00	5.990,40	40,00%

3.4.2.6. Izrada projektne dokumentacije za Izgradnju kanalizacione i vodovodne mreže u dijelu ulice Humska	Podnesen zahtjev za izdavanje odobrenja za građenje -pribavljene sve neophodne saglasnosti javnih komunalnih preduzeća -okončana izrada izvedbenog projekta	- Urađen Idejni projekt, dobivena urb. suglasnost i suglasnosti na trasu jav.kom.poduzeća - Izvedbeni projekt na usklađivanju i ovjeri u KJKP ViK	80%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	I	Ne	Budžetska sredstva	7.967,10	1.390,13	17,45%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	15.000,00	5.500,00	36,67%
							Ukupno	22.967,10	6.890,13	30,00%
3.4.2.7. Izrada projektne dokumentacije za izgradnju vodovodne mreže u ulici Zagrebačka	Pribavljeno odobrenje za građenje -pribavljene sve neophodne saglasnosti javnih komunalnih preduzeća -okončana izrada izvedbenog projekta	- Urađen Idejni projekt, dobivena urb. suglasnost i suglasnosti na trasu jav.kom.poduzeća - Izvedbeni projekt na usklađivanju i ovjeri u KJKP ViK	80%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	9.980,10	4.990,50	50,00%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	9.980,10	4.990,50	50,00%
3.4.2.8. Rješavanje problema odvodnje otpadnih voda na lokalitetu Obad	Ugovorena izrada projektne dokumentacije -Izvršena analiza stanja i sačinjen plan aktivnosti -Usaglašen projektni zadatak sa KJKP ViK	Završen postupak javne nabavke za izbor projektanta, ugovor će se potpisati i realizovati u 2023.godini..	15%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	13.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	13.000,00	0,00	0%
3.4.2.9. Izrada projektne dokumentacije za potrebe izmještanje vodovodne cijevi u ulici Reisa Fehima Spahe brojevi 35,39,41,43,45,47.	Izrađena investiciono tehnička dokumentacija -Usaglašen projektni zadatak sa KJKP ViK -Ugovorena izrada projektne dokumentacije	Izrađen idejni projekat, u fazi postupka usaglašavanja idejnog rješenja sa KJKP VIK doo Sarajevo za potrebe ishodovanja Urbanističke	30%	Služba za investicije i zaštitu okoliša			Budžetska sredstva	7.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala			

		saglasnosti. Vrijednost Ugovora iznosi: 5.600,00					sredstva			
							Ukupno	7.000,00	0,00	0%
3.4.2.10. Realizacija Sporazuma za izgradnju ViK projekata	Realizacija Sporazuma po prioritetima Sačiniti aneks Sporazuma te isti realizovati po prioritetima uključujući sve neophodne aktivnosti za pripremu rekonstrukcije i izgradnje ViK infrastrukture u ulicama Krivajska i Oraščka	Na osnovu Sporazuma sa KJKP ViK u toku je izrada izvedbenih projekata i prikupljanje saglasnosti na isti	10%			Služba za investicije i zaštitu okoliša	Budžetska sredstva	231.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	231.000,00	0,00	0%
Ukupno za program (mjeru) 3.4.2. Unapređenje usluga vodosnabdijevanja i odvodnje otpadnih i oborinskih voda							Budžetska sredstva	661.711,00	25.008,48	3,78%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	615.000,00	200.047,84	32,53%
							Ukupno	1.276.711,00	225.056,32	17,63%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 3.5.1. Poboljšanje stanja zemljišta										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.5.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.5.1.1. Sanacija klizišta na području općine Novo Sarajevo	-Provođenje javne nabavke za izradu projektne dokumentacije -Pribavljanja	Pokrenuta Javna nabavka "Izvođenje geoloških istraživanja i izrada glavnog projekta za sanaciju klizišta na lokacijama	30%	Služba civilne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	271.000,00	88.434,30	32,63%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			

	odobrenja za građenje -Provođene javne nabavke za sve aktivnosti koje se tiču roba, usluga i radova -Izvođeni radovi i izvršen monitoring radova -Monitoring saniranih klizišta -Provođene procedure za proglašenje saniranog terena u uslovno stabilno	Milinkladska 167, Novopazarska 125 i Muhameda Ridžanovića 7,9,11 i 13. Izabrana firma Desing &QC d.o.o., realizacija u toku.Urađena dokumentacija je na revidiranju kod izabranog revidenta Insritut za geotehniku i geologiju Građevinskog fakulteta (provođena javna nabavka za izbor revidenta), realizacija u toku.						Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	271.000,00	88.434,30	32,63%

3.5.1.2. Sanacija klizišta: Muhameda ef.Pandže br 115,117,137,139 i 163, u ul Zvornička, Novopazarska 125-159,Mahmuta Mahmutovića	-Stvoreni uslovi za izvođenje radova za 2 klizišta Pribavljanje neophodnih saglasnosti	Izrađena projektna dokumentacija za sva tri klizišta, izvršene popravke prema zahtjevima Revidenta. Sprovođena JN i ugovoreno izvođnja radova za klizište u ulici : Muhameda ef.Pandže br 115,117,137,139 i 163 na iznos	50%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	200.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	200.000,00	0,00	0%
3.5.1.3. Sanacija klizišta K4 (Park šume Hum)	- Izvođenje radova okončano	Provođen postupak javne nabavke za izbor izvođača radova, potpisan okvirini sporazum sa izvođačem radova, radovi će otpočeti kada vremenski uslovi budu dozvoljavali.Vrijednost Okvirnog sporazuma iznosi 884.847,77KM	5%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	150.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	400.000,00	0,00	0%
							Ukupno	550.000,00	0,00	0%

3.5.1.4. Izrada projektne dokumentacije za sanaciju klizišta	-Ugovorena i u izradi projektna dokumentacija za sanaciju 2 klizišta	Došlo je do promjene planiranih aktivnosti, ugovoreno je projektovanje sanacije 2 klizišta na Humu na strani prema naselju Bare i 3 klizišta na Vracama prema RP Vraca K3, K4 i K5	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	50.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	50.000,00	0,00	0%
3.5.1.5. Održavanje i monitoring saniranih klizišta	-Potpisan Sporazum sa Zavodom za izgradnju Kantona Sarajevo, vrši se monitoring i održavanje saniranih klizišta	Odustalo se od realizacije sporazuma, služba sama će sama realizovati planirane aktivnosti. Izrađen je nedostajući projekat monitoringa za K9.	0%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	150.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	150.000,00	0,00	0%
3.5.1.6. Revizija Plana sanacije klizišta	-Izrađen i usvojen revidovani Plan sanacije klizišta	U toku je izrada integralnog plana sanacije klizišta na teritoriji Općine Novo Sarajevo.	60%		-	Ne	Budžetska sredstva	0	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0	0,00	0%
Ukupno za program (mjeru) 3.5.1. Poboljšanje stanja zemljišta							Budžetska sredstva	821.000,00	88.434,30	10,77%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	400.000,00	0,00	0,00%

	sredstva			
	Ukupno	1.221.000,00	88.434,30	7,24%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 3.6.1. Unaprijeđenje stanja javnih i zelenih površina										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.6.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.6.1.1. Izgradnja i uređenje sportsko-rekreativne zone „Park-šume Hum“ (fazno)	Pribavljena urbanistička saglasnost i pokrenuta procedura izmjene RP -Izrađeno idejno urbanističko-arhitektonsko i pejzažno rješenja sa prethodnom studijom izvodljivosti i idejnog projekta „sa studijom izvodljivosti i ekonomskom opravdanosti -Ugovorena izrada projekta sanacije klizišta Hum1 i Hum2 -Ugovorena/ potpisana realizacija sanacije klizišta K4 -Pokrenuta javna nabavka za rekonstrukciju javne rasvjete na iznos od 130.000,00KM ali je na istu izjavljena žalba -Izrađena projektne dokumentacije, idejnog i izvedbenog projekta -I faza -Pribavljena urbanistička saglasnosti i sve neophodne	-Izrađeno idejno urbanističko-arhitektonsko i pejzažno rješenja sa prethodnom studijom izvodljivosti i idejnog projekta „sa studijom izvodljivosti i ekonomskom opravdanosti -Ugovorena izrada projekta sanacije klizišta Hum1 i Hum2 -Ugovorena/ potpisana realizacija sanacije klizišta K4 -Pokrenuta javna nabavka za rekonstrukciju javne rasvjete na iznos od 130.000,00KM ali je na istu izjavljena žalba	5%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	I	Ne	Budžetska sredstva	305.000,00	7.497,00	2,46%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
						Ukupno	305.000,00	7.497,00	2,46%	

	saglasnosti za uređenje i izgradnju-I faza									
3.6.1.2. Izgradnja i uređenje "Centra za edukaciju, sport i rekreaciju Vinko Šamarlić"(fazno)	<ul style="list-style-type: none"> -Pribavljanje saglasnosti Javnih komunalnih preduzeća -Izrađena projektna dokumentacija, idejni i izvedbeni projekti (po fazama) -Rješeni imovinsko-pravni odnosa (dio) -Pribavljena građevinska dozvola (parcijalne) -Započeto izvođenje radova na dijelovima kompleksa - Izrađen i revidovan Glavni projekat sanacije klizišta K3,K4,K5,K6 i K7 i podnesen zahtjev za građevinsku dozvolu 	<ul style="list-style-type: none"> - Izrađen idejni projekat vanjskog uređenja - U toku je izrada glavnog projekta vanjskog uređenja, ali je proces usporen/zaustavljen zbog čekanja rezultata geoistražnih radova i izrade konceptualnog rješenja sanacije klizišta - Izrađeno idejno rješenje objekta B - U toku je izrada projekta sanacije klizišta K3,K4,K5,K6 i K7 i izvođenja geoistaržnih radova 	20%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	I	Da	Budžetska sredstva	130.000,00	18.212,11	14,01%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	130.000,00	18.212,11	14,01%
3.6.1.3. Razvoj i implementacija zelene infrastrukture na području Općine Novo Sarajevo	<ul style="list-style-type: none"> -Izrađen Program razvoja zelene infrastrukture Općine -Odabrane lokacije/a – površine za određeni tip zelene infrastrukture -Dizajnirane lokacije -Provedene Javne konsultacije (proces ko-produkcije) -Implementirani određeni tipovi zelene infrastrukture -Izvršena promocija -Podignuta svijesti o potrebama i 	Za 2023.godinu su bile planirane pripremne aktivnosti. U saradnji sa Zavodom za planiranje KS izvršena je analiza postojećeg stanja.	5%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Da	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0,00	0,00	0%

	benefitima zelene infrastrukture										
3.6.1.4. Izgradnja prostora za odmor i rekreaciju u ul.Varaždinska	-Potpisan Sporazum o saradnji i sufinansiranju sa Ministarstvom kulture i sporta Kantona Sarajevo -Izbran izvođač radova i nadzora nad izvođenjem radova -Izvedeni radovi, praćenje i kontrola -Izvršen tehnički prijem objekta i pribavljanje upotrebne dozvole	Potpisan je sporazum sa Ministarstvom kulture i sporta Kantona Sarajevo, provedena javna nabavka, potpisan je ugovor sa izvođačem radova, iznos ugovora: 699.998,41KM, izvođenje radova u toku, radovi nisu završeni, obaveza završetka radova, tehnički prijem i upotrebna dozvole se prenose u 2023. Javna nabavka za izbor izvođača je jednom poništena.	70%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	I	Ne	Budžetska sredstva	290.000,00	35.822,47	12,35	
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva	450.000,00	450.000,00	100%	
Ukupno	740.000,00	485.822,47	65,65%								
3.6.1.5. Park nacionalnih manjina	-Izrađena investiciono tehnička dokumentacija	Izmjena u realizaciji projekta, odlučeno da se ide na obje faze realizacije, pribavljena urbanistička saglasnost i saglasnosti komunalnih preduzeća	15%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0%	
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
Ukupno	0,00	0,00	0%								
3.6.1.6. Izrada idejnog rješenja za pješački most kraj Bristola	-Izrađeno idejno rješenje	-Završeno i prezentirano idejno rješenje kroz Sporazum sa Arhitektonskim fakultetom	100%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	5.000,00	0,00	0%	
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
Ukupno	5.000,00	0,00	0%								
3.6.1.7. Izrada	-Izrađeno idejno		100%	Služba za	-	Ne	Budžetska	5.000,00	0,00	0%	

idejnog rješenja za novi pješački most (ul.Bihačka)	rješenje	-Završeno i prezentirano idejno rješenje kroz Sporazum sa Arhitektonskim fakultetom		investicije i zaštitu okoliša						sredstva			
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
										Ostale donacije			
										Ostala sredstva			
Ukupno	5.000,00	0,00	0%										
3.6.1.8. Nabavka i ugradnja jarbola na kružnim tokovima	Na svim kružnim tokovima u Općini Novo Sarajevo postavljeni jarboli sa zastavom BiH	-provedena javna nabavka za izvođenje radova -potpisan i realizovan Ugovor sa firmom Fadž-company d.o.o. Sarajevo, vrijednost Ugovora 11.898,31 KM. -potpisan Ugovor za nadzor sa firmom Smajić-inženjering d.o.o. Goražde, vrijednost Ugovora 84,28 KM -Postavljeno 5 jarbola sa zastavama BiH na 5 kružnih tokova	100%	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj			-	Ne		Budžetska sredstva	12.000,00	11.898,31	99,11%
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
										Ostale donacije			
										Ostala sredstva			
										Ukupno	12.000,00	11.893,31	99,11%
3.6.1.9. Nabavka i ugradnja LED reflektora na objektima kolektivnog stanovanja	Ugrađeni LED reflektori na objektima kolektivnog stanovanja - u saradnji sa Upraviteljima nabavljeni i ugrađeni LED reflektori	- Nije realiziran projekt, ključni akteri nisu pokazali interes za realiziranje projekta na planirani način.	0%	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj			-	Ne		Budžetska sredstva	50.000,00	0,00	0%
										Kreditna sredstva			
										Sredstva EU			
										Ostale donacije			
										Ostala sredstva			
										Ukupno	50.000,00	0,00	0%
3.6.1.10. Grant Arhitektonskom	-Uspostavljena saradnja na	-Potpisan Sporazum	90%	Služba za			-	Ne		Budžetska sredstva	135.000,00	135.000,00	100%

fakultetu za izradu projekata od značaja za Općinu Novo Sarajevo	realizaciji minimalno 5 projekata od značaja za Općinu -Potpisati Sporazum kojim se uspostavlja saradnja sa Arhitektonskim fakultetom -Fakultet kroz svoje redovne aktivnosti radi na projektima koji doprinose poboljšanju prostora Općine Novo Sarajevo	čime se uspostavila saradnja sa Arhitektonskim fakultetom -Fakultet sa studentima kroz svoje redovne aktivnosti izradili: Idejna rješenja dva pješaka mosta, Idejni i glavni projekat vanjskog uređenja SRC Vinko Šamarlić, Idejni i izvedbeni projekat vrtića Kolibri, idejna rješenja podzemnih garaža na tri lokacije (ul.Zagrebačka i Grbavička, Trg heroja i prostor postojeće pijace u naselju Hrasno) -Potpisan i Sporazum sa Građevinskim fakultetom te se pristupilo izradi revidiranog plana sanacije klizišta na području ONS	investicije zaštitu i okoliš				Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	135.000,00	135.000,00	100%
Ukupno za program (mjeru) 3.6.1. Unaprijeđenje stanja javnih i zelenih površina							Budžetska sredstva	932.000,00	208.429,89	22,36%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	450.000,00	450.000,00	100%
							Ukupno	1.382.000,00	658.429,89	47,64%

--	--	--	--	--

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 3.7.1. Poboljšana saobraćajna dostupnost, infrastruktura i sigurnost
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 3.7.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
3.7.1.1. Izgradnja saobraćajnice Hum Brdo-Bušće – I Faza	-Izvršena Parcelizacija zemljišta i izrađen Elaborat eksproprijacije zemljišta -Rješeni imovinsko pravnih odnosa -Provođen postupak eksproprijacije zemljišta -Pribavljanje građevinske dozvole	U toku godine se provodila procedura za otkup zemljišta, ne mogu se dalje nastaviti aktivnosti dok se ne sanira aktivno klizište na tom lokalitetu.	5%	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	Da	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0,00	0,00	0%
3.7.1.2. Postavljanje zvučne signalizacije za slijepa i slabovidna lica	-Provođenje javne nabavke za izbor izvođača -Izvođenje radova i prijem radova	Javnu nabavku provelo Ministarstvo putem koga su i izvedeni radovi, ali isto nije plaćeno niti je dosatavljen dokaz o plaćanju u 2022. godini	5%	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	Ne	Budžetska sredstva	90.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	90.000,00	0	0
3.7.1.3. Izgradnja potpornih zidova u cilju obezbjeđenja saobraćajnice	-Izrađena projektne dokumentacija -Pribavljena urbanistička saglasnost i saglasnosti	U toku godine u realizovan dio planiranih aktivnosti na izgradnji potpornih zidova	50%	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	Da	Budžetska sredstva	103.000,00	48.460,76	47,05%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			

	komunalnih preduzeća -Pribavljeno odobrenja za građenje -Izvedeni radovi -Izvršen prijem izvedenih radova						Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	103.000,00	48.460,76	47,05%
3.7.1.4. Izgradnja planirane javne podzemne garaže na lokalitetu „Loris“ Hrasno 1 – I faza	-Provoden postupak za odabir Izvršioca usluge projektovanja -Izrađena projektna dokumentacije -Pribavljanja urbanistička saglasnosti i odobrenja za građenje -Podnešen zahtjev za građenje	Nije realizovano radi toga što nije ni planirano u proteklo godini	0%	Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	K	-	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0,00
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0,00		0,00
Ukupno za program (mjeru) 3.7.1. Poboljšana saobraćajna dostupnost, infrastruktura i sigurnost							Budžetska sredstva	193.000,00	48.460,76	25,11%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	193.000,00	48.460,76	25,11

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 4.1.1. Unaprijediti sistem planiranja i upravljanja razvojem										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.1.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja

4.1.1.1. Osnaživanje kapaciteta Općine za planiranje i upravljanje razvojem te povlačenje sredstava iz EU i drugih fondova	-Provedene obuke/edukacije zaposlenika Općine iz oblasti razvojnog planiranja i upravljanja razvojem te za pripremu, izradu, apliciranje, implementaciju i praćenje projekata; -Nabavljena oprema u svrhu jačanja kapaciteta Službe za upravljanje lokalnim razvojem; -Uspostavljena saradnja i umrežavanje sa različitim lokalnim i međunarodnim institucijama i organizacijama; -Uspostavljena saradnja sa drugim općinama i gradovima iz BiH, regije i šire;	-Provedene obuke/edukacije zaposlenika Općine iz oblasti razvojnog planiranja i upravljanja razvojem te za pripremu, izradu, apliciranje, implementaciju i praćenje projekata (uzeto učešće u obuci iz oblasti strateškog planiranja, kroz projekat ReLOaD 2 uzeto učešće u obuci na temu monitoring/praćenje projekata); -Kroz projekat „SYSTEM“, nabavljena oprema u svrhu jačanja kapaciteta Službe za upravljanje lokalnim razvojem; -Uspostavljena saradnja i umrežavanje sa različitim lokalnim i međunarodnim institucijama i organizacijama (kroz lokalno partnerstvo za zapošljavanje, uspostavljena saradnja sa Općinom Centar, Udruženjem trenera „CEFE“, Službom za zaopošljavanje KS; Ustanovom za obrazovanje odraslih „Nova zanimanja“, Udruženjem poslovnih žena u BiH itd.;	100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	12.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	12.000,00	0,00	0%

		-Kroz projekat „SYSTEM“, uspostavljena saradnje sa Općinom Ilijaš, te gradovima Sremska Mitrovica i Loznica iz Srbije, kao i sa Krovnom organizacijom mladih Srbije).								
4.1.1.2. Povećanje kapaciteta prijemnog odjeljenja Šalter sale/Adaptacija prizemlja zgrade	Investiciono tehnička dokumentacija u izradi Sačinjen projektni zadatak za sanaciju kompletnog objekta Ugovorena izrada projektne dokumentacije	Izmjena realizacije projekta, dogovoreno da se radi projekat mašinskih instalacija za objekat ONS, provedena javna nabavka i sklopljen ugovor za izradu projektog zadatka, konsultacije za javnu nabavku za izradu projekta i za reviziju projekta (vrijednost ugovora: 5.800KM), izrađen projektni zadatak (cijena plaćeno 2.600KM)	10%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	30.000,00	4.193,28	13,98%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	30.000,00	4.193,28	13,98%
Ukupno za program (mjeru) 4.1.1. Unaprijediti sistem planiranja i upravljanja razvojem							Budžetska sredstva	42.000,00	4.193,28	9,98%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	42.000,00	4.193,28	9,98%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 4.1.2. Unaprijediti sistem planiranja i upravljanja razvojem										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.1.2.										
Naziv	Očekivani rezultat	Ostvareni rezultat		Nosilac	PJI ²	Usvaja	Izvori i iznosi planiranih finansijskih			

aktivnosti/projekta	aktivnosti/projekta	aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	(najmanji organizacioni dio)		se ³	sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
4.1.2.1. Digitalizacija i razvoj e-uprave	-Izrada Elaborata o mjesnim zajednicama -Analiza poslovnih procesa, njihovo pojednostavljivanje i optimizacija Izrada mape puta za digitalizaciju -Uspostava Digitalne informacijske platforme Općine Novo Sarajevo -Realizacija digitalizacije kroz nabavke novog hardware-a i uvođenje novih softverskih rješenja i tehnologija, te prikupljanje neophodnih podataka -Edukacija i razvoj znanja i vještina državnih službenika i namještenika za korištenje novih tehnologija	Pokrenut i poništen postupak javne nabavke za usluge izrade Elaborata o mjesnim zajednicama – nije zaprimljena niti jedna ponuda u postupku nabavke Izrađena mapa puta za digitalizaciju Izrađena tehnička specifikacija za nabavku opreme za server salu, te pokrenuta nabavka softvera za digitalnu arhivu, digitalizaciju arhivske građe i sistema upravljanja dokumentima Vršena kontinuirana edukacija i razvoj znanja i vještina državnih službenika i namještenika za korištenje novih tehnologija	30% u odnosu na predviđeni trogodišnji plan	Služba za zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	485.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	485.000,00	0,00	0%
Ukupno za program (mjeru) 4.1.2. Unaprijediti sistem planiranja i upravljanja razvojem							Budžetska sredstva	485.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	485.000,00	0,00	0%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 4.1.3. Osigurati djelotvorno, učinkovito i transparentno upravljanje općinskom imovinom										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.1.3.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
						(Da/Ne)	Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
4.1.3.1. Izrada Strateškog plana upravljanja imovinom	Poduzete pripremne aktivnosti na izradi Strateškog plana upravljanja imovinom	Provedene su pripremne aktivnosti na detaljnom popisu materijalnih i nematerijalnih sredstava i zaliha na dan 31.12.2022. godine kao jedan od preduslova za provođenje daljih aktivnosti.	25%	-Služba za poslove Kabineta Općinskog načelnika -Služba za upravljanje lokalnim razvojem -Služba za privredu, budžet i finansije, - Služba za imovinsko-pravne i geodetske poslove i katastar nekretnina, -Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj	-	Da	Budžetska sredstva	0,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0,00	0,00	0%

				-Služba za zajedničke poslove						
Ukupno za program (mjeru) 4.1.3. Osigurati djelotvorno, učinkovito i transparentno upravljanje općinskom imovinom							Budžetska sredstva	0,00	0	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	0,00	0	0%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 4.1.4. Unapređenje i jačanje saradnje javnog i civilnog sektora (OCD)
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.1.4.

Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
4.1.4.1.a Unapređenje modela za saradnju vladinog i nevladinog sektora	-Uspostavljen dijalog za NVO sektorom kroz sastanke i sl -Na osnovu Ugovora/Sporazuma o saradnji, po odlukama Štaba civilne zaštite dodjela finansijskih sredstava za provođenje planskih aktivnosti, -Organizovane edukacije/obuke iz oblasti zaštite i spašavanja od prirodnih i drugih nesreća, te zaštita od požara i vatrogastvo, -Kontrola utroška sredstava i uredno pravdanje istih od strane korisnika	Provedene obuke/edukacije zaposlenika Općine iz oblasti zaštite od požara. Na osnovu Ugovora o saradnji dodijeljena sredstva Općinskoj organizaciji Crveni križ, Gorskoj službi spašavanja Stanica Sarajevo, Ronilačkom klubu Bosna. Dodijeljena sredstva su utrošena i pravdana u skadu sa ugovorom. Dodijeljena sredstva Vatrogasnom društvu Novo Sarajevo-1934, Provedena JN "Nabavka kardiomobila za	100%	Služba za civilnu zaštitu	-	Da	Budžetska sredstva	302.700,00	106.718,30	35,26%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	302.700,00		35,26%

		Zavod za hitnu medicinsku pomoć KS", realizacija u toku, Izvršena nabavka opreme za sistem zaštite i spašavanja realizacija u toku. Nabavljeni isušivači vlage, nabavka opreme za zaštitu od požara u zgradama kolektivnog stanovanja. Izvođenje vatrometa povodom dana CZ. Pomoć i podrška organizacijama i udruženjima od značaja za sistem zaštite i spašavanja. – Služba 12						106.718,30		
4.1.4.1.b Unapređenje modela za saradnju vladinog i nevladinog sektora	- -Uspostavljen dijalog za NVO sektorom kroz sastanke i sl -Provedeni javnih poziva za nevladine organizacije -Organizovane edukacije/obuke iz pisanja prijedloga projekata za OCD -Mapirana dijaspora i popis njihovih vještina i iskustva	Izrađene smjernice za podnosiocima projekata OCD/NVO iz oblasti boračko-invalidske zaštite i svi obrasci Objavljen javni poziv za predaju prijedloga projekata organizacija civilnog društva iz oblasti boračko-invalidske zaštite Objavljena i realizovana dva ponovna javna poziva za predaju prijedloga projekata organizacija civilnog društva iz oblasti boračko-invalidske zaštite Izrađeni ugovori o dodjeli sredstava korisnicima za finasiranje odobrenih projekata	100%	Služba za boračko invalidsku zaštitu	-	Da	Budžetska sredstva	77.000,00	55.267,24	71,91%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	77.000,00	55.267,24	71,91%

		Praćenje/monitoring realizacije šest odobrenih projekata Dostava zahtjeva za objavu informacija o realizaciji projekata na web stranici Općine								
4.1.4.1.c Sufinansiranje projekta „ReLOaD“	-Realizovan javni poziv za dodjelu sredstava organizacijama civilnog društva; -Praćenje/monitoring odobrenih projekata organizacija civilnog društva; -Učešće zaposlenika Općine u obukama, edukacijama i drugim aktivnostima stručnog usavršavanja koje će organizirati ReLOaD2 projekat; -Pružena podrška analizama i istraživanjima na terenu koje inicira projekat, a u svrhu planiranja i realizacije projektnih aktivnosti;	-Objavljen i realizovan javni poziv za predaju prijedloga projekata organizacija civilnog društva iz oblasti obrazovanja, kulture, sporta, podrške mladima, podrške za djecu i odrasle sa poteškoćama u razvoju i oblasti zaštite okoliša; -Praćenje/monitoring ukupno 5 odobrenih projekata organizacija civilnog društva; -Zaposlenici Općine učestvovali u obukama koje su organizovane kroz ReLOaD2 projekat; -Pružena podrška analizama i istraživanjima na terenu – rađene su analize vezano za podršku koju Općina pruža nevladinom sektoru; -Uspostavljen Forum za građanske inicijative Novo Sarajevo, te održana 3 sastanka istog;	100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	56.000,00	45.070,11	80,48%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	56.000,00	45.070,11	80,48%

		-Održan Dijalog za mlade Općine Novo Sarajevo, -Dana 05.12.2022. godine objavljen još jedan Javni poziv organizacijama civilnog društva za predaju prijedloga projekata čiji je fokus na projektima za mlade.								
Ukupno za program (mjeru) 4.1.4. Unapređenje i jačanje saradnje javnog i civilnog sektora (OCD)							Budžetska sredstva	435.700,00	207.155,65	47,55
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	435.700,00	207.155,65	47,55

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 4.2.1. Jačanje kapaciteta subjekata zaštite i spašavanja										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.2.1.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
4.2.1.1. Opremanje Službe zaštite od požara neophodnom opremom i obučavanje vatrogasaca	-Provodene javne nabavke za opreme -Provedene vježbe zaštite i spašavanja u saradnji sa Službom za civilnu zaštitu Općine Novo Sarajevo -Utvrđeni Godišnji planovi edukacije pripadnika Službe CZ	Nabavljena oprema za Vatrogasno društvo Novo Sarajevo-1934, Po godišnjem planu edukacija i obuka pripadnika Službe za civilnu zaštitu provedene vježbe: Evakuacija u slučaju požara" i "Pripremljenost stanovnika stambene zgrade na evakuaciju	50%	Služba civilne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	75.000,00	62.341,69	83,12 %
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	55.000,00	0,00	0%
							Ukupno	130.000,00	62.341,69	47,96 %

		u slučaju zemljotresa".								
4.2.1.2 Nabavka obuča za pripadnike struktura civilne zaštite	Provedene nabavke opreme prema procjenjenim potrebama	Dva puta pokrenuta javna nabavka i iste poništene. Pokrenuta nova javna nabavka, postupak u toku.	10%	Služba civilne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	80.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	80.000,00	0,00	0%
4.2.1.3. Izgradnja Doma civilne zaštite-I faza - preuzimanje zemljišta	-izrađena projektne dokumentacije -pribavljane potrebne dozvola kao preduslov za II fazu	Nisu se stekli uslovi za provedbu po planiranom	0%	Služba civilne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	9.875,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	9.875,00		0%
Ukupno za program (mjeru) 4.2.1. Jačanje kapaciteta subjekata zaštite i spašavanja							Budžetska sredstva	164.875,00	62.341,69	37,81%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	55.000,00	0,00	0%
							Ukupno	319.875,00	62.341,69	28,35%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): 4.2.2. Osiguranje sistemskog pristupa unapređenju sigurnosti građana										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja općine 2021-2027.g. mjera 4.2.2.										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja
4.2.2.1. Nabavka i instaliranje sistema video nadzora javnih objekata i površina	-Nabavljene i instalirane nove kamera na ranije utvrđenim mjestima -prošireni kapaciteta nadzornog centra -redovno održavan instalisani sistem	Provedena javna nabavka,nabavka, isporuka i ugradnja dijela sistema za kontrolu pristupa, zaštite i sigurnosti na dijelu lokaliteta Park-šume Hum i sredstva Ministarstva privrede su dodijeljena i uvrštena u tu JN. Realizacija u toku. JN " Nabavka i instaliranje sistema video nadzora javnih objekata i površina" pokrenuta 23.12.2022. godine. Preraspodjelom sredstava vrijednost JN je 1.100.000,00 KM	10%	Služba civilne zaštite	-	Ne	Budžetska sredstva	542.000,00	0,00	0%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	50.000,00	0,00	0%
Ukupno	592.000,00	0,00	0%							
4.2.2.2. Ugradnja pumpnih sistema i hidrantskih mreža	-urađena analiza stanja na terenu -provodeni postupci javne nabavke -ugrađeni pumpnih sistema preko Upravnika zgrade	Ugrađene pumpe za podizanje pritiska pitke vode na lokacijama: Malta 11-1 pumpa, Kolodvorska 11- 2 pumpe, Hamdije Čemerlića 31 i 33-2 pumpe, Malta br. 5, 7, 9-3 pumpe, Envera Šehovića	50%	Služba civilne zaštite	-	Ne	Budžetska sredstva	97.529,61	46.998,90	48,19%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	97.529,61		48,19%							

		broj 38-1 pumpa, Aleja lipa 50-51-1 pumpa, Zagrebačka broj 2B-1pumpa i Grbavička broj 33-1 pumpa., Ugradnja hidrantskih pumpi na lokacijama Grbavička 14C-1 pumpa, Azize Šaćirbegović 122-2 pumpe, Džemala Bijedića 33-1 pumpa, Grbavička 127 B-1 pumpa i Kemala Kapetanovića 32-1 pumpa, realizacija u toku.						46.998,90		
Ukupno za program (mjeru) 4.2.2. Osiguranje sistemskog pristupa unapređenju sigurnosti građana							Budžetska sredstva	639.529,60	46.998,90	7,35%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	50.000,00	0,00	0%
							Ukupno	689.529,60	46.998,90	6,82%

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele C1): Podrška službama i institucijama za osiguranje uslova za efikasno obavljanje funkcije Općine										
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:-										
Naziv aktivnosti/projekta	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Ostvareni rezultat aktivnosti/projekta	Procenat izvršenja	Nosilac (najmanji organizacion i dio)	PJ I ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM			
							Izvori	Planirani iznos	Izvršeni iznos	Procenat izvršenja

31.1. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za poslove kabineta općinskog načelnika	- Pravovremeno rješavanje zahtjeva, molbi, zahtjeva drugih institucija i drugih sličnih akata u skladu sa zakonom	Svi zaprimljeni zahtjevi, molbe, zahtjevi drugih institucija su dostavljeni nadležnim Službama na odgovor i rješavanje.	100%				Budžetska sredstva	892.400,00	618.804,90	69,34%
	- Pravovremena izrada materijala za sjednice Općinskog vijeća u skladu sa Programom rada Vijeća za tekuću godinu i odgovora i inicijativa na postavljena pitanja sa prethodne sjednice Općinskog vijeća	Svi materijali su Općinskom vijeću dostavljeni u rokovima određenim Programom rada i Poslovnikom o radu OV. Pored sjednica preciziranih Programom rada Općinskog vijeća Novo Sarajevo za 2022. godinu					Kreditna sredstva			
	- Kontinuirana primjena standarda ISO 9001:2015 u svim ključnim segmentima rada	održavane su i hitne sjednice Općinskog vijeća, te je shodno tome umjesto predviđenih 11 sjednica Općinskog vijeća u toku 2022. godine održano ukupno 18 sjednica za koje su iz nadležnosti Općinskog načelnika kao predlagača pripremani materijali.					Sredstva EU			
	- Uspješno promoviranje rada, projekata i aktivnosti Općine u javnosti	Pored tema dnevnog reda iz Programa rada Općinskog vijeća Općine Novo Sarajevo za 2022. godinu, za koje je poredlagač Općinski načelnik pripremljeno je i dodatnih 30 materijala je sjednice Općinskog vijeća tokom 2022. godine iz nadležnosti Općinskog načelnika.					Ostale donacije			
	- Uspješno provođenje svih organizacijskih i tehničkih poslova protokola za aktivnosti, događaje i različite manifestacije Općine						Ostala sredstva			
	- Pripremljeni prijedlozi i drugi akti iz djelokruga Službe (Izvještaj o radu Općinskog načelnika i službi Općine Novo Sarajevo, Izvještaj o						Ukupno	892.400,00	618.804,90	69,34%

	<p>rješavanju upravnih predmeta u Općini Novo Sarajevo, Plan rada Općine Novo Sarajevo i dr.);</p> <p>- Izrađeni izvještaji te periodične i druge informacija i analize iz djelokruga Službe</p>	<p>Na vijećnička pitanja je odgovoreno u roku propisanom Poslovníkom o radu OV, a vijećnici Općinskog vijeća Novo Sarajevo su u izvještajnom periodu postavili ukupno 536 vijećnička pitanja i podnijeli 945 vijećničke inicijative.</p> <p>Procenat odgovora na pitanja i inicijative iz djelokruga rada Općinskog načelnika, odnosno nadležnih općinskih Službi je iznosio iznad 90%. Općinskom vijeću dostavljen blagovremeno na razmatranje Izvještaj o radu Općinskog načelnika i službi ONS, Izvještaj o rješavanju upravnih predmeta u ONS i Plan rada ONS. Na zahtjev Općinskog vijeća izrađena i dostavljena na razmatranje Informacija o aplikaciji e-vijeće.</p> <p>Uspješno proveden prvi nadzorni audit Sistma upravljanja kvalitetom ISO 9001:2015.</p> <p>Provedena 91 protokolarna aktivnost</p>							
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

31.2. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za poslove općinskog vijeća i lokalnu samoupravu	<p>Poslovi i zadaci iz nadležnosti Službe se vrše putem 2 unutrašnje organizacione jedinice:</p> <p>1.Odsjek za poslove Općinskog vijeća i 2. Odsjek za lokalnu samoupravu., Odsjek za poslove OV planira provesti sljedeće aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - stručni, administrativno-tehnički i pomoćni poslovi za potrebe OV, radnih tijela, klubova vijećnika i vijećnika, predsjedavajućeg i zamjenika predsjedavajućeg OV: - priprema nacrti i prijedloga propisa, pravilnika, poslovnika, odluka, rješenja, zaključaka i dr. akata, - pripremanje, praćenje i održavanje redovnih, hitnih i vanrednih sjednica OV, sjednica Kolegija i radnih tijela OV, - priprema i održavanje svečane sjednice Općinskog vijeća, - zaprimanje pošte, inicijativa i prijedloga upućenih OV, - izrada zapisnika sa sjednica OV, radnih tijela i Kolegija OV, - praćenje realizacije 	<p>1.Odsjek za poslove Općinskog vijeća Pripremljeni nacrti i prijedlozi propisa i akata, kako slijedi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - odluka - 81, - rješenja 6, - zaključaka - 135, - izvještaja sa mišljenjem i prijedlozim - 415, - zapisnika - 272 i dr. akata - 499, - pripremljene, održane i realizovane redovne i hitne sjednice, kao i svečana sjednica Vijeća povodom obilježavanja Dana Općine Novo Sarajevo, i to: - radnih tijela – ukupno 229 sjednica, - Kolegija – ukupno 26 sjednica i - Vijeća – ukupno 18 sjednica <p>Općinskog vijeća,</p> <ul style="list-style-type: none"> - izvršena obrada i izrada 536 vijećničkih pitanja i 945 vijećničkih inicijativa, - izvršeno redovno praćenje realizacije odluka, zaključaka, ugovora, vijećničkih pitanja i inicijativa, zatim Programa rada OV - izvršeni su administrativno-tehnički i drugi poslovi i zadaci u vezi sa pripremom i održavanjem izbornog procesa, 	216%			Služba za poslove Općinskog vijeća i lokalnu samoupravu	-	Ne	Budžetska sredstva	760.950,00	754.766,69	99,19%
									Kreditna sredstva			
									Sredstva EU			
									Ostale donacije			
									Ostala sredstva			
									Ukupno	760.950,00	754.766,69	99,19%

	<p>odluka, zaključaka, vijećničkih pitanja i inicijativa,</p> <ul style="list-style-type: none"> - stručne analize, pripreme izvještaja i informacija za potrebe OV, - praćenje realizacije Programa rada OV, - izrada zaključaka o isplati naknada vijećnicima, članovima Kolegija OV i radnih tijela, članovima savjeta MZ, političkim partijama i članovima OIK, - ostvarivanje saradnje sa službama Skupštine KS, Gradskog vijeća grada Sarajeva, drugim Vijećima u KS i CIK BiH, - registracija birača i dr. poslovi od strane OIK-e NS, - izvršavanje i stalno poboljšavanje uspostavljenih dokumenata sistema kvalitete u skladu sa ISO standardom, - učestvovanje u izradi strategije razvoja Općine, - organizovanje rada Općinskog vijeća, Kolegija i radnih tijela - nomotehnička obrada propisa i akata usvojenih na sjednicama OV, Kolegija i radnih tijela, - analiza, priprema i 	<ul style="list-style-type: none"> - nomotehnički obrađeni razmatrani i usvojeni propisi i akti sa sjednica Vijeća – ukupno 216 tačaka Dnevnog reda, - dostavljeni usvojeni akti za objavu službenim novinama i na web stranicu Općine, - ostvarena saradnja sa drugim organima i institucijama, - konutnuirano rađeno na poboljšanju uspostavljenih dokumenata sistema kvalitete u skladu sa ISO standardom, - vršena priprema i izrada mjesečnih, godišnjih, trogodišnjih izvještaja i planova, te periodičnih i godišnjih informacija, kao i drugi poslovi neophodni za neometano funkcionisanje ovog Odsjeka i Službe. <p>2. Odsjek za lokalnu samoupravu</p> <ul style="list-style-type: none"> - pripremljeni i izrađeni akti, kako slijedi: - potvrde 525, - zaključci 347, - odluke 2, - inicijative 3, - upućeno dopisa 3955, - prijave građana na evidenciju MZ 122, 								
--	---	--	--	--	--	--	--	--	--	--

	<p>izrađivanje izvještaja, periodičnih i godišnjih informacije i dr.</p> <p>2. Analiza, iniciranje i priprema prijedloga propisa iz nadležnosti Odsjeka,</p> <ul style="list-style-type: none"> - izvršavanje odluka, zaključaka i uputa koje donose zborovi građana i savjeti MZ, - vršenje administrativnih, stručnih i dr. poslova za potrebe održavanja zborova građana, priprema i održavanje sjednica savjeta MZ, - priprema i obrada izvještaja, informacija, planova i programa rada MZ, - saradivanje sa dr. Općinskim službama, službama za upravu Grada i nadležnim ministarstvima KS, - saradivanje sa nadležnim službama MUP-a, Centrom za socijalni rad, komunalnim javnim preduzećima, obrazovnim institucijama, humanitarnim organizacijama, UNDP, USAID i dr. - učestvovanje u procesu strateškog 	<ul style="list-style-type: none"> - odjave građana sa evidencije MZ 132 - zahtjevi za korištenje sale 157, - pripremljeno i održano sjednica savjeta mjesnih zajednica 166, - zborovi mjesnih zajednica 18, - evidentirano stranaka u mjesnim zajednicama 7316, - upućeno zahtjeva ka općinskim službama 801, - izvršeni su administrativno-tehnički i drugi poslovi i zadaci u vezi sa pripremom u vezi sa provođenjem Općih izbora 2022. godine, - priprema i obrada izvještaja, informacija, planova i programa rada MZ 								
--	--	---	--	--	--	--	--	--	--	--

	<p>planiranja Općine, - vršenje izrade i kontrole dokumenata i podataka u skladu sa ISO standardom, - učestvovanje u pripremi i izradi Elaborata o mjesnim zajednicama, procesu digitalizacije MZ, - učestvovanje u pripremi i provedbi izbora za savjete MZ, - učestvovanje u aktivnostima u vezi sa provođenjem Općih izbora 2022. godine, - izrađivanje izvještaja, periodičnih i godišnjih informacija i analiza-djelokruga Odsjeka.</p> <p>3 .Pregled dijela budžetskih sredstava u 2022. godini (ugovorene i druge posebne usluge) 611111 Bruto plaće - Služba za poslove Općinskog vijeća lokalnu samoupravu 578.000,00 611211 Naknade za prevoz sa posla i posao - Služba za poslove Općinskog vijeća lokalnu samoupravu 8.000,00 611221 Topli obrok - Služba za poslove</p>									
--	---	--	--	--	--	--	--	--	--	--

	<p>Općinskog vijeća lokalnu samoupravu 60.000,00</p> <p>611224 Regres za godišnji odmor - Služba za poslove Općinskog vijeća lokalnu samoupravu 12.000,00</p> <p>6112261 Naknade za vjerski i državne praznike - Služba za poslove Općinskog vijeća lokalnu samoupravu 7.200,00</p> <p>612111 Doprinos poslodavca - Služba za poslove Općinskog vijeća lokalnu samoupravu 63.000,00</p> <p>4. Očekivani rezultati provedbe planiranih aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta u radu - pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugi akti iz djelokruga - održane i realizovane sjednice Općinskog vijeća, Kolegija i radnih tijela <p>nomotehnički obrađeni propisi i akti, dostavljeni za objavu u službenim novinama i na web stranicu Općine</p>									
31.3. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Ureda za internu reviziju	- 66% realizovanog Godišnjeg plana rada Ureda za internu reviziju (postojanje rizika da preostali udio od 34% Godišnjeg	50% realizovanog Godišnjeg plana rada Ureda za internu reviziju - Izrađeni su izvještaji za obavljene revizije	50%	Ured za internu reviziju	-	Ne	Budžetska sredstva	93.050,00	89.932,01	96,65%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			

	plana rada Ureda za internu reviziju neće biti u potpunosti implementiran zbog nepopunjenosti radnog mjesta rukovodioca Ureda za internu reviziju) - izrađeni izvještaji obavljenih revizija - praćenje realizacije preporuka datih kroz izrađene izvještaje revizije - ažuriranje Strateškog plana i izrada godišnjeg plana za 2023. godinu	-izvršeno praćenje realizacije preporuka - Izvršeno ažuriranje Strateškog plana rada i izrađen godišnji plan rada Bruto plaće i naknade - Naknada za topli obrok - Naknada za prevoz - Regres - Naknade za vjerske i državne praznike - Doprinosi					Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	93.050,00	89.932,01	96,65%
31.4. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za inspekcijske poslove	-vršenje inspekcijskih nadzora po zahtjevu stranke i po službenoj dužnosti u oblasti prostornog uređenja i građenja, oblasti komunalnih djelatnosti, te oblasti lokalnih cesta i gradskih ulica u nadležnosti općine -pokretanje i vođenje upravnih inspekcijskih postupaka -priprema za provođenje administrativnih izvršenja rješenja prinudnim putem	izvršeno ukupno 1336 inspekcijskih nadzora na terenu od čega: 442 nazora iz oblasti prostornog uređenja i građenja, 615 nadzora iz komunalne oblasti i 279 nadzora iz cestovne oblasti -pokrenuto je 93 upravnih postupaka i to: 43 upravna postupka iz nadležnosti urb.-građ. Inspekcije, 41 upravni postupka iz nadležnosti komunalne inspekcije i 8 upravnih postupaka iz nadležnosti inspektora za ceste -provedene su pripreme aktivnosti i zakazano je 31 prinudnih izvršenja i to: 13 izvršenja urb.-građ. Inspektora, 11 izvršenja komunalnih inspektora i 7 rješenja inspektora	99% broj inspekcijskih nadzora je realizovan u procentu 108% -broj pokrenutih upravnih postupaka nije moguće planirati -pripreme aktivnosti su se provodile u skladu sa planiranim budžetskim sredstvima, a u izvještajnom periodu izvršeno je ukupno 64 rješenja i to: 23 rješenja	Služba za inspekcijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	337.400,00	333.553,42	98,86%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	337.400,00	333.553,42	98,86%

		za ceste	urb.-građ. Insp. 23 rješenja kom. Insp. i 18 rješenja inspektora za ceste.							
31.4.1. Poslovi osnovne djelatnosti Službe za inspekcijske poslove	Rušenje objekata radi provođenja konačnoj namjeni	Nakon pripremnih aktivnosti i zakazivanja 31 termina za prinudno izvršenje rješenja nadležnih inspektora investitori i korisnici su sami dobrovoljno pristupili izvršenju rješenja u 17 predmeta, a prinudnim putem je izvršeno ukupno 13 rješenja od čega: 6 rješenja urb.-građ. Inspektora, 6 rješenja komunalnih inspektora 1 rješenje inspektora za ceste.	100% Svi objekti za koje je zakazano prinudno izvršenje su uklonjeni, dio dobrovoljno od strane investitora i korisnika, a dio prinudnim putem	Služba za inspekcijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	28.000,00	10.790,29	38,54%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	28.000,00	10.790,29	38,54%							
31.5. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Služba za privredu, budžet i finansije	-90% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta u oblasti upravnog rješavanja -pripremljeni svi dokumenti po budžetskom kalendaru -Uspostavljeno ažurno trezorsko poslovanje -Uspostavljena dnevna ažurnost u poslovima računovodstva - praćenje naplate prihoda, poduzimanje mjera u sklopu naplate spornih ili utuženih potraživanja -praćenje raspoloživih	-98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta u oblasti upravnog rješavanja, u domenu Odsjeka za malu privredu i poslovne prostore -Pripremljeni svi dokumenti po budžetskom kalendaru -Djelimično uspostavljeno trezorsko poslovanje -Uspostavljena zadovoljavajuća ažurnost u poslovima računovodstva - Uspostavljeno praćenje naplate prihoda, poduzimanje mjera u sklopu naplate	70%	Služba za privredu, budžet i finansije	-	Ne	Budžetska sredstva	528.000,00	489.265,07	92,66%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	528.000,00	489.265,07	92,66%							

	sredstava budžeta i usklađivanje sa rezervacijama po ugovorima -Praćenje naplate i namjenskog korištenja poslovnih prostora -Održavanje slobodnih poslovnih prostora -Sanacija uništenih poslovnih prostora u stavljanje u funkciju -Izrada izvještaja za potrebe Kantonalnih i Federalnih institucija te Općinskog vijeća	spornih ili utuženih potraživanja -praćenje raspoloživih sredstava budžeta i usklađivanje sa rezervacijama po ugovorima -Uspostavljeno praćenje naplate i namjenskog korištenja poslovnih prostora -Rekonstruisana tri poslovna prostora -Izrađeni izvještaji za potrebe Kantonalnih i Federalnih institucija te Općinskog vijeća								
31.6. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za upravljanje lokalnim razvojem	Pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugi akti iz djelokruga Službe (Integrirana strategija razvoja Općine Novo Sarajevo, pravilnici, javni pozivi i dr.); - Izvršeno redovno praćenje implementacije Integrirane strategije razvoja Općine i priprema informacije o istom; -Izvršeno redovno praćenje međunarodnih i lokalnih javnih poziva za apliciranje projekata i priprema projektnih prijedloga; -Redovno vođena evidencija apliciranih i odobrenih projekata; - Kontinuirano vršeno ažuriranje PIMIS baze podataka; - Provedene aktivnosti	-Pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugi akti iz djelokruga Službe (Strategija razvoja Općine Novo Sarajevo, Pravilnik o korisnicima, kriterijima i načinu realizacije podsticaja zapošljavanju i razvoju privrede na teritoriji općine Novo Sarajevo, javni pozivi i dr.); - Izvršeno redovno praćenje implementacije Strategije razvoja Općine i priprema informacije o istom (Informacija o razvoju razmatrana na sjednici Općinskog vijeća održanoj u mjesecu oktobru); -Izvršeno redovno praćenje međunarodnih i lokalnih javnih poziva za apliciranje	100%	Služba za upravljanje lokalnim razvojem	-	Ne	Budžetska sredstva	326.400,00	321.684,50	98,56%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	326.400,00	321.684,50	98,56%

	na razvijanju i poticanju međunarodne saradnje; - Izvršeno praćenje i učešće u realizaciji odobrenih projekata; - Izrađeni izvještaji te periodične i druge informacija i analize iz djelokruga Službe;	projekata i priprema projektnih prijedloga; -Redovno vođena evidencija apliciranih i odobrenih projekata; - Kontinuirano vršeno ažuriranje PIMIS baze podataka; - Provedene aktivnosti na razvijanju i poticanju međunarodne saradnje; - Izvršeno praćenje i učešće u realizaciji odobrenih projekata; - Izrađeni izvještaji te periodične i druge informacije i analize iz djelokruga Službe;-								
31.7. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za imovinsko-pravne i geodetske poslove i katastar nekretnina	-Rješavanje upravnih predmeta u zakonskom roku - pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugi akti iz djelokruga rješavanja imovinsko-pravnih odnosa - Realizovani poslovi na uspostavi i održavanju katastar nekretnina -Realizovani poslovi na ažuriranju registra imovine – građevinskog zemljišta	Upravni predmeti Službe riješeni u zakonskom roku, isto prikazano u8 Izvještaju o upravnom rješavanju. Pripremljeni prijedlozi i drugi akti iz djelokruga Službe	99%	Služba za imovinsko-pravne i geodetske poslove i katastar nekretnina	-	Ne	Budžetska sredstva	418.000,00	410.222,58	98,14%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	418.000,00	410.222,58	98,14%							
31.7.1-Nabavka zemljišta, šuma i zasada	- Eskproprijacija zemljišta, sudske presude i naknada štete -Eskproprijacija	Isplaćena naknada za zemljište Zavodu za izgradnju Kantona za Sportsku dvoranu	100%	Služba za imovinsko-pravne geodetske poslove i	-	Ne	Budžetska sredstva	2.583.000,00	2.171.000,00	84,05%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva			

	zemljišta za OŠ Pofalići i Hum - Eksproprijacija zemljišta za OŠ Pofalići, Hum i Orašaćka			katastar nekretnina				EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	2.583.000,00	2.171.000,00	84,05%
31.8. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta - izrađena planirana prostorno-provedbena dokumentacija - pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akata iz djelokruga službe -Izrađen Plan korištenja javnih površina - utvrđena naknada za korišćenje javnih površina -utvrđena naknada za postavljene sadržaje na fasadama građevina	U Službi je na rješavanju bilo ukupno 2022 upravna predmeta i to 1183 predmeta preneseno iz ranijih godina i 919 zaprimljena tokom izvještajnog perioda. Riješeno ih je 1151, od čega 136 zahtjeva je odbijeno, 70 odbačeno, a 945 je uvaženo Pripremljeni prijedlozi i drugi akti iz djelokruga Službe	98%	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizam	-	Ne	Budžetska sredstva	699.300,00	688.965,28	98,52%	
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
							Ukupno	699.300,00	688.965,28	98,52%	
31.9. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za investicije i zaštitu okoliša	- pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akti iz djelokruga - izrađena investiciono-tehnička dokumentacija -koordiniranje na realizaciji planiranih projekata -izrađena planirana studijska dokumentacija iz okvira nadležnosti -upis u RPG-obrađeno 100%zaprimljenih zahtjeva	- pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akti iz djelokruga rada Službe -Bruto plaće i naknade - Naknada za topli obrok - Naknada za prevoz - Regres - Naknade za vjerske i državne praznike - Doprinosi	99%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	410.900,00	406.776,66	99,00%	
							Kreditna sredstva				
							Sredstva EU				
							Ostale donacije				
							Ostala sredstva				
							Ukupno	410.900,00	406.776,66	99,00%	

31.10. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za stambene i komunalne poslove i saobraćaj	-98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta - pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akat iz djelokruga - realizovani ostali poslovi iz okvira nadležnosti službe	- 98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta - pripremljeni su nacrti, prijedlozi i drugih akata iz djelokruga - realizovani ostali poslovi iz okvira nadležnosti službe	99%	Služba za stambene i komunalne poslove i saobraćaj	-	Ne	Budžetska sredstva	576.300,00	568.162,51	98,59%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	576.300,00	568.162,51	98,59%
31.11. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za opću upravu	-98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta - Pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akat iz djelokruga rada Službe -Poduzimanje na aktivnosti na normativnom i pravnom okviru radno-pravnih statusa uposlenika i organizacije poslova -Poduzete aktivnosti na poslovima pisarnice i arhivskog poslovanja - Vođena evidencija i poslovi matičnog ureda i donošenja prvostepenih rješenja iz oblasti građanskih stanja -Vođenje prvostepenih predmeta po Zakonu o slobodi pristupa infpormacijama -Poduzete aktivnosti upravljanja kvalitetom Poduzete aktivnosti na ažurnoszi DMS-a (document	U izvještajnom periodu riješeno 98,48 % broj zaprimljenih predmeta u odnosu na broj primljenih predmeta U toku izvještajnog perioda Služba je izrađivala nacрте, prijedloge i druge akte iz djelokruga rada Službe, Vođene aktivnosti na normaivnom i pravnom okviru radno-pravnih statusa uposlenika i organizacija poslova, Vođeni poslovi pisarnice i archive Ažurno vođene evidencije i poslovi matičnog ureda U zakonskom roku se donosila prvostepena rješenja iz oblasti matične evidencije U skladu sa Zakonom o slobodi pristupa informacijama rješava lo se po zahtjevima Poduzimane su aktivnosti na mjerama poboljšanja Sistema	95%	Služba za opću upravu	-	Ne	Budžetska sredstva	1.063.200,00	1.035.702,25	97,41%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	1.063.200,00	1.035.702,25	97,41%

	menagement sistem)	upravljanja kvalitetom Obzirom da sistem DMS.a nije funkciji od jula 2022.godine, nisu poduzimamne aktivnosti na njegovoj ažurnosti, već se planiralo u 2023.godini uspostaviti novi sistem								
31.12. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za civilnu zaštitu	-osigurano izvršavanje zakona, drugih propisa i općih akata, -izrađena procjena ugroženosti, program razvoja i plan zaštite te druge propise iz oblasti zaštite i spašavanja od prirodnih i drugih nesreća za područje općine, -organizovano i koordinirano, provođenje mjera zaštite i spašavanja, -pripremljeni materijali, organizovane sjednice, izrađeni zapisnici i pripremljene odluke, naredbe i zaključci sa sjednica općinskog štaba civilne zaštite, -pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugi akat iz djelokruga službe - poduzeti aktivnosti iz projekata iz oblasti zaštite i spašavanja -provedene preventivne mjera zaštite i spašavanja	Izrađena su dokumenta: -Plan korištenja sredstava posebne naknade zaštite i spašavanja za 2022. godinu, -Program razvoja zaštite i spašavanja Općine Novo Sarajevo za period 2022. do 2027. godine, -Procjena ugroženosti i Plan zaštite i spašavanja od prirodnih i drugih nesreća na području općine Novo Sarajevo, Pokrenuta JN za izradu Procjene ugroženosti i Plana zaštite od požara područja općine Novo Sarajevo, - Pravilnik o uniformi i opremi pripadnika Općinskog štaba civilne zaštite i drugih pripadnika civilne zaštite, -Održano sedam vanrednih i dvije redovne sjednice štaba CZ, donesene 22 Odluke Štaba CZ, -Izrađena i druga	97%	Služba za civilnu zaštitu	-	Ne	Budžetska sredstva	302.700,00	293.485,02	96,96%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	302.700,00	293.485,02	96,96%

	- poduzeti drugi poslovi iz okvira nadležnosti	planska dokumenta koja su od značaja za sistem zaštite i spašavanja. Izrada Elaborata sa prijedlogom mjera u cilju poboljšanja sigurnosti objekata općine i objekata datih na upravljanje općini								
31.13. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za zajedničke poslove	-98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta - pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugi akti iz djelokruga - poduzimane aktivnosti javnih nabavki - poduzete aktivnosti održavanja i servisiranja - redovno održavana higijena objekata	- procenat riješenosti predmeta u oblasti javnih nabavki je 95,87%, u odnosu na broj zaprimljenih predmeta, dok su ostali preneseni u narednu godinu;	90%	Službe za zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	774.400,00	721.307,96	93,14%
		Ukupno	774.400,00				721.307,96	93,14%		

		zgradu Općine od strane uposlenika Službe; - vršeno je kontinuirano održavanje higijene objekta od strane uposlenica Odsjeka za zajedničke poslove								
31.14. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za boračko – invalidsku zaštitu	-98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta - pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akat iz djelokruga - Poduzimane aktivnosti ostvarivanju prava pojedinaca -Pružena podrška radu udruženja i obilježavanju značajnih događaja -poduzeti i drugi poslovi	Riješeno 97,42% upravnih predmeta predmeta: pravo na porodičnu invalidninu, pravo ličnu invalidninu, mjesečna novčana primanja, pravo na novčanu egzistencijalnu naknadu do 57 godina života i preko 57 godina života, pravo na dječiji dodatak, naknada troškova dženazesahrane, pravo na besplatni prevoz, pravo na zdravstvenu zaštitu, pravo na personalnu asistenciju, Izrađen prijedlog Programa obilježavanja značajnih datuma, događaja i ličnosti po Kalendaru, sa planom utroška sredstava, Izrađena Informacija o stanju spomen obilježja na području ONS, izrađena Informacija o stanju i položaju	98%							
		Budžetska sredstva	805.239,24	786.586,21	119,69%					
		Kreditna sredstva								
		Sredstva EU								
		Ostale donacije								
		Ostala sredstva	1.102.068,82	577.175,29	52,37%					
Ukupno	1.907.308,06	1.363.761,50	77,52%							
				Služba za boračko – invalidsku zaštitu	-	Ne				

		<p>svih boračkih kategorija na području ONS, izrađena informacija o ostvarivanju prava korisnika ličnih i porodičnih invalidnina i ratnih vojnih invalida 100% I grupe-paraplegičara, Izrađen Izvještaj o realizaciji sredstava i praograma rada boračkih udruženja sa statusom od posebnog interesa i društvenog značaja za Općinu, u saradnji sa Komisijom za statusna pitanja boraca izrađen prijedlog Odluke o sufinansiranju boračkih udruženja sa statusom od posebnog interesa i društvenog značaja za ONS, Izrađeno 12 zaključaka o raspodjeli sredstava za isplatu jednokratne pomoći RV100% I grupe, Izrađeni su zaključci i ugovori o raspodjeli sredstava djeci bez oba roditelja, o raspodjeli sredstava za pomoć mladim osobama koja su izašla iz sistema javne brige, o raspodjeli sredstava posjete porodicama, organizovan prijem porodica šehida i poginulih boraca i</p>							
--	--	---	--	--	--	--	--	--	--

		<p>izrađeni zaključci o realizaciji sredstava za isplatu novčanih sredstava i raspodjelu sredstava grant pojedincima iz fonda BIZ-a (12 zaključaka i prijedloga), izrađeni ugovori o dodjeli sredstava za obilježavanje značajnih datuma po Kalendaru, izrađeni ugovori za realizaciju projekata „Bijela soba“ pomoću Memorijalnog centra Srebrenica- Potočari te za podršku Organizacionom odboru za obilježavanje 11. jula- dana sjećanja na žrtve genocida u Srebrenici. Izrađen Sporazum sa Fondom Memorijala KS, o realizaciji sredstava finansijska podrška za izgradnju spomenika „Kрила slobode“ i ugovor o dodjeli sredstava za obilježavanje manifestacije „Igman- Odrana BiH“, izrađeni ugovori o dodjeli sredstava za realizaciju projekata „Put života“ i „Dan opsade Sarajeva“, organizovan i proveden izlet za boračku populaciju, zaključci o realizaciji sredstava za</p>							
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

		<p>provođenje programa obilježavanja značajnih datuma, po Kalendaru, realizacija Programa obilježavanja Dana Općine Novo Sarajevo i Pofaličke bitke.</p> <p>Izrađeni mjesečni obračuni (po 12 obračuna), osnovnih prava, ličnih i porodičnih invalidnina, egzistencijalne naknade, dječijeg dodatka, novčanih mjesečnih primanja, osam obračuna za pravo na personalnu asistenciju. Unos i ažuriranje podataka u ISVDV sistem, za sve korisnike prava, izdavanje uvjerenja o statusu i primanjima, vršena je ovjera administrativnih zabrana, statusnih legitimacija i iskaznica za prevoz.</p>								
31.15. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica	<ul style="list-style-type: none"> - obavljanje poslova iz nadležnosti Službe (socijalna zaštita, zaštita civilnih žrtava rata i zaštite porodice sa djecom) 98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta; - budžetska sredstva za isplate bruto plaće i naknade plaća, naknade za prevoz sa posla i na posao, 	<ul style="list-style-type: none"> - obavljani poslova iz nadležnosti Službe (socijalna zaštita, zaštita civilnih žrtava rata i zaštite porodice sa djecom) 83% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta; - realizovana budžetska sredstva za isplate bruto plaće i naknade plaća, naknade za prevoz 	96%	Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, i raseljena lica	-	Ne	Budžetska sredstva	644.240,00	617.593,13	95,86%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	1.006.268,36	1.220.886,62	121,33%
							Ukupno	1.650.508,36	1.838.479,75	111,39%

	<p>regres za godišnji odmor, doprinosi poslodavca, mobitel, reprezentacija, usluge medija;</p> <ul style="list-style-type: none"> - režijski troškovi za objekte centara za zdravo starenje Novo Sarajevo; - mjesečni transfer na ime poreza i doprinosa za zaposlene porodilje; -mjesečni transfer na ime zdravstvenog osiguranja korisnika po osnovama Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom; - mjesečna uplata budžetskih sredstava za obavezno zdravstveno osiguranje lica u stanju socijalne potrebe; -realizacija granta za pomoć osobama koje žive u JU Zavod Pazarić; - realizacija sredstava po Odluci o dodjeli jednokratne naknade za porodilje po rođenju blizanaca, trećeg i svakog narednog djeteta; - realizacija sredstava po Pravilniku o raspodjeli novčanih sredstava za sufinansiranje vanjtjelesne oplodnje; 	<p>sa posla i na posao, regres za godišnji odmor, doprinosi poslodavca, mobitel, reprezentacija, usluge medija;</p> <ul style="list-style-type: none"> - realizovani režijski troškovi za objekte centara za zdravo starenje Novo Sarajevo; - izvršeni mjesečni transferi na ime poreza i doprinosa za zaposlene porodilje; -izvršeni mjesečni transferi na ime zdravstvenog osiguranja korisnika po osnovama Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom; - izvršene mjesečne uplate budžetskih sredstava za obavezno zdravstveno osiguranje lica u stanju socijalne potrebe; -realizovan grant za pomoć osobama koje žive u JU Zavod Pazarić; - realizovana sredstva po Odluci o dodjeli jednokratne naknade za porodilje po rođenju blizanaca, trećeg i svakog narednog djeteta (za 56 porodilja dodijeljena jednokratna pomoć u iznosu od po 500 								
--	---	---	--	--	--	--	--	--	--	--

	<p>- realizacija sredstava za sufinansiranje troškova nabavke udžbenika za učenike koji imaju pravo na dodatak na djecu;</p> <p>-realizacija sredstava za sufinansiranje javnih kuhinja KS;</p> <p>- realizacija podrške za OO Crvenog križa Novo Sarajevo;</p> <p>-pružena podrška za finansiranje jedne porodične kuće u SOS Dječijem selu;</p> <p>- pružena podrška Roditeljskoj kući kojom upravlja udruženje Srce za djecu oboljelu od raka.</p> <p>- Realizacija sredstava po Odluci o dodjeli novčane pomoći porodiljama koje nisu u radnom odnosu</p>	<p>KM);</p> <p>- realizovana sredstava po Pravilniku o raspodjeli novčanih sredstava za sufinansiranje vantjelesne oplodnje (sredstva u iznosu od po 2.000 KM dodijeljena za 48 zahtjeva);</p> <p>- realizovana sredstva za sufinansiranje troškova nabavke udžbenika za učenike koji imaju pravo na dodatak na djecu (pravo ostvario 1171 učenik);</p> <p>-realizovana sredstva za sufinansiranje javnih kuhinja KS (4 javne kuhinje);</p> <p>- realizacija podrške za OO Crvenog križa Novo Sarajevo;</p> <p>-pružena podrška za finansiranje jedne porodične kuće u SOS Dječijem selu;</p> <p>- pružena podrška Roditeljskoj kući kojom upravlja udruženje Srce za djecu oboljelu od raka.</p> <p>- Nije bilo realizacije sredstava za novčanu pomoć nezaposlenim porodiljama jer je Odluka o dodjeli novčane pomoći porodiljama koje nisu u radnom odnosu</p>								
--	---	---	--	--	--	--	--	--	--	--

		stavljena van snage.								
31.16. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti Službe za obrazovanje, kulturu i sport	-98% riješenih u odnosu na broj zaprimljenih predmeta - pripremljeni nacrti, prijedlozi i drugih akat iz djelokruga -poduzeti i drugi poslovi saradnje, održavanja sadržaja i manifestacija i sl.	Služba je uspješno realizovala sve budžetske pozicije i projekte. Služba je također ostvarila izuzetnu saradnju sa udruženjima i pojedincima po svim osnovama iz svoje nadležnosti.	95%	Služba za obrazovanje ,kulturu i sport	-	Ne	Budžetska sredstva	2.031.290,00	1,956,784.97	96,33%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	2.031.290,00	1,956,784.97	96,33%
31.17. Poslovi osnovne i dopunske djelatnosti	Obavljanje poslova u skladu sa sa Ustavom, Zakonom i drugim propisima i općim aktima. Vršenje poslove pravne zaštite imovine i imovinskih prava i interesa Općine, njenih organa i drugih organa koji se finansiraju iz budžeta Općine ili u odnosu na koje Općina vrši osnivačka prava. Vršenje poslova zastupanja pred svim sudovima u zemlji i inostranstvu, upravnim organima, obrađivanje predmeta, sačinjavanje tužbi, ulaganje redovnih i vanrednih pravnih lijekova, izrađivanje nacrtu pravnih mišljenja rješavanju imovinsko pravnih pitanja i davanje pravna mišljenja na ugovore imovinsko pravne prirode	Vršeni poslovi pravne zaštite imovine i imovinskih prava i interesa Općine, njenih organa i drugih organa koji se finansiraju iz budžeta Općine ili u odnosu na koje Općina vrši osnivačka prava. Vršeni poslovi zastupanja pred svim sudovima u zemlji i inostranstvu, upravnim organima, obrađivanje predmeta, sačinjavanje tužbi, ulaganje redovnih i vanrednih pravnih lijekova, izrađivanje nacrtu pravnih mišljenja rješavanju imovinsko pravnih pitanja i davanje pravna mišljenja na ugovore imovinsko pravne prirode Pravobranilaštvo Općine Novo Sarajevo podnosi poseban izvještaj o svom radu Općinskom vijeću	99%	Pravobranila štvo	-	Ne	Budžetska sredstva	299.000,00	296.038,04	99,01%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	299.000,00	296.038,04	99,01%

31.18. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine - rezerva	Nabavka laptopa za potrebe Ureda Edukacija seminari - Ured za internu reviziju	95%				Budžetska sredstva	367.604,76	327.491,25	89,09%		
		Služba za upravljanje lokalnim razvojem planirala je troškove mobitela, reprezentacije, dnevne štampe i usluge izrade strateških dokumenata. Od navedenog samo nisu utrošena sredstva za usluge strateških dokumenata s obzirom da su sredstva obezbijedena kroz druge projekte.			Ured za internu reviziju, Služba za inspekcijske poslove, Služba za upravljanje lokalnim razvojem, Služba za imovinsko - pravne i geodetske poslove i katastar nekretnina, Služba za boračko - invalidsku zaštitu, Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica, Služba za obrazovanje, kulturu i sport				Kreditna sredstva			
		Služba za socijalna pitanja, zdravstvo, izbjeglice i raseljena lica – sredstva tekuće rezerve:						Sredstva EU				
		- Udruženje „Povratak na ognjište“ Rogatica za finansiranje rekonstrukcije putne komunikacije;						Ostale donacije				
		- Udruženje „Istočna Bosna“ za finansiranje rekonstrukcije putne infrastrukture;						Ostala sredstva				
		- Ustanova socijalne zaštite „Hilfswerk – Kuća podrške“ za finansiranje troškova za kućnu njegu i pomoć licima u stanju potrebe;										
							Ukupno	367.604,76	327.491,25	89,09%		

		<p>od dijabetesa TIP 1 za sufinansiranje troškova ljetnog kampa za djecu oboljelu od dijabetesa;</p> <p>- Udruženje „Humanitarno pastoralna organizacija CARITAS Vrhbosanske nadbiskupije“ za nabavku prehrambenih proizvoda Adventska akcija 2022. godine;</p> <p>- Udruženje „Srpsko građansko vijeće Pokret za ravnopravnost Kanton Sarajevo“ za realizaciju projekta uručanja paketa sa prehrambenim i higijenskim proizvodima i lijekovima najugroženijim porodicama povodom novogodišnjih i božićnih praznika;</p> <p>- sufinansiranje liječenja službenika Policijske uprave NS Stanković Ahmedina koji boluje od karcinoma –</p> <p>Izdaci za električnu energiju, troškovi grijanja i održavanja – Memorijalni centar -</p>								
31.18.1. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine,	Sredstva su planirana za realizaciju putnih troškove svih Službi u Općini Novo Sarajevo,	90%	Služba za poslove Kabineta Općinskog	-	Ne	Budžetska sredstva	520.683,40	210.310,43	40,39%
							Kreditna sredstva			

	ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine - rezerva – itd...	troškove komunalnih usluga-službenih mobitela, troškove štampanja, ukoričavanja i kopiranja za ONS, kupovinu slika i plaketa za odlazak uposlenika u penziju, izdatke za stručnu literaturu i edukaciju uposlenih, međunarodnu saradnju, članarinu Općine, certifikaciju u skladu sa zahtjevima ISO standarda, ugovore o djelu koji se sklapaju na nivou ONS, naknade za rad komisija, nabavku foto i video opreme, redizajn web stranice i drugo. Ova stavka obuhvata i tekuću rezervu, kojom se raspolaže na način i po kriterijima iz Odluke o izvršenju Budžeta (planirano 258.583,40, utrošeno 96.108,84)		načelnika				Sredstva EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva			
								Ukupno	520.683,40	210.310,43	40,39%
31.18.2. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine - rezerva - 6133 Mobitel - Općinsko vijeće - 500 KM - 6133 Mobitel - Služba Općinskog vijeća 960 KM	Izrađeni zaključci o isplatama naknada vijećnicima, članovima Kolegija OV i radnih tijela, članovima savjeta MZ, političkim partijama i članovima OIK, angažovanim licima u procesu provođenja Općih izbora 2022. godine	95%	Služba za poslove Općinskog vijeća i lokalnu samoupravu	-	Ne		Budžetska sredstva	1,088,000.00	773.394,64	71,08%
								Kreditna sredstva			
								Sredstva EU			
								Ostale donacije			
								Ostala sredstva	180.000,00	75.482,82	41,93%
								Ukupno	1,268,000.00	848,877.46	66,95%

	<ul style="list-style-type: none"> - 6139 Izdaci za reprezentaciju - Općinsko vijeće 25.500,00 KM - 6139 Izdaci za reprezentaciju – savjeti MZ 6.000,00 KM - 6139 Reprerentacija – Služba Općinskog vijeća 1.040,00 KM - 6139 Izdaci za stručnu literaturu – Općinsko vijeće 1.000,00 KM - 6139 Namjenska sredstva Centralne izborne komisije za rad biračkih odbora – Opći izbori 180.000,00 KM - 6139 Naknade za rad savjeta MZ 130.000,00 KM - 6139 Naknade za članove kolegija i komisija Općinskog vijeća 200.000,00 KM -6139 Naknade vijećnicima 300.000,00 KM - 6139 Elaborat o mjesnim zajednicama 25.000,00 KM - 6139 Ostale usluge– vijeće 5.000,00 KM - 6139 Izdaci za OIK 220.000,00 KM - 6139 Ostale usluge 8.000,00 KM - 6143 Grant JU Međunarodni centar 5.000,00 KM - 6143 Grant udruženjima 22.000,00 KM - 6143 Obilježavanje 									
--	---	--	--	--	--	--	--	--	--	--

	dana Općine – „Dan sigurnosti“ FPN 8.000,00 - 6143 Grant parlamentarnim političkim strankama 90.000,00 KM - 8213 Informatizacija Općinskog vijeća (oprema) 40.000,00 KM									
31.18.3. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine	50%	Služba za privredu, budžet i finansije	-	Ne	Budžetska sredstva	364.525,00	186.282,39	51,10%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU	24,00	24,00	100%
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	364.549,00	186.306,39	51,11%							
31.18.4. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Sredstva planirana za Službu za oblast prostornog uređenja i urbanizma odnose se na troškove: - komisije za tehnički pregled građevina, koje uplaćuju podnosioci zahtjeva, a ista se isplaćuju članovima komisije; - troškovi za korištenje službenog mobitela i - reprezentacija	90%	Služba za oblast prostornog uređenja i urbanizma	-	Ne	Budžetska sredstva	71.040,00	63.255,29	89,04%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
Ukupno	71.040,00	63.255,29	89,04%							
31.18.5. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine,	Pružena je stručna, materijalna i tehnička	50%	Služba za komunalne i stambene poslove i	-	Ne	Budžetska sredstva	5.242.359,41	2.195.610,67	41,88%
							Kreditna sredstva			

	ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	pomoć iz nadležnosti Službe za komunalne i stambene poslove i saobraćaj		saobraćaj			Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva	182.000,00	0,00	0%
							Ukupno	5.424.359,41	2.195.610,67	40,48%
31.18.6. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama iz nadležnosti Službe za investicije i zaštitu okoliša	30%	Služba za investicije i zaštitu okoliša	-	Ne	Budžetska sredstva	2.070.897,71	45.013,44	2,17%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	2.070.897,71	45.013,44	2,17%
31.18.7. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva Otprema pošte redovna i brza pošta Nabavka obrazaca za potrebe matičnog ureda Osiguranje uposlenika Općine Novo Sarajevo	U toku izvještajnog perioda pružana je tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i organizacijama iz nadležnosti općine U toku 2022. godine vršena je redovna otprema pošte za potrebe općine Redovno je vršena nabavka izvoda iz MK za potrebe matičnog ureda U skladu sa Okvirnim sporazumom o	95%	Služba za opću upravu	-	Ne	Budžetska sredstva	302,904.00	252,969.90	83,51%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	302,904.00	252,969.90	83,51%

	<p>Polaganje stručnog upravnog ispita za namještenike</p> <p>Polaganje stručnog ispita za državne službenike (polaganje ispita zamatičare)</p> <p>Polaganje arhivističkog ispita za namještenike</p> <p>Naknade za osobe na stručnom usavršavanju</p> <p>Anketiranje građana u skladu sa Sistemom kvaliteta</p> <p>Usluge izmještanja arhivske građe</p>	<p>osiguranju uposlenika zaključen je Ugovor sa Triglav DD osiguranje o osiguranju uposlenika i redovno se pratila realizacija ugovora</p> <p>U izvještajnom periodu namještenici su položili stručni upravni ispit i držani službenik ispit za matičara</p> <p>Na osnovu godišnjeg anketiranja građana o kvaliteti pružanja uslugama, angažovana su četiri anketara i po osnovu Ugovora o djelu izvršena naknada za obavljeni posao</p> <p>U 2022.godini nije izvršeno izmještanje arhivske građe u JU Historijski arhiv obzirom da Arhiv nije osigurao prostor za izmještanje arhivske građe</p>								
31.18.8. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	<p>Pružena stručna, materijalna i tenička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva</p>	<p>Nabavljena oprema Službama zaštite i spašavanja:Ronilački klub Bosna, Dom zdravlja Novo Sarajevo, Amblemi-oznake za službe zaštite i spašavanja, usluge deviperacije zaštite od zmija i gmizavaca za područje općine Novo Sarajevo,sanacija</p>	65%	Služba za civilnu zaštitu	-	Ne	<p>Budžetska sredstva</p> <p>Kreditna sredstva</p> <p>Sredstva EU</p> <p>Ostale donacije</p> <p>Ostala sredstva</p> <p>Ukupno</p>	<p>3.997.014,80</p> <p></p> <p></p> <p></p> <p></p> <p>3.997.014,80</p>	<p>589.811,18</p> <p></p> <p></p> <p></p> <p></p> <p>589.811,18</p>	<p>15,46 %</p> <p></p> <p></p> <p></p> <p></p> <p>15,46%</p>

		<p>krova u ulici Kalesijska (nakon požara), nabavka alata za košenje trave i uređenje javnih površina, nabavka građevinskog materijala (zaštitna ograda), sanacija skloništa, Nabavka, isporuka i ugradnja dijela sistema za kontrolu pristupa, zaštite i sigurnosti na dijelu lokaliteta Park-šume Hum, uklanjanje ruševnog objekta u Kampusu sufinansiranje sa UNDP-ijem. Troškovi azila za pse (uklanjanje pasa lualica).</p> <p>Nabavka goriva za vozila CZ, Gorivo za vatrogasna vozila, registracija vozila CZ, tekuće održavanje skloništa, održavanje sistema za uzbunjivanje stanovništva, održavanje sistema radio komunikacija, održavanje opreme i sredstava CZ, osiguranje vozila civilne zaštite, reprezentacija CZ, naknade članovima Štaba CZ i jedinicama opće i posebne namjene, smještaj ugroženog stanovništva u</p>							
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

		slučaju prirodne i druge nesreće, Izdaci za obuku povjerenika, štabva, jed.CZ, Naknada za angažovanje pripadnika CZ i izuzeta MTS, Investiciono održavanje skloništa, Bruto plaće uposlenih, naknade za prevoz, topli obrok regres za godišnji odmor, naknada za vjerske praznike, doprinosi, električna energija, mobitel CZ								
31.18.9. Materijalno tehnička opremljenost i drugi troškovi usluga	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine -rezerva	U toku 2022. godine planirana su sredstva za: - Nabavku lož ulja u iznosu od 120.000,00 KM; - Održavanje higijene zgrade općine i MZ u iznosu od 100.000,00 KM; - Nabavku licenci Microsoft Office u iznosu od 60.000,00 KM; - Usluge fizičkog osiguranja objekata u iznosu od 120.000,00 KM; - Nabavku kompjutera i kompjuterske opreme u iznosu od 95.000,00 KM; - Nabavku softvera za digitalizaciju MZ u iznosu od 180.000,00 KM;	60%	Služba za zajedničke poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	2.194.970,00	1,012,646.53	46,13%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	2.194.970,00	1,012,646.53	46,13%

		<ul style="list-style-type: none"> - Nabavku softvera za arhivu u iznosu od 190.000,00 KM; - Rekonstrukciju toaleta u iznosu od 193.000,00 KM; - Nabavku opreme za server sobu u iznosu od 270.000,00 KM; - Protupožarnu zaštitu objekta Općine u iznosu od 300.000,00 KM; - Sredstva za ostalu nabavku roba/usluga/radova po ukazanoj potrebi. 								
31.19.1. Informisanje javnosti	Putem medija, pres konferencija ili na drugi predviđeni način javnost je informisana	U 2022. godini javnost je o radu Općine Novo Sarajevo informisana putem štampanih, elektronskih, radio-televizijskih i online medija, uz redovne aktivnosti infnormisanja javnosti putem zvanične web stranice Općine Novo Sarajev., te FB i IG naloga, kao i youtube kanala. Zaključeno je 10 medijskih ugovora koji su potpuno realizovani u 2022. godini. Prema podacima klipinga za 2022. godinu broj objavljenih saopštenja/vijesti/priloga o aktivnostima Općine u medijima je 2.039. Od ovog broja	83,5%	Služba za poslove Kabineta Općinskog načelnika	-	Ne	Budžetska sredstva	131,500.00	89.088,70	67,75%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	131,500.00	89.088,70	67,75%

		u printanim medijima je bilo 335 objava, na televiziji 107 priloga/vijesti i na web portalima 1597 objava. U izvještajnom periodu putem društvenih mreža i kanala ukupno je objavljeno 530 informacija, a na web stranici Općine 490 saopštenja o radu, aktivnosti i projektima Općine. Radi veće vidljivosti sklopljen je i ugovor radi sponzorisanja FB objava Općine Novo Sarajevo, čija realizacija je dijelom prenesena u 2023. godinu								
31.19.2. Informisanje javnosti	Putem medija, pres konferencija ili na drugi predviđeni način javnost je informisana	Vršeno je snimanje i prenos sjednica Općinskog vijeća putem YouTube kanalu Općine, obavještavanje šire javnosti o projektima i aktivnostima koje su od značaja za širu zajednicu, zatim aktivnostima koje su provođene u okviru obilježavanja Dana Općine – 16. maja i Dana mjesnih zajednica na području Općine, kao i druge aktivnosti koje su doprinosile transparentnijem radu	85%	Služba za poslove Općinskog vijeća i lokalnu samoupravu	-	Ne	Budžetska sredstva	43,960.00	17,820.77	40,54%
							Kreditna sredstva			
							Sredstva EU			
							Ostale donacije			
							Ostala sredstva			
							Ukupno	43,960.00	17,820.77	40,54%
							Budžetska sredstva	29.969.278,32	18.335.031,69	61,81%
							Kreditna			

Ukupno za program (mjeru) 31.	sredstva			
	Sredstva EU	24,00	24,00	100%
	Ostale donacije			
	Ostala sredstva	2.470.337,18	1.873.544,73	75,84%
	Ukupno	32.439.639,50	20.208.600,42	62,30%

Napomena:

¹ Program (mjera), naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, prenose se iz trogodišnjeg plana rada.

² **PJI status** se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

³ Vlada FBiH/vlada kantona /načelnik/gradonačelnik JLS **usvaja (Da / Ne)**.

U tabelu B2 dodaje se onoliko redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih aktivnosti/projekata u sklopu svakog programa.

C3. Pregled ukupnog procenta izvršenja po programima (mjerama) organa uprave

Naziv cilja	Izvršeno u odnosu na planirano (%)	Utrošeno sredstava u odnosu na planirano (%)
Mjera 1.1.1. Unapređenje poslovnog ambijenta za razvoj poduzetništva	66,67%	32,43%
Mjera 1.1.2. Unapređenje promocije lokalne privrede i potencijala za investiranje	41,67%	61,87%
Mjera 1.2.1. Povećanje učinkovitosti Programa mjera aktivne politike zapošljavanja	64,29%	43,49%
Mjera 1.2.2. Sistemska podrška razvoju privrede sa težištem na sektor kulturnih i kreativnih industrija	74,00%	60,44%
Mjera 1.3.1. Razvoj turističke infrastrukture i promocija turističkih potencijala	17,50%	63,44%
Mjera 2.1.1. Unapređenje kulturnih i sportsko-rekreativnih sadržaja	95,00%	73,48%
Mjera 2.1.2. Unapređenje zaštite kulturno-historijskog nasljeđa	43,33%	10,35%
Mjera 2.2.1. Unapređenje inkluzivnog obrazovanja	50,00%	99,98%
Mjera 2.2.2. Poboljšanje prostornih i materijalnih uvjeta obrazovnih ustanova	74,72%	30,80%
Mjera 2.2.3. Podrška mladima	86,75%	99,28%
Mjera 2.3.1. Unapređenje zdravih stilova života	95,00%	61,57%
Mjera 2.3.2. Unapređenje socijalne inkluzije	100%	71,99%
Mjera 3.1.1. Izrada prostorno – planske dokumentacije	16,25%	0,00%
Mjera 3.2.1. Izrada strateških dokumenata u cilju provođenja mjera zaštite okoliša	47,50%	0,00%

Mjera 3.2.2. Podizanje svijesti o zaštiti okoliša	52,50%	49,71%
Mjera 3.3.1. Povećanje energijske efikasnosti javnih objekata	54,00%	1,12%
Mjera 3.3.2. Povećanje energijske efikasnosti u stambenom sektoru (u objektima individualnog i kolektivnog stanovanja)	13,33%	5,34%
Mjera 3.3.3. Povećanje energijske efikasnosti komunalnih usluga	0,00%	0,00%
Mjera 3.4.1. Unapređenje infrastrukture i usluga za odvojeno prikupljanje otpada	100%	100%
Mjera 3.4.2. Unapređenje usluga vodosnabdijevanja i odvodnje otpadnih i oborinskih voda	52,00%	17,63%
Mjera 3.5.1. Poboljšanje stanja zemljišta	40,83%	7,24%
Mjera 3.6.1. Rekonstrukcija, izgradnja i uređenje javnih i zelenih površina	50,50%	47,64%
Mjera 3.7.1. Poboljšana saobraćajna dostupnost, infrastruktura i sigurnost	15,00%	25,11%
Mjera 4.1.1. Jačati kapacitete općine u sistemu planiranja i upravljanja razvojem	55,00%	9,98%
Mjera 4.1.2. Provesti digitalnu transformaciju javne uprave	30,00%	0,00%
Mjera 4.1.3. Osigurati djelotvorno, učinkovito i transparentno upravljanje općinskom imovinom	25,00%	0,00%
Mjera 4.1.4. Unapređenje i jačanje saradnje javnog i civilnog sektora (OCD)	100%	47,55%
Mjera 4.2.1. Jačanje kapaciteta subjekata zaštite i spašavanja	20,00%	28,35%
Mjera 4.2.2. Osiguranje sistemskog pristupa unapređenju sigurnosti građana	30,00%	6,82%
Program 30. Osiguranje ostvarivanja podrške iz okvira nadležnosti općine	0,00%	0,00%
Program 31. Podrška službama i institucijama za osiguranje uslova za efikasno obavljanje funkcije Općine	90,00%	62,30%
Sveukupno za glavni program (organ uprave)	51,64%	54,75%

C4. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Podzakonski propisi					
R.br.	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Status propisa, zaključno sa 31.12.2022. god.		Obrazloženje ukoliko rok nije ispoštovan
			Nacrt (80%)	Akt usvojen (20%)	
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Izveštaj o radu Općinskog načelnika i službi Općine Novo Sarajevo za period januar - decembar 2021. godine	I kvartal	x	x	
2.	Izveštaj o rješavanju upravnih predmeta u Općini Novo Sarajevo za period januar - decembar 2021. godine	I kvartal	x	x	
3.	Plan rada Općine Novo Sarajevo	I kvartal	x	x	
4.	Prijedlog Odluke o izmjenama i/ili dopunama Odluke o visini naknade za rad Predsjednika i članova savjeta mjesnih zajednica	I kvartal	x	x	
5.	Prijedlog Odluke za raspisivanje izbora za savjete mjesnih zajednica na području Općine Novo Sarajevo	I kvartal			PREDLAGAČ POVUKAO PRIJEDLOG AKTA
6.	Prijedlog Odluke o objavljivanju Javnog oglasa za imenovanje jednog člana Općinske Izborne Komisije Novo Sarajevo i tekst Javnog oglasa za imenovanje jednog člana Općinske Izborne Komisije Novo Sarajevo	I kvartal	x	x	
7.	Prijedlog Odluke o utvrđivanju visine sredstava za sufinansiranje boračkih udruženja sa statusom od posebnog interesa i društvenog značaja za Općinu Novo Sarajevo za 2022. godinu	I kvartal	x	x	
8.	Nacrt Odluke o izmjenama i dopunama o utvrđivanju javnih priznanja Općine Novo Sarajevo	I kvartal			PREDLAGAČ POVUKAO PRIJEDLOG AKTA
9.	Prijedlog Odluke o utvrđivanju javnih priznanja Općine Novo Sarajevo	I kvartal	x	x	
10.	Prijedlog Strategije razvoja Općine Novo Sarajevo - Revidirana i usklađena za period 2021 do 2027 godinu.	I kvartal	x	x	
11.	Izveštaj o provođenju Gender akcionog plana za period oktobar 2018. godine – decembar 2021. godine	I kvartal	x	x	
12.	Prijedlog Strategije prema mladima Općine Novo Sarajevo za period 2022 - 2026g.	I kvartal	x	x	
13.	Izveštaj o radu Općinskog vijeća Novo Sarajevo i njegovih radnih tijela za period januar-decembar 2021. godine	I kvartal	x	x	
14.	Izveštaj o radu organa mjesnih zajednica na području	I kvartal	x	x	

	općine Novo Sarajevo za 2021. godinu				
15.	Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Novo Sarajevo za 2021. godinu	I kvartal	x	x	
16.	Prijedlog Odluke o utvrđivanju prosječne građevinske cijene 1m2 korisne stambene površine iz prethodne 2021. godine	I kvartal	x	x	
17.	Godišnji izvještaj o izvršenju budžeta Općine Novo Sarajevo – završni račun	I kvartal	x	x	
18.	Prijedlog Odluke o utvrđivanju visine naknade za pogodnosti dodijeljenog gradskog građevinskog zemljišta /renta/ za 2022. godinu	I kvartal	x	x	
19.	Odluka o naplati naknada za privremeno korištenje javnih površina na kojima se nalaze objekti privremneog karaktera – Prečišćeni tekst („Službene novine KS, broj 52/19)	I kvartal	x	x	
20.	Plan korištenja javnih površina na području Općine Novo Sarajevo („Službene novine KS“, broj 15/19)	I kvartal	x	x	
21.	Pravilnik o korisnicima, kriterijima i načinu realizacije podsticaja zapošljavanju i razvoju privrede na teritoriji Općine Novo Sarajevo	I kvartal	x	x	
22.	Prijedlog Odluke o izmjenama i/ili dopune o utvrđivanju javnih priznanja Općine Novo Sarajevo	II kvartal			PREDLAGAČ POVUKAO MATERIJAL
23.	Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o kriterijima za dodjelu javnih priznanja Općine Novo Sarajevo	II kvartal			PREDLAGAČ POVUKAO MATERIJAL
24.	Prijedlog Pravilnika / uputstva o rodnosenzitivnom jeziku u Općini Novo Sarajevo	II kvartal	x	x	
25.	Nacrt Gender akcionog plana za period 2023. godine – decembar 2027. godine	II kvartal			PREDLAGAČ POVUKAO MATERIJAL
26.	Informacija o radu savjeta i organa MZ za period januar - april 2022	II kvartal	x	x	
27.	Prijedlog Strategije prema mladima Općine Novo Sarajevo za period 2022 - 2026g.	II kvartal	x	x	
28.	Prijedlog pravilnika/uputstva o rodnosenzitivnom jeziku u Općini Novo Sarajevo	III kvartal	x	x	
29.	Nacrt Kodeksa ponašanja izabranih zvaničnika Općine Novo Sarajevo	III kvartal			PREDLAGAČ POVUKAO MATERIJAL
30.	Informacija o realizaciji godišnjeg plana implementacije Strategije razvoja Općine Novo Sarajevo za 2021. godinu	III kvartal	x	x	
31.	Izveštaj o stanju u oblasti gazdovanja poslovnim prostorima Općine Novo Sarajevo	III kvartal	x	x	
32.	Nacrt Programa rada Općinskog vijeća Novo Sarajevo za 2023. godinu	IV kvartal	x	x	
33.	Prijedlog Kodeksa ponašanja izabranih zvaničnika Općine Novo Sarajevo	IV kvartal			NIJE PRETHODNO UTVRĐEN NACRT AKTA, PRIJEDLOG POVUČEN

34.	Prijedlog Programa rada Općinskog vijeća Novo Sarajevo za 2023. godinu	IV Kvartal	x	x	
35.	Prijedlog politike investiranja raspoloživih novčanih sredstava za 2023. godinu	IV kvartal	x	x	
36.	Prijedlog Odluke o imenovanju Investicionog menadžera za 2023. godinu	IV kvartal	x	x	
37.	Budžet Općine za 2023. godinu i Odluka o izvršavanju Budžeta za 2023. godinu	IV kvartal	x	x	
38.	Ostali propisi i akti za koje se ukaže potreba u toku 2022.g.	I -IV kvartal			
39.	Informacije o izvršenju budžeta – mjesečno izvršenje	I -IV kvartal	x	x	
40.	Odluka o pristupanju izradi RP „Paromlinska“	II kvartal	x	x	
41.	Odluka o pristupanju izradi RP „Velešići“	III kvartal			Aktivnosti na izradi Odluke o pristupanju izradi RP „Velešići“ nisu pokrenute, te ista nije ni donesena iz razloga što za klizišta koja su sanirana na predmetnom lokalitetu, a koja područja bi između ostalog bila predmet izmjene, nisu tehnički primljena i nad stanjem istih nije proveden monitoring. Zahtjevi za tehnički prijem i provođenje monitoringa su u nadležnosti Zavoda za izgradnju KS, koji su bili investitori i nosioci zahtjeva za izdavanje odobrenja za predmetne radove.
42.	Odluka o dodjeli stipendija	I kvartal	x	x	
43.	Pravilnik o mobilnosti mladih	II kvartal	x	x	
44.	Pravilnik o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za ostvarivanje prava učešća na dodjelu platenika za 2022.godinu	I kvartal	x	x	
45.	Odluka Općinskog načelnika o izradi programa poboljšanja energetske efikasnosti ONS	I - IV kvartal	x	x	
46.	Odluka Općinskog načelnika o pokretanju procesa izrade LEAP-a Općine Novo Sarajevo za period 2022.-2027.godina	I kvartal	x	x	
47.	Odluka Općinskog načelnika o izradi plana upravljanja otpadom	I - IV kvartal	x	x	
48.	Program edukacije i obuke o zaštiti okoliša ONS za 2022.godinu kojeg je donijelo Općinsko vijeće Novo Sarajevo	I kvartal			

49.	Procjena ugroženosti zaštite od prirodnih i drugih nesreća, Plan zaštite od prirodnih i drugih nesreća za teritoriju Općine Novo Sarajevo	II kvartal	x	x	
50.	Procjena ugroženosti i plan zaštite od požara područja općine Novo Sarajevo	IV kvartal	x	x	
51.	Nacrt Budžeta Općine Novo Sarajevo	IV kvartal	x	x	
52.	Prijedlog Programa obilježavanja značajnih datuma događaja i ličnosti iz perioda 1992.-1995. i perioda NOR-a 1941.-1945. godine sa planom utroška sredstava za 2022. godinu- Po Kalendaru	I kvartal	x	x	
53.	Prijedlog Odluke o utvrđivanju visine sredstava za sufinansiranje boračkih udruženja sa statusom od posebnog interesa i društvenog značaja za općinu novo Sarajevo za 2022. godinu	I kvartal	x	x	
54.	Izveštaj o realizaciji sredstava i programa rada boračkih udruženja sa statusom od posebnog interesa i društvenog značaja za općinu novo Sarajevo za 2021. godinu	I kvartal	x	x	
55.	Prijedlog Pravilnika o dodjeli pomoći mladim, bez oba roditelja, koja su izašla iz sistema javne brige	I kvartal	x	x	
56.	Odluka o stavljanju van snage Odluke o novčanoj pomoći porodiljama koje nisu u radnom odnosu	I kvartal	x	x	
57.	Odluka o finasiranju projekata OCD/NVO iz oblasti boračko-invalidske zaštite za 2022. godinu	I kvartal			
58.	Informacija o ostvarivanju prava korisnika ličnih i porodičnih invalidnina, ratnih vojnih invalida 100% I grupe (paraplegičara) korisnika tuđe njege i pomoći, na području općine Novo Sarajevo za 2021. godinu	II kvartal	x	x	
59.	Informacija o stanju spomen obilježja odbrambeno-oslobodilačkog rata 1992.-1995. i spomen obilježja NOR-a 1941.-1945. na području Općine Novo Sarajevo	IV kvartal	x	x	
60.	Informacija o položaju i stanju svih boračkih kategorija na području Općine Novo Sarajevo	IV kvartal	x	x	
61.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o uslovima, načinu, kriterijima i iznosu sredstava za dodjelu	II kvartal	x	x	

	jednokratne novčane pomoći licima i domaćinstvima sa područja Općine Novo Sarajevo				
62.	Informacija o realizaciji sredstava po Odluci o dodjeli jednokratne naknade za porodilje po rođenju blizanaca, trećeg i svakog narednog djeteta za 2021. godinu	I kvartal	x	x	
63.	Informacija o realizaciji sredstava po Pravilniku o raspodjeli novčanih sredstava za sufinansiranje troškova vantjelesne oplodnje za 2021. godinu	I kvartal	x	x	
64.	Informacija o realizaciji sredstava po Odluci o uslovima, načinu, kriterijima i iznosu sredstava za dodjelu jednokratne pomoći licima i domaćinstvima sa područja općine Novo Sarajevo za 2021. godinu	I kvartal	x	x	
65.	Informacija o realizaciji sredstava po Odluci o novčanoj pomoći porodiljama koje nisu u radnom odnosu za 2021. godinu	I kvartal	x	x	

66.	Lista kategorija registraturskog materijala sa rokovima čuvanja	IV kvartal	x	x	
67.	Odluka o pristupanju izradi izmjena i dopuna RP „Pofalići“, Izgradnja stambenog objekta na parceli k.č. 1771/1 K.O. Novo Sarajevo I (skraćeni postupak) („Službene novine KS“, broj 28/22)	II kvartal	x	x	
68.	Odluka o pristupanju izradi izmjena i dopuna RP „Hrasno I“, Izgradnja stambeno-poslovnog objekta na k.č. 1151 i 1154/3 K.O. Novo Sarajevo II (skraćeni postupak) („Službene novine KS“, broj 43/22)	IV kvartal	x	x	
69.	Odluka o pristupanju izradi izmjena i dopuna RP „Paromlinska“, građevinska parcela „SP 33“ (skraćeni postupak) („Službene novine KS“, broj 52/22)	IV kvartal	x	x	

70.	Ostali propisi i akti za koje se ukaže potreba u toku 2022.g.	I -IV kvartal	x	x	
-----	---	---------------	---	---	--

<ul style="list-style-type: none"> - Prijedlog Odluke o razrješenju dužnosti 6 (šest) članova Općinske izborne komisije Novo Sarajevo - februar, - Prijedlog Odluke o imenovanju 6 (šest) članova Općinske izborne komisije Novo Sarajevo - februar, - Prijedlog Odluke o objavljivanju javnog oglasa za imenovanje jednog (1) člana Općinske izborne komisije Novo Sarajevo - Prijedlog Odluke o imenovanju Komisije za provođenje postupka po javnom oglasu za imenovanje jednog člana Općinske izborne komisije Novo Sarajevo, - prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o naknadama vijećnicima, članovima radnih tijela i članovima Kolegija Vijeća - prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Komisije za odnose sa mjesnim zajednicama i zaštitu čovjekove okoline, - prijedlog Odluke o imenovanju Organizacionog odbora za obilježavanje 16. Maja - Dana Općine Novo Sarajevo za 2022. godinu, - prijedlog Odluke o razrješenju dužnosti jednog člana Općinske izborne komisije Novo Sarajevo, - prijedlog Odluke o imenovanju jednog člana Općinske izborne komisije Novo Sarajevo, - Prijedlog Odluke o razrješenju dužnosti 6 (šest) članova Općinske izborne komisije Novo Sarajevo - april, - Prijedlog Odluke o imenovanju 6 (šest) članova Općinske izborne komisije Novo Sarajevo - april, - prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Komisije za budžet i finansije, - prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Etičke komisije, - prijedlog Odluke o izmjeni Odluke osnivanju Komisije za statut i propise, - prijedlog Odluke o razrješenju dužnosti predsjednice / članice Općinske izborne komisije Novo Sarajevo, - prijedlog Odluke o imenovanju zamjenskog člana Općinske Izborne komisije Novo Sarajevo, - prijedlog Odluke o imenovanju zamjenskog člana Općinske Izborne komisije Novo Sarajevo (Srđan Lazar), - prijedlog Odluke o imenovanju zamjenskog člana Općinske Izborne komisije Novo Sarajevo (Selna Hromo), - prijedlog Odluke o razrješenju dužnosti članice Općinske Izborne komisije Novo Sarajevo (Aleksandra Hasečić), - prijedlog Odluke o razrješenju dužnosti članice Općinske Izborne komisije Novo Sarajevo (Mirsada Kazazić), - prijedlog Odluke o produženju mandata članova savjeta mjesnih zajednica na području Općine Novo Sarajevo, 				
---	--	--	--	--

<ul style="list-style-type: none"> - prijedlog Odluke o pristupanju izradi Gender akcionog plana Općine Novo Sarajevo za period 2023. - 2027. godine, - prijedlog Odluke o osnivanju Komisije za memorijalizaciju lika i djela Ivice Osima - povremeno radno tijelo, - prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na izmjene i dopune statuta mjesnih zajednica Općine Novo Sarajevo, - prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Drugostepene stručne komisije, -prijedlog Odluke o dopuni Poslovnika Općinskog Vijeća Novo Sarajevo, - prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Komisije za budžet i finansije, -Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o verifikaciji mandata vijećnicima u Općinskom vijeću Novo Sarajevo, - prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Komisije za statusna pitanja boraca, - prijedlog Odluke o razrješenju dužnosti tri (3) zamjenska člana Općinske izborne komisije Novo Sarajevo, - prijedlog Pravilnika o korištenju rodno osjetljivog jezika u Općini Novo Sarajevo, - prijedlog zaključka kojim se usvajaju izjašnjenja: <ul style="list-style-type: none"> Izjašnjenje dato po Prigovoru Palo Adisa; Izjašnjenje dato po Prigovoru Šabaredžović Klačar Mersihe i Izjašnjenje dato po aktu Agencije za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije, - prijedlog Zaključka kojim se odbija, zahtjev za otklanjanje nedostataka Centralne izborne komisije BiH, broj: 06-1-07-1-40/22 od 22.02.2022. godine, - prijedlog Zaključka o usklađivanju i izmjeni Statuta mjesne zajednice. 				
--	--	--	--	--